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Podravje, Ptuj � Paleta dogodkov v veselem decembru 

Ptujska pravljica se je začela

Foto: Črtomir Goznik
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na bolj kot doma …
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Kmetje napove-
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V pravljični december so Ptujčani vstopili že 5. decembra s prižigom prazničnih luči, v petek pa se je začela še 
Ptujska pravljica, ki bo trajala vse do konca tega leta. Več na straneh 2 in 3.
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Komunala na sodišču 
proti informacijskemu 
pooblaščencu

� Strani 4 in 5
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Ptuj � Ptujska pravljica se je začela

Najbolj vesela, zabavna in nora dneva za 
bosta v petek, 30., in soboto, 31. decem
V pravljični december smo Ptujčani vstopili že 5. decembra s prižigom prazničnih luči, v petek pa se je začela 
trajala vse do konca tega leta.

V drugem polletju leta 2016 

so se na področju krvodajalstva, 

ki ga pokriva RK OZ Ptuj, pojavi-

le težave. Do avgusta so bili na-

mreč njihovi krvodajalci dele-

žni povračil potnih stroškov za 

prihod na organizirano krvoda-

jalsko akcijo v Splošno bolnišni-

co dr. Jožeta Potrča Ptuj, tudi če 

niso bili posebej klicani. „Naše 

območno združenje RK pokri-

va območje 16 občin in 9 od teh 

je na območju Slovenskih goric 

in Haloz. To je socialno zelo šib-

ko območje. Krvodajalci iz teh 

občin se na krvodajalske akcije 

pripeljejo tudi 25 kilometrov 

in več, odločijo se prostovoljno 

dati kri, a morajo zato plačati 

tudi 10 evrov in več, da pridejo 

na odvzem. Med krvodajalci se 

širi odločitev, da bodo postali 

klicani krvodajalci, ker bodo v 

tem primeru upravičeni do bo-

nitete povračila. Ljudje le stežka 

živijo, imajo nizke dohodke ali 

jih celo nimajo, se preživljajo 

s kmetijstvom, ki jim ravno ne 

omogoča obogateti,“ opozarja 

Marijana Cafuta, sekretarka OZ 

RK Ptuj. 

Ob tem poudarja, da je dej-

stvo, da se je omejilo izplačeva-

nje samo na klicane krvodajal-

ce, že precej vplivalo na število 

krvodajalcev. Kaj je vzrok za 

izdajo sklepa, ki ga je avgusta 

letos izdal v. d. direktorja UKC 

Maribor Janez Lavre, Cafutova 

ne ve. Pravi pa, da je pri krvoda-

jalcih ta ukinitev od avgusta da-

lje naletela na burne odzive, saj 

da so jim pravzaprav v zadnjih 

letih ukinjene vse bonitete, ra-

zen malice.

Ker so od poletja naprej na 

našem območju do povračila 

stroškov upravičeni le klicani 

krvodajalci, to pomeni velike 

zaplete. Na klic naj bi se od-

zvalo le okrog 30 odstotkov va-

bljenih. Vzrokov za to pa je več: 

(ne)pretekli trije meseci pri 

moškem ali štirje pri ženski od 

zadnjega darovanja krvi, letni 

čas, v katerem se jih vabi, delov-

no mesto in odnos delodajalca 

do krvodajalskih akcij ... „Krvo-

torek � 20. decembra 20162 Aktualno

Na UKC Maribor krijejo le 
organizirane prevoze 

Na vprašanje, kakšen je bil razlog za izdajo sklepa avgusta letos, s katerim je UKC Maribor 
določil, da stroške prevoza krije le klicanim krvodajalcem in to v višini stroškov mestnega po-
tniškega prometa, Lidija Lokar, predstojnica Centra za transfuzijsko medicino v UKC Maribor 
odgovarja: „Po Pravilniku o pogojih za organiziranje in izvajanje krvodajalskih akcij 7. člen defi-
nira prevoz in kritje stroškov prevoza krvodajalcev. Glasi se: 'Organiziran prevoz krvodajalcev do 
mesta odvzema krvi zagotovi organizator. Plačnik stroškov prevoza in malice je izvajalec. Tako 
v primeru organiziranega prevoza CTM krije potne stroške, za posamezne odvzeme pa velja 
sklep vodstva UKC Maribor o povrnitvi potnih stroškov krvodajalcem. Razlog izdaje sklepa je bil 
ureditev tega področja v skladu z zakonodajo.“ 

Cafutova pa na to odgovarja: »Gre za sprenevedanje in izogibanje. To isto gospo sem na za-
dnjem sestanku vprašala, ali bodo šli organizirano z avtobusom v Stoperce po pet krvodajalcev, 
ki bi prišli na odvzem na Ptuj. Seveda sem dobila odgovor NE.  Kako pa zdaj teh pet krvodajalcev 
prepričati, da na akcijo  vendarle gredo in si še plačajo potne stroške, pa mi ni odgovorila.  Ko-
mentar je bil, da si bo potem nekdo iz Kopra izmislil in prišel na akcijo v Maribor in zato dobil 
potne stroške, ob tem pa si uredil še kakšno privatno zadevo. Če bomo mislili na tak način, po-
tem iz te moke ne bo kruha. Mislim, da bosta ministrstvo za zdravje in zdravstvena zavarovalnica 
morala sprejeti nekaj ukrepov, da si bodo v prihodnje zagotovili krvodajalce.«

7. člen Pravilnika o pogojih za organiziranje in izvajanje krvodajalskih akcij določa: organiziran 
prevoz krvodajalcev do mesta odvzema krvi zagotovi organizator, v našem primeru torej Rdeči 
križ Ptuj, plačnik stroškov prevoza in malice pa je izvajalec, torej UKC Maribor. Višina cene mali-
ce za terenske krvodajalske akcije se določa letno.

Slovenija, Podravje � Težave v krvodajalstvu: bodo krvodajalci le še čakali na poziv?

Kri slovenskih krvodajalcev v Avs
Bližina Avstrije in tamkajšnji sistem plačevanja darovane plazme se po opažanjih Rdečega križa Območnega združenja 
Avstriji še bližajo slovenski meji, kar bo zadeve predvidoma še poslabšalo. Dodatno težavo pa naj bi povzročil sklep, s 
Da bi v prihodnje lahko zagotavljali dovolj krvi, bo treba najti rešitve na nivoju države.

Spoštovane bralke in bralci
Pred vami je 100. številka Štajerskega 

tednika. Še rekordne tri bomo v našem 

uredništvu pripravili in sestavili, preden 

si bomo lahko voščili: »Srečno, zdravo in 

uspešno novo 2017.«

Za voščilo, ki smo ga v teh dneh tako 

zelo vajeni, nam bo v uredništvu komaj 

ostala kakšna minuta, saj bo treba pri-

praviti prispevke že za novo številko, ki vas bo pozdravila 

takoj po – letos znova priznanem – prazniku, 2. januarju. 

Kar pač pomeni, da bomo tudi te dneve (kot vse leto doslej 

in vse praznike v tem letu) delali še čez vse praznične dneve 

in trenutke.

Veliko izjemno lepih trenutkov smo zabeležili v tem letu. 

In veliko, morda celo še več tistih manj lepih, grenkih. Veliko 

pohval smo prejeli … in tudi kritik. Slednjih predvsem na ra-

čun tega, da bi morali objavljati le lepe dogodke in besede. Ti-

ste neprijetne (naj) bi morali zamolčati in ne objaviti. Toda 

življenje ni takšno, ali ne? Sestavljeno je iz lepih in nelepih 

dogodkov. Pa če si to priznamo ali ne. 

Tako je sestavljen tudi naš časopis. Zato, ker je naše po-

slanstvo odražati in (po)kazati tako lepa dejanja kot tudi 

nepravilnosti v našem okolju. Za prvo smo bili deležni po-

hval, za drugo kritik. Kot da so novinarji krivi, ker so zapisa-

li nečednosti, ki so jih počeli drugi. 

Dragi moji: niso novinarji krivi ne za goljufije, ne za kri-

minalistične preiskave, ne za sodne razprave, ne za umore, 

ne za trenja med županskimi koalicijami in opozicijami, ne 

za nacionalne spore med levimi in desnimi … 

Novinarji lahko vse to objavijo ali pa tudi ne. Seveda ima-

jo oz. imamo mediji možnost objavljati le enostranske infor-

macije. Marsikdo bi si to želel. 

Vendar v Štajerskem tedniku na to nismo pristali. 

Ker naše bralke in bralce cenimo in vemo, da imajo pra-

vico do objektivne informacije, pa če je ta še tako neprijetna 

za kogarkoli.

In upamo ter verjamemo, da bomo lahko to počeli še vna-

prej, tudi v letu 2017.
Simona Meznarič, 

odgovorna urednica Štajerskega tednika

P.S.: Vsem našim bralkam in bralcem želim najlepše leto 

2017 v imenu celotne ekipe Štajerskega tednika!

Uvodnik
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„Dva praznična tedna bosta 

namenjena pravljičnemu sejmu 

in pestremu dogajanju v srcu me-

sta. Pravljični sejem odpiramo 

vsak dan ob 17. uri. Za vsakodnev-

no animacijo najmanjših pa bodo 

poskrbeli ZUM Kreativa, Brata 

Malek RUD Eleja in MALIBU,“ 

pravi Katja Gönc, direktorica 

Zavoda za turizem Ptuj, ki je orga-

nizator in koordinator letošnjega 

dogajanja Ptujske pravljice. Ta 

se je v petek začela s prihodom 

dedka Mraza, tete Zime in nju-

nega spremstva. Sledil je spust 

božičnih želja z baloni in predsta-

va z naslovom Škrat balanser ter 

zabava z Razgaljenimi muzikanti. 

V soboto so na Mestnem trgu za-

plesali plesalci plesnega centra 

Mambo Ptuj ter Tamburaški or-

kester Cirkovce s solistko Laro 

Brglez, sočasno pa je potekal tudi 

animacijski program za otroke. 

Za najmlajše je bilo poskrbljeno 

tudi v nedeljo, ko se je odvijala 

Zgodba skozi balon.

Otroci so skupaj s Škratom 

po mestnih ulicah plesali tudi 

včeraj, ko se je predstavljala OŠ 

Ljudski vrt. Danes, v torek, bodo 

nastopili učenci OŠ Olge Meglič, 

sledila bo predstava Škrat Len-

ko in vila. V sredo bodo svoj del 

programa prispevali učenci OŠ 

Mladika, na sporedu pa bo še 

igra Škratovo kolo. V četrtek se 

bo v praznične dni podala OŠ 

Breg, sledilo bo plesno rajanje 

s škratom Lenkom. V petek se 

predstavlja kitarski orkester Glas-

bene šole Karola Pahorja Ptuj, za 
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otroke 
bra
še Ptujska pravljica, ki bo 

otroke pa bo izpeljana predstava 

Ognjeni škratje.

Naslednji teden v ponedeljek 

bo na vrsti Božičkov tek, pa ani-

macija za otroke Škrati brati. Čez 

natanko teden dni, v torek, bo 

na sporedu Škratov muzikal z je-

lenčkom Rudolfom, v sredo pa 

se bosta dedek Mraz in teta Zima 

poslovila in podala novim dogo-

divščinam naproti. Ostal pa bo 

na Ptuju navihani škrat, ki se bo v 

sredo družil z otroki. V večernih 

urah pa od nedelje do četrtka za 

glasbeni del programa v mestu 

skrbijo tudi DJ-i. 

Povsem glasbeno obarvan bo 

tudi četrtek, 29. decembra, ko se 

obeta nastop Kaje Kralj, skupine 

Infected, v animacijskem delu za 

otroke pa bo izpeljana predstava 

Razigrani škratje. 

Najbolj vesela, zabavna in nora 

dneva za otroke bosta v petek, 

30. decembra, in soboto, 31. de-

cembra, ko bosta na vrsti otroški 

silvestrovanji. Letos bodo otroci 

namreč lahko silvestrovali kar 

dva dni, v petek s Pepi kurle-

tom in Mali Buji, v soboto pa se 

obeta nepozabna dogodivščina 

z družbo Radio-Tednik Ptuj. Ker 

bo večina otrok 31. 12. ob polno-

či že spala, jim tudi letos skupaj 

z Zavodom za turizem Ptuj za 

skok v novo leto ponujamo super 

alternativo. Zabava se bo začela 

ob 11. uri z otroškim šampanj-

cem, brezplačnim kulinaričnim 

presenečenjem Perutnine Ptuj, 

zaplesali bodo plesalci plesnega 

centra Mambo Ptuj, zabavali nas 

bodo animatorji Zum kreative 

in Tinaia, zabavne balone pa bo 

izdeloval Avgustino. Predstavi-

li se bodo nekateri zmagovalci 

predizborov prireditve Otroci 

pojejo slovenske pesmi in se ve-

selijo. Nekaj sekund pred 12. uro 

pa bomo začeli z odštevanjem in 

nekoliko prej kot običajno skočili 

v novo leto!

Zadnje sekunde starega leta pa 

bomo odrasli pred pravo polno-

čjo odštevali s skupinama Cover 

Lover in What da funk. Zbrane na 

Mestnem trgu bo z novoletno po-

slanico nagovoril župan MO Ptuj 

Miran Senčar, po polnoči pa bo 

čas tudi za ognjemet.

Letošnji dogodki so nastali kot 

mozaik, h kateremu so številni 

prispevali svoj kamenček. Da 

bodo dogodki v sklopu Ptujske 

pravljice pestri, so poskrbeli: 

Zavod za turizem Ptuj, Mestna 

občina Ptuj, Društvo prijateljev 

mladine Ptuj, ptujske osnovne 

in glasbene šole, družba Radio-

Tednik Ptuj, skavti iz Ptuja, Plesni 

center Mambo, Javne službe Ptuj 

in Kavarna Bodi, Fürstova hiša, 

Terme Ptuj, domKULTure Mu-

ziKafe, Pokrajinski muzej Ptuj-

Ormož, Pravljični gozd Rdeča 

kapica, Vrtec Ptuj, Pevski zbor sv. 

Viktorina, Mestno gledališče Ptuj, 

obrtniki na Murkovi ulici in Knji-

žnica Ivana Potrča Ptuj.

Dženana Kmetec
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vstriji cenjena bolj kot doma …
(RK OZ) Ptuj vse bolj pozna na upadu števila krvodajalcev pri nas. Po neuradnih informacijah se lokacije odvzemov v 
katerim je UKC Maribor krvodajalcem na našem območju omejil izplačevanje potnih stroškov le za klicane krvodajalce. 

Ministrstvo za 
zdravje: preverili 
bodo izvajanje 
določila in 
ukrepali!

Za nastale težave na podro-

čju krvodajalstva naj bi bil kriv 

predvsem odnos »države« do 

krvodajalcev, ki je v zadnjih le-

tih postal mačehovski. Krvoda-

jalci naj bi, kot pravijo na ptuj-

skem RK, izgubili skorajda vse 

bonitete, ki so jih imeli: dodatni 

prosti dan, boniteto pri plačilu 

dodatnega zdravstvenega zava-

rovanja, prednostne obravnave 

pri obisku specialistov, zdaj pa 

še potne stroške. Ostala je le še 

malica po odvzemu. Bo to v pri-

hodnje dovolj stimulativno?

Težava je tudi v tem, da se 

po opažanjih RK Ptuj krvoda-

jalskih akcij udeležuje vse manj 

obrtnikov, tudi zato, ker ne 

dobijo refundacije osebnega 

dohodka tako kot njihovi delav-

ci. „Mnogi šefi tudi zahtevajo, 

da se krvodajalci po odvzemu 

vrnejo na delovno mesto v pol-

no delovno obremenitev. To 

ni spodbudno za krvodajalce 

in marsikdo premisli, ali naj se 

akcije udeleži ali ne,“ je jasna 

sekretarka RK Ptuj. Prepričana 

je, da bo treba pristopiti resno 

k zadevam in stvari urediti na 

nivoju države. Kakovostno in 

uspešno delo Rdečega križa, 

ki v sodelovanju s krajevnimi 

organizacijami in organizatorji 

v podjetjih nastopa kot glavni 

organizator krvodajalskih ak-

cij, naj bi omejevali tako ukre-

pi izvajalcev kot ministrstva za 

zdravje. „Nadpovprečno anga-

žiranje je potrebno, da zagota-

vljamo zadostno število krvo-

dajalcev za samooskrbo. Letos 

še lovimo število odvzemov, 

podobno preteklim letom. O 

povečanju lahko samo sanjamo. 

Nimamo v rokah instrumentov, 

s katerimi bi sami lahko vplivali 

predvsem na mlajšo populaci-

jo, ki bi nadomestila starejše, 

odhajajoče. Želimo si ohraniti 

število odvzemov od 3.000 do 

3.500 letno,“ poudarjajo na 

ptujskem RK.

Naše zdravstveno 
ministrstvo se 
ne namerava 
zgledovati po 
Avstrijcih

S težavami so seznanjeni tudi 

na ministrstvu za zdravje. O uki-

nitvi povračila potnih stroškov 

za krvodajalce pa: „Plačilo po-

tnih stroškov ureja 7. člen Pra-

vilnika o pogojih za organizi-

ranje in izvajanje krvodajalskih 

akcij, ki določa, da je izvajalec 

plačnik potnih stroškov pre-

voza. Vsekakor bomo preverili 

izvajanje navedenega določila 

v praksi, in če bo ugotovljeno 

neskladje z izvajanjem tega do-

ločila, tudi ukrepali.“

Da bi sledili vzoru Avstrijcev 

in plazmo tudi pri nas plačeva-

li, na pristojnem ministrstvu ne 

razmišljajo. Pravijo, da je kri ozi-

roma njene komponente v Slo-

veniji pridobljena brezplačno 

s prostovoljnim in neplačanim 

krvodajalstvom, kar ji daje sta-

tus dobrine posebnega pome-

na, ki izhaja iz človeškega telesa. 

Ker je spodbujanje prostovolj-

nega in neplačanega krvodajal-

stva določeno tudi na ravni EU, 

bo ministrstvo tudi v prihodnje 

vztrajalo pri ohranitvi sedanje-

ga "varstva" krvodajalcev tudi v 

sklopu priprave bodoče zako-

nodaje na področju zdravstva.

Še več, prepričani so, da de-

narna nagrada dejansko pome-

ni nevaren odklon od prosto-

voljnega in neplačanega krvo-

dajalstva: „V zvezi s tem je treba 

izpostaviti tudi večjo verjetnost 

za nastanek morebitnih zdra-

vstvenih zapletov, povezanih s 

prepogostim darovanjem tako 

polne krvi kakor tudi krvne 

plazme. Če bi se namreč dejan-

sko v sistem vpeljali principi tr-

ženja te dobrine, obstaja realno 

tveganje, da bi prišlo do pretira-

nega delovanja, vsaj pri nekem 

deležu darovalcev.“

A dejstvo je, da ta možnost že 

sedaj, ko Slovenci plazmo daru-

jejo v tujini, obstaja.
Dženana Kmetec

Foto: Črtomir Goznik

Gradijo Avstrijci nov center, 
še bližje Sloveniji?

Neuradno je slišati, da naj bi Avstrijci tik ob meji gradili še en center, podoben tistemu v Gradcu, 
kjer v zameno za plazmo darovalce plačujejo. S to informacijo so na ptujskem RK seznanjeni, med-
tem ko na pristojnem ministrstvu pravijo, da o tem ne vedo ničesar, zato tudi na vprašanje, kaj bi to 
pomenilo za slovensko krvodajalstvo, niso odgovorili.

Ali drži, da podjetje Europlasma GmbH namerava graditi še en center, smo vprašali tudi njihovega 
direktorja Sebastiana Webra. Zavrnil je špekulacije in dejal, da takšnega načrta podjetje za zdaj 
nima. O številu krvodajalcev iz Slovenije ni želel govoriti, povedal je le, da so z njim zelo zadovoljni in 
da se situacija še izboljšuje.

Foto: Črtomir Goznik

dajalci so zadovoljni z majhnimi 

pozornostmi. Z naše strani je to 

predvsem zahvala s spominski-

mi plaketami, priznanji in znač-

kami. Od države ne pričakujejo 

ne vem kakšnih stimulacij, do-

volj bi jim bilo, da jim ni treba 

državi darovati še potnih stro-

škov, da pridejo darovat samega 

sebe za druge. Pričakujejo, da 

bo država to v zahvalo za njiho-

vo gesto darovala njim,“ je jasna 

sekretarka OZ RK Ptuj.

Koliko krvi še bo 
šlo čez mejo v 
Avstrijo?

Dodatno in pomembno teža-

vo z vidika pridobivanja novih 

krvodajalcev predvsem na po-

dročju severovzhodne Slovenije 

predstavlja bližina Avstrije. Nji-

hova ponudba plačila za odvzem 

plazme je mamljiva za vse več 

ljudi. Socialna stiska k temu pri-

stavlja svoj lonček, kar opažajo 

tudi na ptujskem RK. „Resnica 

je, da vse več naših ljudi odhaja 

prodajat svojo plazmo v Avstrijo. 

Po enem do dveh odvzemih me-

sečno za družino s polnoletnimi 

družinskimi člani dobijo meseč-

no polovico zajamčene plače, še 

sploh, če pripeljejo še kakšnega 

novega darovalca. To se širi po 

Štajerskem in Prekmurju kot 

požar. Ta način ljudem poma-

ga preživeti ob njihovih nizkih 

družinskih dohodkih. Nihče se 

ne vpraša, ali je smiselno krvo-

dajalce motivirati s tem, da mu 

zagotoviš potne stroške in ga 

s tem obdržati. Tudi to, ali je to 

ceneje, ali je cenejše morebitno 

zdravljenje takšnih, ki se meseč-

no »prodajajo« v Avstriji in imajo 

verjetno več možnosti, da zboli-

jo, kot krvodajalci, ki tri- ali šti-

rikrat letno darujejo kri. Takšni 

bodo v breme slovenskega zdra-

vstvenega sistema, korist od njih 

pa ima tujina. Ima to smisel,“ se 

sprašuje Cafutova. 

Izpostavlja, da je krvodajalce 

treba nadomeščati z mladimi, 

ki pa imajo povsem drugačne 

poglede na to. Vedno več naj bi 

jih pričakovalo denarno stimu-

lacijo, kar bi, kot kaže, lahko bil 

eden izmed ukrepov, ki bi za-

gotovil zadostno količino krvi. 

Bližina Avstrije in plačevanja 

darovanja plazme tam je vse ve-

čji vzrok za zmanjševanje števi-

la krvodajalcev, za zdaj je upad 

odvzemov okrog 15-odstoten. 

„Po neuradnih informacijah se 

lokacije odvzemov v Avstriji bli-

žajo slovenski meji. Nekateri to 

sicer zanikajo, vendar tudi če ne 

pridejo bližje, je dovolj že takšna 

frekvenca izpada krvodajalcev, 

da se moramo pri nas zamisliti in 

začeti aktivnosti, preden ostane-

mo brez krvi,“ pravi Cafutova.



Zaradi neposredne podelitve 

koncesije Komunalnemu pod-

jetju (KP) Ptuj je podjetje Čisto 

mesto Ptuj tožbo na upravno 

sodišče vložilo proti občinam 

Markovci, Gorišnica, Hajdina 

in Juršinci. Gre za tretjo tožbo, 

ki je trenutno v teku zaradi po-

stopka podeljevanja koncesije 

za ravnanje s komunalnimi od-

padki, ki teče od leta 2012 in jo 

v imenu 17 občin vodi Skupna 

občinska uprava (SOU) Sp. Po-

dravje. Četrta tožba na uprav-

nem sodišču, povezana s tem 

istim postopkom, je tožba KP 

Ptuj zoper odločbo informacij-

skega pooblaščenca, na podlagi 

katere bi občine Markovci, Go-

rišnica, Hajdina in Juršinci mo-

rale Čistemu mestu po Zakonu 

o informacijah javnega značaja 

(ZDIJZ) izročiti s KP Ptuj pod-

pisano koncesijsko pogodbo. 

Občine in KP Ptuj na izročitev 

dokumenta zaradi varovanja 

poslovne skrivnosti ne prista-

jajo.

Kdo koga toži 
in zakaj

Spomnimo še na preostala 

dva sodna postopka. SOU je 

spomladi 2014 za izvajalca iz-

brala konzorcij podjetij Javne 

službe, Saubermacher in Čisto 

mesto. Snaga kot neizbrani po-

nudnik se je pritožila, s tožbo 

na upravnem sodišču uspela 

in dosegla odpravo odločbe o 

izbiri koncesionarja. SOU oz. 

17 občin je bilo ponovno na za-

četku postopka. Občine razpisa 

za izbiro koncesionarja niso 

razveljavile, temveč so še enkrat 

šle po enaki poti in koncesijo še 

drugič podelile istemu konzor-

ciju ponudnikov. Tudi Snaga je 

vztrajala pri svojem in se vnovič 

pritožila. Po pritožbi so občine 

Ptuj, Markovci, Hajdina, Gori-

šnica in Juršinci od postopka 

odstopile. Preostale občine Sp. 

Podravja so pritožbo zavrnile 

kot neutemeljeno, zato je Snaga 

šla še enkrat na upravno sodišče 

in zoper občine Cirkulane, De-

strnik, Dornava, Duplek, Kidri-

čevo, Majšperk, Podlehnik, Sv. 

Andraž, Trnovska vas, Videm, 

Zavrč in Žetale vložila tožbo.

Konzorcij podjetij Javne služ-

be, Čisto mesto in Sauberma-

cher se je odločil za tožbo proti 

občinam, ki so od postopka 

izstopile in so v nadaljevanju 

koncesijo podelile podjetjema, 

ki sta v 100-odstotni javni lasti. 

MO Ptuj je koncesijo dodelila 

Javnim službam Ptuj, občine 

Markovci, Gorišnica, Juršinci in 

Hajdina pa KP Ptuj. Na tej točki 

pridemo do tretje tožbe: proti 

štirim občinam, ki so koncesijo 

neposredno podelile KP Ptuj, jo 

je vložilo podjetje Čisto mesto.

In kako je prišlo še do četrte 

tožbe? Po ZDIJZ je Čisto mesto 

julija letos občine Markovci, 

Gorišnica, Hajdina in Juršinci 

zaprosilo za koncesijsko po-

godbo, ki so jo občine 15. apri-

la podpisale s Komunalo. Ker 

ima KP Ptuj sprejeti sklep o 

določitvi podatkov, ki pomeni-

jo poslovno skrivnost družbe, 

so občine prošnjo za izročitev 

koncesijske pogodbe po ZDIJZ 

zavrnile – ker je v dokumentu 

navedena poslovna skrivnost 

(izjema po 6. členu zakona). Za-

radi zavrnitve se je Čisto mesto 

pritožilo na Urad informacijske-

ga pooblaščenca. Urad je pritož-

bo predal v reševanje občinam, 

te so za razjasnitev ponovno po-

zvale Komunalo. Ta je vztrajala, 

Pred petimi leti je na Bistriškem 

vzklila ideja, da bi se bratoma Iva-

nu in Jožetu Pučniku poklonili z 

obeležjem. Za ta namen se je obli-

kovala komisija, ki so jo sestavljali 

člani vseh političnih barv. Sprva 

se je komisija nagibala k ideji o po-

stavitvi spominske sobe, saj so jo k 

taki rešitvi usmerjali takratni pro-

jekti zavoda za kulturo, ki je pred-

videval predstavitev zgodovine 

Slovenske Bistrice skozi 19. in 20. 

stoletje. Ker ta projekt finančno ni 

bil podprt, so izoblikovali predlog, 

da se bratoma Pučnik postavi obe-

ležje v park ob občinski stavbi. 

Predlog so člani komisije podprli 

brez glasu proti.

»Skrivanje za 
predpisi je 
škandalozno«

A na seji občinskega sveta je eno-

tno mnenje komisije, ki naj bi jo se-

stavljali predstavniki vseh strank, 

zbledelo. »Postopek delovanja Je-

rovškove komisije je v nasprotju s 

statutom, saj je svetniku mandat 

prenehal. Tudi predlog komisije 

ni bil usklajen, naša članica je po-

dala svoje mnenje. SD bomo proti. 

Nimamo pomislekov proti brato-

ma Pučnik, temveč proti načinu, 

kako ste to izvedli. Predlagamo, 

da pripravite ustrezen odlok za 

vse zaslužne Slovenjebistričane in 

Slovenjebistričanke, v katerem naj 

se jasno opredeli pojem zaslužen, 

merila ter kriteriji,« je nasprotova-

nje svetniške skupine SD utemeljil 

Drago Mahorko. Dodal je, da se s 

sejo vprašanje postavitve obeležja 

ne bo rešilo in napovedal možnost 

referenduma. »Do nekaj dni pred 

sejo je bilo mnenje enotno, skri-

vanje za nekimi predpisi se mi zdi 

grozno, celo škandalozno. Veseli 

pa me, da nihče ne nasprotuje, da 

bi se postavilo obeležje,« je na po-

misleke opozicije odgovoril Žarko 

Furman. Ob tem je vprašal, zakaj 

so v komisiji sodelovali, če so mne-

nja, da ta ni imela pristojnosti. Ta-

nja Vintar (SLS) pa je poudarila: »V 

Lenartu je župan z nasprotne poli-

tične opcije prejel predlog, da se 

park poimenuje po Jožetu Pučniku 

in ta ni bil domačin v Lenartu.«

Po ulici in šoli sedaj 
še spomenik

Ludvik Repolusk je spomnil, da 

ni mogoče reči, da se v Slovenski 

Bistrici na brata Pučnik niso spo-

mnili, saj da se po Jožetu Pučniku 

imenuje osnovna šola na Črešnjev-

cu in ulica v Slovenski Bistrici, 

Ivan Pučnik pa da je prejel naziv 

častnega občana. »Lokalna sku-

pnost ni bila odklonilna do njiju, 

prav je le, da imamo enotna merila 

za vse.«

Župan Ivan Žagar je pred glaso-

vanjem poudaril, da je spomenik 

največja gesta, ki jo lahko da lokal-

na skupnost. »Kot slišim, zadržkov 

ni, saj da sta bila oba pomembna 

za demokratični razvoj in samo-

stojnost Slovenije. Verjetno si za-

služita obeležje v domačem oko-

lju.« 

Koalicija (SLS, SDS, NSi), ki ima 

v občinskem svetu večino, je pre-

dlog po postavitvi obeležja pod-

prla.

Mojca Vtič
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Slovenska Bistrica � Opozicija in koalicija vsaka na svojem bregu 

Bodo o postavitvi obeležja bratoma Pučnik 
občani odločali na referendumu?
»Zaprepaščen sem,« se je na nasprotovanje obeležja bratoma Pučnik, bojda zaradi formalnih zadržkov opozicije, odzval 
Jožef Jerovšek. Opozicijskim svetnikom je očital, da se sramujejo in negirajo zasluge bratov Pučnik pri osamosvojitvi.

Spodnje Podravje � Tožbeni križemkražem med smetarji in občinami

Komunala na sodišču proti informacijskemu 
O tožbah, ki spremljajo postopek podelitve koncesije za gospodarsko javno službo (GJS) ravnanja s komunalnimi odpadki v 17 občinah Sp. Podravja, 
pisnega poročila, ki je bilo predloženo kolegiju županov, lahko razberemo, da je tožbeni golaž še veliko bolj kompleksen, kot je bilo doslej v javnosti 

Foto: Črtomir Goznik

Niti ena odločba o podelitvi koncesije, ki jih naštevamo v članku, ni pravnomočna, saj v vseh primerih teče sodni spor. Kljub nepravno-
močnim odločbam so občine z izbranimi koncesionarji letos spomladi šle v podpis koncesijskih pogodb. Kaj se bo zgodilo, če sodišče 
upravne odločbe o izbiri koncesionarjev, ki so podlaga za sklenitev pogodb, razveljavi?

Bistriško � Petino denarja bo Lokalna 
akcijska skupina porabila za delovanje

Državni uslužbenci 
potrebujejo delo …
Lokalna akcijska skupina (LAS) Dobro za nas, ki povezu-
je občine Makole, Poljčane, Slovenska Bistrica in Rače-
Fram, bo v tej finančni perspektivi razpolagala z okrog 1,4 
milijona evri investicijskega denarja. 

Zanj se bodo lahko potegovali posamezniki, društva, podjetja, 
različne organizacije in tudi občine. Mirjana Predikaka iz Razvojno-
informacijskega centra Slovenska Bistrica je pojasnila, da bo v tej 
finančni perspektivi na voljo približno 617.000 evrov za projekte, 
financirane v okviru kmetijskega sklada, in 528.000 evrov za pro-
jekte v okviru sklada za regionalni razvoj, ki deluje pod okriljem go-
spodarskega ministrstva. Med večjimi postavkami je tudi znesek za 
delovanje LAS, ki znaša okrog 289.000 evrov.

Kot je pojasnil Tomaž Repnik, prav tako iz RIC Slovenska Bistrica, 
je bilo mogoče v prejšnjem obdobju (2007–2013) na razpise v okvi-
ru LAS prijaviti skorajda vse, torej projekte iz najrazličnejših področij 
in z najrazličnejšo vsebino. Letos so ti projekti omejeni na štiri po-
dročja, in sicer zagotavljanje delovnih mest, osnovnih storitev, var-
stva okolja in ranljivih skupin. »Pri razdelitvi denarja po posameznih 
sklopih smo upoštevali pretekle izkušnje in tudi idejne predloge, ki 
so že bili podani. Najmanj predlogov je bilo podanih za področje 
ranljivih skupin in ustvarjanje delovnih mest. Velika večina idejnih 
predlogov, ki smo jih prejeli, je vsaj v določeni meri vključevala tudi 
infrastrukturo. Pri slednjem pa naj velja, da če projekti vključujejo 
infrastrukturo, naj bo ta z neko vsebino. Osnovna infrastruktura se 
je namreč gradila v prejšnjem obdobju, takrat so se postavljale ste-
ne, sedaj naj se tem stenam da vsebino. Ne razmišljati le o pokritih 
stavbah, naj infrastruktura vključuje aktivnosti, programe, torej ne-
kaj, čemur bodo stavbe služile,« je poudaril Repnik.

Ob tem je direktorica RIC Monika Kirbiš Rojs opozorila, da naj 
prijavitelji projektov pričakujejo številčnejše in temeljitejše kontrole 
izvajanja projektov. »Sedaj se s temi 53 milijoni evrov, ki jih prejme-
jo vsi LAS-i po Sloveniji, ukvarja toliko ljudi, kot se jih je v prejšnji 
finančni perspektivi s 600 milijoni evrov, ki so bili namenjeni obči-
nam. Edino delo, ki jim je ostalo, so LAS-i, zato so zahteve takšne, 
kot so.« Repnik pa je dodal, da naj se investitorji držijo vsakega de-
tajla, ki so ga predvideli v projektu. »Najhuje je, ko so vsi računi 
plačani, potem pa pride do kontrole in projekt pade. In pade lahko 
zaradi banalnih stvari – števila stolov ali vrste lesa.«

Mojca Vtič

Foto: Mojca Vtič

Obeležje bratoma Ivanu in Jožetu Pučniku naj bi bilo postavljeno v 
park ob občinsko stavbo. Kot je pojasnil predsednik komisije Jožef 
Jerovšek, je Jože Pučnik odločilno prispeval k osamosvojitvi Slove-
nije, prav tako pa je pomemben prispevek Ivana Pučnika v obdobju 
plebiscita in osamosvajanja.
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Sarajevsko podjetje Euro-As-

falt, ki gradi drugo etapo avto-

cestnega odseka Draženci-MMP 

Gruškovje, je letos ob podleh-

niškem vrtcu postavilo železna 

orodja za t. i. ulično vadbo (»stre-

et workout«). Septembra letos 

smo v uredništvu prejeli anonim-

ko, v kateri so podpisani »Podleh-

ničani« svojemu županu Marku 

Maučiču očitali domnevne ne-

pravilnosti. Namignili so tudi, da 

so donacije v »času zategovanja 

pasov« sila redke, zato naj bi igra-

la v resnici postavili s sredstvi iz 

občinskega proračuna.

Že takrat smo ugotovili, da je 

igrala res podarilo in postavilo 

podjetje Euro-Asfalt. V njem so 

nam pojasnili, da je vrednost 

investicije znašala okoli 5.500 

evrov, vendar v vsoto ni všteto 

delo, ki so ga opravili njihovi za-

posleni. Kljub vsemu smo pred 

kratkim prejeli novo anonimko, 

kjer (med drugim) piše: »Župan 

ne stanuje v Podlehniku. Sicer bi 

vedel, da Podlehnik nujno potre-

buje veliko novih cest. Ogromno 

je namreč starih in uničenih. In 

podjetje, ki gradi ceste, namesto 

cest donira majhno igralo pri 

vrtcu?«

Kaj pravi župan
Za pojasnila smo prosili župa-

na. »O znesku sicer nismo govo-

rili vnaprej, vendar pa za takšno 

vsoto, kot jo je podjetje Euro-As-

falt namenilo za igrala, kaj dosti 

cest ne bi mogli narediti – prav-

zaprav nič. Za igrala so prosili 

otroci, tudi na občini menimo, 

da so potrebna in smiselna,« je 

povedal Maučič. Dodal je še, da 

so igrala sprva nameravali po-

staviti s sredstvi iz občinskega 

proračuna, zato je pravzaprav 

vseeno, ali je bosansko podjetje 

doniralo ceste ali igrala. Občini 

bi namreč v obeh primerih pri-

hranilo enak znesek …

V Euro-Asfaltu so poudarili, da 

že vse od svojega nastanka, torej 

več kot dve desetletji, del dobič-

ka namenjajo za izobraževanje, 

šport in izgradnjo infrastruktu-

re, pa tudi v humanitarne name-

ne. Zaradi obtožb o domnevnih 

nepravilnostih so si predstavniki 

podjetja, tudi njegov direktor 

Hamed Ramić, igrala prišli ogle-

dat. Predstavili so celo svojo 

brošuro, v kateri so naštete do-

sedanje donacije in dobrodelne 

aktivnosti podjetja. Zanimalo jih 

je predvsem: »Kaj smo napravili 

narobe?«
Eva Milošič

Podlehnik � Druga anonimka zoper podlehniškega župana

Igrala še vedno burijo duhove
Orodja za ulično vadbo v Podlehniku so veliko prahu dvignila že v začetku letošnje jeseni, zgodba pa se 
nadaljuje z novo anonimko. »Sporna« igrala so si zdaj, presenečeni nad odzivom javnosti, prišli ogledat 
celo predstavniki podjetja Euro-Asfalt.

Foto: EM

Podlehniška igrala so si v spremstvu župana Marka Maučiča, ravnatelja Osnovne šole Podlehnik 
Dejana Kopolda in hišnika istega zavoda, Stojana Kojca, ogledali predstavniki podjetja Euro-As-
falt, tudi direktor Hamed Ramić.

pooblaščencu
smo v Štajerskem tedniku že večkrat poročali. Iz 
sploh znano.

da so določila v koncesijski 

pogodbi poslovna skrivnost 

in se jih zato ne sme razkriva-

ti. Urad informacijskega poo-

blaščenca je sredi septembra 

odločil, da so občine v roku 31 

dni dolžne prosilcu (Čistemu 

mestu) koncesijsko pogodbo 

izročiti. Komunala je medtem 

na upravno sodišče vložila 

predlog za odpravo odločbe 

informacijskega pooblaščen-

ca, predlagali so tudi, da kon-

cesijske pogodbe prosilcu ne 

bi bilo treba izročiti do prav-

nomočne odločitve sodišča. 

Slednjemu je sodišče že pritr-

dilo, o morebitni odpravi od-

ločbe pa še ni odločalo.

Mojca Zemljarič

Podravje � Kmetije, ki bodo morebiti ugasnile, so kolateralna škoda

Kmetje napovedujejo veto 
in ustavno presojo
Medtem ko so poslanci v državnem zboru odločali o zakonu, ki bo skrajšal roke za pridobivanje 
nepremičnin, na katerih naj bi gradila Magna Steyr, je kmetijsko-gozdarska zbornica v Mariboru 
zagovarjala stališča, zakaj je proti gradnji na območju kmetijskih zemljišč v občini Hoče-Slivnica.

Podravska regija, ki je nekoč 

veljala za industrijsko regijo, je 

že vrsto let po kazalnikih, ki jih 

spremlja UMAR v svojih poroči-

lih o razvoju, uvrščena na samo 

dno lestvice in tako sodi med 

najslabše razvite regije v Slove-

niji, izhaja iz gradiva, ki so ga 

poslanci prejeli na mizo. Vlada 

je mnenja, da bi k odpravi tega 

Poslanci za industrijsko cono, 
tretjina jih ni glasovala

Poslanci so z 58 glasovi za in tremi proti potrdili za-
kon o zagotavljanju pogojev za izvedbo strateške inve-
sticije na razvojnem območju v občini Hoče-Slivnica. 
Zakonu so nasprotovali trije poslanci Združene levice. 
Tretjina poslancev pa o tem zakonu očitno nima mnenja 
oziroma tretjine poslancev na seji ni bilo, ko se je o za-
konu odločalo, saj svojega glasu niso oddali.

Foto: Črtomir Goznik

Tožbe zaradi postopka podelje-
vanja smetarske koncesije

Tožba 1
Snaga kot neizbrani ponudnik toži občine Cirkulane, De-

strnik, Dornava, Duplek, Kidričevo, Majšperk, Podlehnik, 
Sv. Andraž, Trnovska vas, Videm, Zavrč in Žetale. S tožbo z 
identično vsebino je Snaga enkrat že uspela.

Tožba 2
Konzorcij Javne službe, Čisto mesto, Saubermacher zara-

di odstopa od razpisa in ugoditve pritožbe Snagi toži občine 
Ptuj, Markovci, Gorišnica, Hajdina in Juršinci.

Tožba 3
Čisto mesto zaradi podelitve neposredne koncesije KP 

Ptuj toži občine Markovci, Gorišnica, Hajdina in Juršinci.
Tožba 4
KP Ptuj na upravnem sodišču izpodbija odločbo informa-

cijskega pooblaščenca – da je koncesijska pogodba z obči-
nami Markovci, Gorišnica, Hajdina in Juršinci dokument jav-
nega značaja. Do pravnomočne odločitve sodišča občinam 
prosilcu dokumenta ni treba izročiti.

Vir: SOU Spodnje Podravje

nezavidljivega slovesa med dru-

gim pripomogla vzpostavitev 

proizvodne cone med maribor-

skim letališčem in obstoječo 

industrijsko cono Hoče. »Govo-

rimo o strateški investiciji, ki bo 

ustvarila najmanj 1000 delovnih 

mest na problemskem območju 

z visoko brezposelnostjo, njena 

velikost v višini najmanj 100 

milijonov evrov pa bo prinesla 

številne pozitivne učinke na 

druge panoge in gospodarske 

subjekte,« je poudaril minister 

Zdravko Počivalšek. Gospo-

darski minister je prepričan, 

da bodo pozitivni učinki vidni 

tudi na socialnem področju, po-

kojninski blagajni in državnem 

proračunu.

Ob tem je izpostavil, da nas s 

privabljanjem investicij prehite-

vajo naše konkurenčne države. 

»V marsičem smo preveč okorni 

in prepočasni, zaostanek bo s 

časom vedno večji, zato potre-

bujemo reakcijo. Ta zakon je 

korak v to smer in pomeni nov 

razvojni impulz za Slovenijo,« je 

ocenil.

Industrijska cona 
ogroža obstoj 
kmetij

A če je minister prepričal po-

slance, kmetje ostajajo neomaj-

ni. Predsednik zbornice Cvetko 

Zupančič je poudaril, da bodo 

predlagali, da državni svet na 

zakon izglasuje veto. »Na KGZS 

podpiramo iskanje rešitev za 

nova delovna mesta, smo pa 

proti načinu, kako to počne 

vlada. Nad njenim ravnanjem 

smo močno zaskrbljeni, saj se 

spet posega po najboljših kme-

tijskih zemljiščih,« je pojasnil. 

Predsednik KGZS – območne 

enote Maribor Anton Perko pa 

je prepričan, da je vlada vložila 

premalo truda, da bi poiskala 

ustrezno lokacijo. »S pozidavo 

najboljših kmetijskih zemljišč 

bo ogrožen obstoj kmetij, ki 

tam kmetujejo.«

Ne samo veto, tudi ustavna 

presoja grozi zakonu. Slednjo 

bodo sprožili tamkajšnji kme-

tje, če z ministrstvom ne bodo 

dosegli ustreznega dogovora. 

»Država nam ni dala še nobe-

nega pisnega predloga, sedaj 

pa nas bo postavila pred dej-

stvo: sprejmi ali boš ostal brez 

zemlje. In to kljub obljubam, da 

se bomo še dogovarjali. Sicer 

pa so morebitna nadomestna 

zemljišča veliko slabše kakovo-

sti in bolj oddaljena od naših 

kmetij,« je nasprotovanje vzpo-

stavitvi cone utemeljil Rado 

Lobnik.

Mojca Vtič





Andraški svetniki so na de-

cembrski seji v rekordnem času, 

dobri uri in pol, opravili s kar 

19 točkami dnevnega reda. Med 

drugim so potrdili drugi reba-

lans proračuna, ki je nekoliko 

popravil načrtovane prihodke 

in odhodke v letošnjem letu. Pri-

hodki so se namreč zmanjšali za 

okoli 68.000 evrov, odhodki pa 

za nekaj več kot 155.000 evrov. 

Občinski proračun bo med dru-

gim oskubljen tudi za nepotre-

ben strošek v višini 1.500 evrov. 

Tolikšna je namreč približna 

ocena prispevkov in obveznosti 

za čistilko, ki je skoraj leto dni, v 

času, ko je občino vodil še Franci 

Krepša, delo opravljala prek tuje 

študentske napotnice. »Inšpek-

cija je ugotovila, da je leta 2014 

občina izvajala delo na črno. Zato 

moramo plačati vse dajatve za na-

zaj za zaposleno. Točne višine ni-

mamo, predvidevamo pa, da bo 

to znašalo okoli 1.500 evrov. Ali 

nas bo doletela še kakšna kazen, 

za zdaj ne vemo …,« je še razložil 

direktor Čeh.

200.000 evrov za 
avtocisterno

Svetniki so v nadaljevanju 

opravili tudi z drugim branjem 

proračunov za prihodnji dve leti. 

Proračunska blagajna bo priho-

dnje leto težka nekaj več kot 1,4 

milijona evrov na prihodkovni ter 

1,6 milijona evrov na odhodkovni 

strani, v letu 2018 pa predvideva-

jo 1,1 milijona evrov prihodkov 

in 1,2 milijona evrov odhodkov. 

Hkrati s proračunoma so spreje-

li tudi letna kadrovska načrta ter 

načrta ravnanja z nepremičnim 

premoženjem.

naših najmlajših pacientov, ki 

so tudi naše največje bogastvo,« 

je ob prevzemu donacije pou-

daril Levanič. Sredstva, ki so jih 

prejeli od podjetja Energija plus, 

d. o. o., iz Maribora bodo namen-

ska in bodo v celoti porabljena 

za nakup inkubatorja. Kot je po-

jasnila Jasmina Filipovič, pedia-

trinja v SB Ptuj, se je na servisu 

pred mesecem dni izkazalo, da je 

eden izmed inkubatorjev, star 30 

let, pokvarjen in bi bila nadaljnja 

uporaba nevarna. Želja je zato 

čim prej doseči potreben znesek 

za nakup novega, zato pozivajo 

vse donatorje, ki bi lahko po-

magali, da kontaktirajo vodstvo 

ptujske porodnišnice.

Upajo, da se bo njihovemu kli-

cu na pomoč odzvalo čim več lju-

di, podjetij. Eno izmed družbeno 

odgovornih je vsekakor tudi 

podjetje Energija plus, d. o. o., 

ki je leta 2013 pomagalo priza-

detim v poplavah na območju 

Podravja in leto kasneje še Po-

murja. Takrat so za to namenili 

okoli 60.000 evrov pomoči. Lani 

so donirali 17.000 evrov Cent-

rom za socialno delo v SV Slove-

niji za socialno šibke družine za 

poplačilo električne energije in 

na pobudo Ministrstva za delo, 

družino, socialne zadeve in 

enake možnosti odpisali dolg 

kupcem v višini več kot 23.000 

evrov.

Letos pa so donacije namenn-

jene trem bolnišnicam: Splošni 

bolnišnici Murska Sobota, 

Splošni bolnišnici dr. Jožeta 

Potrča Ptuj in UKC Maribor. 

»Naši kupci so pri nas vedno na 

prvem mestu. Cenimo njihovo 

zvestobo, veselimo se njihovih 

uspehov, z njimi pa smo tudi 

takrat, ko nas najbolj potrebuje-

jo.Verjamemo, da bodo sredstva, 

namenjena nakupu inkubatorja, 

pripomogla k lažjemu prema-

govanju skrbi ob preranem 

rojstvu otroka tako staršem, 

svojcem kot tudi zdravniškemu 

osebju. Družbena odgovornost 

zato za nas ni projekt, temveč del 

poslanstva,« je ob predaji dona-

cije na Ptuju povedal Bojan Hor-

vat, direktor podjetja Energija 

plus, d. o. o.

Dženana Kmetec
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5,43 EUR 8,99 EUR 7,47 EUR 
25 kg 25 kg 25 kg 

UREA NPK 15-15-15 KAN 27 % N 

AKCIJA mineralnih gnojil PETROKEMIJA KUTINA 

Kmetijska zadruga Ptuj d.o.o.,  
Miklošičeva 12, 2250 Ptuj 

10 % PRED NOVOLETNI popust na vse 
artikle s trgovske police v poslovalnicah KZ Ptuj 

ZAHVALJUJEMO se za vaše sodelovanje v letu 2016, ter 
vas vabimo k sodelovanju tudi v prihajajočem letu. 

ČE JE VAŠ PARTNER KMETIJSKA ZADRUGA PTUJ, JE USPEH ZAGOTOVLJEN 

10 % DECEMBERSKI popust na vsa 
FITOFARMATCEVSKA sredstva iz zaloge 

Rezalec betonski STIHL 
 

Vrtalnik BT 45 STIHL 

1.320,00            EUR 564,00       EUR 

Tel: 02 741 58 18  

cene veljajo ob gotovinskem plačilu 

KOMERCIALA: Marjana 02/749-0328 

VELEPRODAJA: Simona 051/684-590 

www.kz-ptuj.si  

- 10 % 

Elektro plus ptujski porodnišnici

ujejo novi inkubator
ki so jih imeli v ptujski porodnišnici za oskrbo bolnih novorojen-
nujno potrebna investicija.

Foto: ČG

Donacijo je v imenu podjetja Elektro plus predal Bojan Horvat, sprejel pa jo je direktor SB Ptuj Andrej 
Levanič.

Sveti Andraž � Pod streho vsi proračunski dokumenti

Koliko bo občino stala zaposlitev na črno?
Odhodke so z drugim rebalansom proračuna morali oklestiti za 155.000 evrov, predvsem pri investicijah. V rebalansu pa imajo tudi 
nepredviden strošek v višini okoli 1.500 evrov zaradi čistilke, ki je skoraj leto dni delala na črno.

Foto: ML

Zbrani so soglasno potrdili proračuna za prihodnji dve leti.

Podražitve komunalnih 
storitev ne bo

Občinski svet je na decembrski seji potrdili tudi ela-
borat, ki določa cene izvajanja storitve javne službe 
ravnanja z odpadki. Kot je pojasnil direktor Čistega 
mesta Ptuj Janez Letnik, je predlagana predračunska 
cena za leto 2017 enaka doslej veljavni ceni na enoto, 
spreminja pa se območje izvajanja storitev s 17 na 12 
občin Spodnjega Podravja. Sicer pa glede na predra-
čunske količine po besedah direktorja predvidevajo za 
2 % nižjo ceno ravnanja s komunalnimi odpadki, kar 
pomeni 11 centov manj za 80-litrsko posodo ter 17 
centov manj za 120-litrsko posodo. Pri bioloških od-
padkih pa predvidevajo rahlo povišanje; za 1 %.

Kot je bilo slišati ob predstavi-

tvi proračunskih dokumentov, v 

času javne razprave pripomb ni 

bilo. Sicer pa proračuna od pr-

vega branja nista doživela večjih 

sprememb razen glede sredstev 

za nabavo gasilskega vozila. »Ga-

silsko društvo je v tem času poda-

lo kompletno ponudbo o nabavi 

gasilskega vozila. Po obsežni raz-

pravi smo našli skupen jezik, kako 

v dobrih dveh letih priti do nove-

ga vozila, ki stane okoli 200.000 

evrov. Treba je povedati, da so 

bili gasilci zelo racionalni glede 

nabave. In dosegli smo dogovor, 

da bodo okoli 50.000 zbrali sami, 

150.000 evrov pa bo zagotovila 

občina. Vozilo bomo kupovali po 

delih,« je dejal direktor ter še do-

dal, da pričakujejo najmanj 15 % 

sredstev na razpisu ministrstva 

za obrambo za sofinanciranje ga-

silske zaščitne in reševalne opre-

me. V proračunu za leto 2017 so 

za novo avtocisterno zagotovili 

11.500, v proračunu za leto 2018 

25.000 evrov, za leto 2019 predvi-

devajo še 75.000 evrov. Vozilo naj 

bi v uporabo predali v prvi polo-

vici leta 2019.

Svetniki so proračuna praktič-

no brez razprave soglasno spreje-

li. Med drugim so potrdili tudi in-

vesticijsko dokumentacijo (DIIP) 

za naslednje projekte: medgene-

racijski športni park, izgradnja 

kanalizacije v naselju Drbetinci, 

ureditev infrastrukture v naselju 

Drbetinci ter ureditev infrastruk-

ture v naselju Vitomarci – center.

Monika Levanič

0 evrov?
razvoja občine v turizmu. 
Poljčan.

FOTO: Mojca Vtič

naprodaj za 100.000 evrov. A neka-
denar, ni vreden niti 50 evrov.

evrov stroškov z rušenjem. 

Bistveno je, da to nesnago 

kupimo in zrušimo,« je dejal 

župan. To pa je šele začetek 

celotne ureditve, saj morajo 

za uresničitev projekta, s ka-

terim bi kulturnozgodovin-

ske stavbe v kraju pridobile 

pomen in bi center dobil za-

okroženo podobo, najprej še 

prestaviti potek državne ce-

ste, občina pa mora odkupiti 

še stavbo nekdanje pekarne 

Poljčane. »Gre za dolgoročen 

projekt, ki je vreden okrog 

1,4 milijona evrov in ga obči-

na ob vseh obveznostih sedaj 

ne more izpeljati,« je še dodal 

župan Stanislav Kovačič.

Mojca Vtič





izobraževanja na domu z vidika 

učne uspešnosti, razporeditve 

izpitnih rokov, morebitnih ome-

jitev pravice in možnosti, da bi 

se ti učenci lahko udeleževali 

določenih dejavnosti, ki jih or-

ganizira šola (npr. športni dnevi, 

tekmovanja, šola v naravi itd.). 

Med razloge za izobraževanje 

učencev na domu šole na prvem 

mestu navajajo odsotnost učen-

ca (potovanje, tujina), na dru-

gem mestu sočasno vključenost 

učencev v druge tuje šole v RS, 

na tretjem pa nazorske oziroma 

zdravstvene razloge. Četrtina 

šol je odgovorila, da razlogov 

za šolanje učenca na domu ne 

pozna,« so o razlogih, zakaj se 

starši odločajo za tovrstno obli-

ko izobraževanja, spregovorili 

na šolskem ministrstvu. Pri tem 

so še pojasnili, da morajo starši o 

nameravanem izobraževanju na 

domu šolo pisno obvestiti najka-

sneje do začetka šolskega leta ter 

da ima učenec, ki zaradi objek-

tivnih razlogov med šolskim 

letom prekine izobraževanje na 

domu, pravico, da se vključi k 

pouku in obiskuje šolo.

Preverjanje le 
enkrat na leto

Po zakonu o šolstvu osnovna 

šola znanje učencev, ki se izobra-

žujejo na domu, preveri le en-

krat na leto, ob koncu šolskega 

leta. Učenci od 1. do 3. razreda 

opravljajo izpite iz matematike 

in slovenščine, od 4. do 6. razre-

da  pa poleg tega izpit še iz tujega 

jezika. Medtem ko v zadnjem tri-

letju poleg omenjenih treh izpi-

tov preverjajo znanje zgodovine, 

geografije, domovinske in drža-

vljanske kulture in etike, športa, 

vsaj enega naravoslovnega in 

enega družboslovnega predme-

ta ter najmanj enega predmeta 

s področja umetnosti. »Z izobra-

ževanjem na domu mora učenec 

pridobiti vsaj enakovreden izo-

brazbeni standard, kot ga zagota-

vlja program javne šole. Učenec 

mora s tem namenom opravljati 

preverjanje znanja, na podlagi 

katerega se ugotovi doseženi 

standard znanja. Doseženi stan-

dard znanja preverja osnovna 

šola, na katero je učenec vpisan. 

Za učence, ki se izobražujejo 

na domu, poteka ocenjevanje 

znanja v prvem roku v času od 

zaključka prvomajskih počitnic 

do konca drugega ocenjevalne-

ga obdobja ter v drugem roku 

v desetih delovnih dneh pred 

začetkom novega šolskega leta. 

Roki so določeni s šolskim ko-

ledarjem. Šola starše učenca, ki 

se izobražuje na domu, sproti 

obvešča o rokih in načinu izved-

be ocenjevanja znanja učenca. 

Če učenec ne doseže standarda 

znanja za posamezni razred, ima 

pravico do ponovnega preverja-

nja znanja pred začetkom nasle-

dnjega šolskega leta. Če učenec 

ponovnega preverjanja znanja 

ne opravi uspešno, mora v nasle-

dnjem šolskem letu nadaljevati 

osnovnošolsko izobraževanje v 

javni ali zasebni šoli. Za učence, 

ki se izobražujejo na domu, gle-

de napredovanja v naslednji ra-

zred veljajo enaka pravila kot za 

druge učence. Če učenec 9. ra-

zreda ponovnega preverjanja ne 

opravi uspešno, lahko 9. razred 

ponavlja ali opravlja popravni iz-

pit. Učenci, ki se izobražujejo na 

domu, opravljajo tudi nacional-

no preverjanje znanja,« razlagajo 

na ministrstvu.

Je izobraževanje v 
šoli primernejše?

Na pristojno ministrstvo pa 

smo še povprašali o pomanj-

kljivosti tovrstne oblike šolanja: 

»Šole menijo, da je oblika izobra-

ževanja na domu primerna le za 

nekatere učence, med slabostmi 

oziroma pomanjkljivostmi tovr-

stne oblike izobraževanja pa na-

vajajo predvsem: prikrajšanost 

učenca pri pridobivanju soci-

alnih veščin, slaba socializacija 

otroka, prikrajšanost pri uresni-

čevanju ciljev pri vzgojnih pred-

metih in okoljski vzgoji, manjka 

jim razlaga učiteljev, predvsem 

pri slovenščini in naravoslovnih 

predmetih, učenci se ne učijo 

vseh predmetov.«

Kljub temu pa osnovna šola 

po veljavni zakonodaji ne more 

učencu zavrniti pravice do iz-

obraževanja na domu. Pravico 

zakon omejuje samo, ko učenec 

preverjanja znanja ob koncu šol-

skega leta ne opravi uspešno. 

Sicer pa zakon ne zahteva, da bi 

morali starši utemeljiti razloge, 

iz katerih uveljavljajo to pravico, 

niti določeno izobrazbo staršev, 

morajo pa šolo o tej obliki izo-

braževanja obvestiti za vsako šol-

sko leto posebej.
Monika Levanič
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Na 27. državnem tekmovan-

ju iz razvedrilne matematike 

v Ljutomeru je sodelovalo 97 

učencev in dijakov iz 26 osnov-

nih in 6 srednjih šol. Izmed di-

jakov GFML sta zlati priznanji 

prejela Primož Škafar in Niko 

Farič, srebrno pa Aleks Rautar, 

Urška Filipič, Tanja Holc, Tadej 

Grof Semenič, Eva Šantić Za-

dravec, Tim Štuhec in Urška 

Prelog. Vodila jih je mentorica 

Irena Rauter Repija. Že 31. dr-

žavno tekmovanje iz logike pa 

je gostila Fakulteta za elektro-

tehniko Univerze v Ljubljani. 

Tekmovalci ljutomerske gim-

nazije pod mentorstvom Nata-

lije Horvat so bili Aleks Rautar, 

Niko Farič, Tanja Holc, Barbara 

Pal, Lucija Pucko, Nuša Sveta-

nič, Tim Štuhec in Jakob Škro-

bar. Zlati priznanji sta prejeli 

Tanja Holc in Nuša Svetanič, 

srebrni pa Tim Štuhec in Jakob 

Škrobar. 

NŠ

Prlekija � Tekmovanje ljutomerskih gimnazijcev

Dijaki uspešni v razvedrilni 
matematiki in logiki
Dijaki Gimnazije Franca Miklošiča Ljutomer (GFML) se tudi v tem šolskem letu udeležu-
jejo najrazličnejših tekmovanj, na katerih dosegajo zelo dobre rezultate. Nedavno so se 
odlično odrezali v razvedrilni matematiki in logiki.

Podravje � Število otrok, ki se izobražuje na domu, drastično narašča

Že 279 otrok se šola doma, od tega 85 prvošolčkov
»Šole menijo, da je oblika izobraževanja na domu primerna le za nekatere učence, med slabostmi oziroma pomanjkljivostmi tovrstne oblike izobraževanja pa na-
vajajo predvsem: prikrajšanost učenca pri pridobivanju socialnih veščin, slaba socializacija otroka, prikrajšanost pri uresničevanju ciljev pri vzgojnih predmetih 
in okoljski vzgoji, manjka jim razlaga učiteljev, učenci se ne učijo vseh predmetov,« v zvezi s pomanjkljivostmi izobraževanja na domu, ki je pri nas vse bolj prilju-
bljeno, opozarjajo na šolskem ministrstvu.

Šolanje na domu omogoča 

šolska zakonodaja od leta 1996. 

V praksi pa so se prvi primeri 

začeli pojavljati leta 2004, ko so 

na domu poučevali štiri učence. 

Kot kaže, pa se vse več staršev 

odloča za organiziranje osnov-

nošolskega izobraževanja svo-

jih otrok na domu. V letošnjem 

šolskem letu je namreč že 279 

učencev, šolajočih se na domu, 

od tega največ, kar 85 prvošolč-

kov. Dodajmo še, da je samo le-

tošnje šolsko leto šolanje doma 

začelo 68 učencev več kot lani. 

»Ministrstvo je leta 2013 šolam, 

ki imajo izkušnje z izobraževa-

njem učencev na domu, posre-

dovalo anketo, v kateri smo žele-

li pridobiti informacije oziroma 

mnenje šol glede ustreznosti 
Foto: arhiv

Foto: NŠ

Število učencev, ki se šolajo na domu
Šolsko leto 1. raz. 2. raz. 3. raz. 4. raz. 5. raz. 6. raz. 7. raz. 8. raz. 9. raz. Skupaj
20 0 4 / 0 51 0 0 3 0 0 0 0 0 4
20 0 5 / 0 62 3 0 4 4 0 1 1 0 15
20 0 6 / 0 73 3 1 0 1 1 1 2 1 13
20 0 7 / 0 87 2 5 2 0 2 3 2 2 25
20 0 8 / 0 911 5 4 6 6 4 3 3 1 43
2009/10 21 11 5 11 9 6 2 5 5 75
2010/11 25 17 17 6 7 10 7 3 5 97
2011/12 15 21 11 14 5 7 8 4 4 89
2012/13 38 10 25 11 10 9 7 10 4 124
2013/14 39 29 15 26 13 12 9 9 11 163
2014/15 42 41 30 19 18 15 6 12 7 190
2015/16 44 41 31 34 18 16 10 11 6 211
2016/17 85 43 41 30 35 17 9 7 12 279

Vir: MIZS

Otroke lahko uči kdorkoli, 
izobrazba ni pomembna

Na eno izmed podravskih osnovnih šol so vpisani 
trije otroci, ki se izobražujejo na domu. Povprašali smo 
jih po izkušnjah, kako zadeva poteka v praksi ter s ka-
kšnimi težavami se srečujejo, a o tem niso želeli spre-
govoriti. So pa v zvezi z razlogi za izobraževanje na 
domu povedali naslednje: »Menim, da imajo starši da-
nes možnost izbire. V skladu z zakonodajo lahko izbi-
rajo med javno šolo, zasebno šolo in izobraževanjem 
na domu. Starši z izbiro za tovrstno obliko izobraževa-
nja v celoti prevzemajo odgovornost za izvedbo izobra-
ževanja svojega otroka. V obvestilu o izobraževanju na 
domu, ki ga morajo starši posredovati šoli najkasneje 
do 31. 8. za tekočo šolsko leto, morajo navesti le ime 
in priimek oseb, ki ga bodo poučevale, ne zahteva pa 
se določena izobrazba. Staršem tudi ni treba navesti 
razlogov, zakaj so se odločili za takšno vrsto izobraže-
vanja. Morajo pa šolo o tej obliki izobraževanja obve-
stiti za vsako šolsko leto posebej.« In še, ocenjevanje 
znanja teh učencev bi po njihovem lahko pripravili na 
Državnem izpitnem centru: »Mogoče v razmislek: za-
radi poenotenja na državni ravni bi lahko ocenjevanje 
znanja pripravili tudi na Državnem izpitnem centru, 
enako kot pripravljajo ocenjevanje znanja za Nacio-
nalno preverjanje znanja, saj število učencev, ki se 
izobražujejo na domu, v Sloveniji narašča.« 



Letos poleti so ob obisku 

predsednika Ruske federacije 

Vladimirja Putina v Sloveniji od-

krili nov spomenik, posvečen 

»sinovom Rusije in Sovjetske 

zveze, ki so padli na ozemlju Slo-

venije v prvi in drugi svetovni 

vojni«. Osem stebrov spomenika 

simbolizira osem let, kolikor sta 

skupaj trajali obe vojni, vanje pa 

so vklesana imena okoli 3.000 

padlih ruskih oz. sovjetskih vo-

jakov. Obeležje so oblikovali 

umetniki Jana Bragovskaja, Oleg 

Kalinin, Andrej Smoljaninov, Sta-

nislava Smoljaninova in Marija 

Tatevjan.

Štirje od avtorjev (brez Kalini-

na) so svoje slike, grafična dela 

in skulpture novembra razstavili 

v Ruskem centru znanosti in kul-

ture v Ljubljani, do konca tega 

meseca pa bo razstava  gosto-

vala na Ptuju. Direktor ptujske 

knjižnice Matjaž Neudauer je na 

otvoritveni slovesnosti poudaril: 

»Zelo veseli smo bili, ko nam je 

Zgodovinsko društvo Kidriče-

vo pod vodstvom predsednika 

Radovana Pulka ponudilo mo-

žnost, da to razstavo postavimo 

tudi pri nas.«

Stanislava Smoljaninova je 

večkrat obiskala Kidričevo, je 

povedal predsednik kidriče-

vskega zgodovinskega društva: 

»Ob eni takšnih priložnosti se je 

porodila zamisel, da bi v Kidriče-

vem postavili dostojno obeležje 

ruskim vojnim ujetnikom iz 1. 

svetovne vojne, ki so v taborišču 

Sternthal izgubili življenje.« Spo-

menik je že narejen, v kratkem 

ga bodo tudi postavili. Odprtje 

razstave ruskih umetnikov sta 

popestrili mezzosopranistka 

Karmen Ivančič in pianistka 

Anita Kralj iz Zasebne glasbene 

šole v samostanu sv. Petra in Pa-

vla.

Eva Milošič

Slovenjebistriška knjižnica je 

letos že četrto leto stopila na sa-

mostojno pot bralne značke za 

odrasle. V tem letu je bralna znač-

ka potekala pod sloganom Skozi 

besede Slovenk. In po literaturi, 

ki jo je napisala ženska roka, je 

letos seglo 90 bralcev in bralk, ki 

so uspešno zaključili ta projekt. 

Zbrane bralke in bralce je nagovo-

rila direktorica knjižnice Patricija 

Breznikar, ki je poudarila, da nam 

branje omogoča, da zapustimo 

vsakdanjo dirko s časom. Dodala 

je: »Branje spodbuja domišljijo in 

ima čudežno moč, saj spreminja 

pogled na svet, občutke, doje-

manja in tudi naša razmišljanja. 

Branje nas lahko popelje v daljne 

dežele, razkriva zgodovino in vse 

novosti današnjega časa.«

Kot omenjeno, so prireditev 

v slovenjebistriški knjižnici skle-

nili s pravljičnim večerom. Letos 

so lahko obiskovalci knjižnice 

prisluhnili pravljicam, ki so jih 

pripovedovali Robert Kereži in 

Lea Hedl iz Mariborske Knjižnice, 

Aleksandra Papež iz Knjižnice Le-

nart ter Marko Bezenšek iz Splo-

šne knjižnice Slovenske Konjice. 

Besede sta z glasbo dopolnila 

Marjan Krajnc in Sandi Dovar, ki 

sta zbrane navdušila s t. i. triolo-

gijo o vinu. »Če popijemo kakšen 

kozarček vina, se nam lahko pri-

čara tudi kakšna pravljica,« je k 

izbranim pesmim dodal Krajnc.

Mojca Vtič
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Slovenska Bistrica � Zaključek bralne značke za odrasle

Branje ima čudežno moč!
V Knjižnici Josipa Vošnjaka Slovenska Bistrica so minuli teden sklenili projekt bralne značke 
za odrasle in zaključno prireditev obogatili še s pravljičnim večerom. 

Foto: Knjižnica Josipa Vošnjaka

Ptuj, Kidričevo � Odprtje razstave del ruskih umetnikov

V Kidričevem kmalu spomenik 
ruskim vojnim ujetnikom
V razstavišču Knjižnice Ivana Potrča Ptuj so odprli razstavo likovnih del ruskih umetnikov, 
avtorjev spomenika padlim ruskim vojakom na ljubljanskih Žalah.

Ptuj � Premiera v Mestnem gledališču Ptuj

Ženske naj ostanejo lepe
in svobodne
Mestno gledališče Ptuj (MGP) je predstavilo drugo od napovedanih šestih premier v tej 
gledališki sezoni, teatralni pogovorni šov Kako ostanem lepa in svobodna.

Gledališko predstavo, ki re-

žiserja sploh nima, je ustvaril 

spontano oblikovan kolektiv. Be-

sedilo so napisali Deja Crnović, 

Eva Kraševec, Milan Marković 

Matthis, Maja Sever, Mija Špiler 

in Tina Vrbnjak. Na odru igrata 

Severjeva in Vrbnjakova, v video 

posnetkih pa Jernej Lorenci, 

Silva Čušin, Jurij Zrnec, Ivan 

Schollmayer, Kraševčeva, Crno-

vićeva in Vrbnjakova. Za drama-

turgijo sta poskrbela Kraševčeva 

in Marković Matthis, avtor glas-

be je Laren Polič Zdravič.

Gledališki pogovorni šov 

je nastal v koprodukciji MGP, 

Kulturno-umetniškega društva 

SNG, Cankarjevega doma in 

SNG Drama Ljubljana. Naslov je 

dobil po priročniku Nade Novak 

Kako ostati lepa in mladostna, 

ki je v 50. letih prejšnjega stole-

tja ženskam ponujal praktične 

nasvete za ohranitev lepote. 

Ustvarjalci predstave so pojasni-

li, da predstava z rahlo ironič-

nim naslovom »raziskuje vloge, 

ki jih družba zapoveduje ženski, 

ter vloge, pričakovanja in zahte-

ve, ki jih ima ženska posledično 

do same sebe«.

Novinarka Borka že 2.556 let 

pripravlja televizijske oddaje, s 

katerimi skuša ozavestiti občin-

stvo pred malimi ekrani. V svoji 

prvi oddaji je gostila Aristotela 

– enega od prvih, ki so tlakovali 

pot evropski patriarhalni druž-

bi. Borka končno sklene, da je 

potrebna radikalna sprememba. 

Pripravi ultimativno oddajo, ki 

postreže s šokantnim spozna-

njem, da so pričakovanja in zah-

teve do žensk tisočletja ostali 

zelo podobni. Danes se ženskam 

sicer dopoveduje, da so lahko 

karkoli, kar želijo, v resnici pa to 

navadno pomeni, da morajo biti 

vse obenem …

Eva Milošič

Foto: ČG

Ustvarjalci so teatralni pogovorni šov predstavil na novinarski konferenci v kavarni gledališča.

Ptuj-Elektro šola � Medalja za odličnost na EuroSkills 2016

Slovenska tekmovalca med 
najboljšimi v Evropi
V začetku decembra je na Švedskem potekalo tekmovanje EuroSkills 2016, na katerem sta 
se več kot odlično odrezala predstavnika Elektro šole ŠC Ptuj: Žan Črnivec in Klemen Pal. 

O njunem uspehu priča 5. me-

sto v izjemno težki konkurenci, 

tekmovalo je namreč kar 450 

tekmovalcev iz 35 držav. 

Tekmovanje Euroskills, ki po-

teka na dve leti, je namenjeno 

predstavitvi tekmovalcev, ki ima-

jo že razvite poklicne spretnosti; 

imenujejo ga tudi kovnica talen-

tov. Žan Črnivec in Klemen Pal, 

dijaka Elektro in računalniške 

šole ŠC Ptuj, sta si na olimpija-

di poklicev EuroSkills 2016, ki 

je potekala med 1. in 3. decem-

brom v Göteborgu na Švedskem, 

priborila medaljo za odličnost. 

Tja sta se odpravila kot predstav-

nika Slovenije in več kot odlično 

zastopala naše barve. Tekmovalo 

je 450 mladih deklet in fantov iz 

28 evropskih in 7 gostujočih dr-

žav, svoje poklicne spretnosti pa 

so dokazovali v 35 poklicih iz še-

stih panog. Ptujčana sta si nastop 

kot predstavnika naše države 

priborila na februarskem držav-

nem tekmovanju in tudi tokrat 

na Švedskem potrdila odlične 

rezultate.

Čeprav je bilo tekmovanje 

naporno, sta oba z doseženim 

izjemno zadovoljna. Medalja za 

odličnost za osvojeno 5. mesto 

v kategoriji ICT Specialists je po-

plačilo za ves vloženi trud. Pri-

prave so bile naporne, mentorji 

tekmovalcema pa so bili učitelji 

Elektro in računalniške šole Ptuj 

Marjan Čeh, Zoltan Sep in An-

dreja Vehovec, med sodniki pa je 

bil Timotej Gruden. Slovesnosti, 

na kateri so najboljšim mladim 

tekmovalcem podelili prizna-

nja, sta se udeležila tudi švedski 

premier Stefan Löfven in predse-

dnik WorldSkills Europe Hubert 

Romer. 

Dženana Kmetec

Foto: arhiv šole 

Mentorji in tekmovalca, z leve: Zoltan Sep, Timotej Gruden, Klemen Pal, Žan Črnivec, Andreja Veho-
vec in Marjan Čeh.

Foto: ČG

Razstava del ruskih umetnikov na Ptuju gostuje na pobudo Zgo-
dovinskega društva Kidričevo.



Delo z mladimi, 
razširitev 2. lige

Že v predstavitvi je pouda-
ril, da bo treba popraviti delo 
z mladimi, kar naj bi prinesla 
tudi širitev 2. slovenske lige. 
»Obiskali smo vse MNZ, ki 
so to želele, podrobno smo 
predstavili program in od-
govorili na vsa vprašanja. Iz-
postavil pa bi nekaj ključnih 
zadev. Tu mislim na mlade in 
njihovo vključevanje v nogo-
met, saj je to baza. Veliko mo-
ramo postoriti tudi na osnov-
ni bazi medobčinskih nogo-
metnih zvez, jim pomagati s 

strokovnim sodelovanjem,« 
je izpostavil član uprave Ceti-
sa. Obenem je tudi nekoliko 
skeptičen glede ustanovitve 
regionalne lige, o čemer se v 
zadnjih dneh pogosto govori.

»Sodniški lobi«
Radenko Mijatović, nekdaj 

igralec in sodnik, v zadnjih le-
tih pa tudi delegat na medna-
rodnih tekmah, je bil v osrčju 
ostrega predvolilnega boja, 
v katerem so mu očitali po-
vezanost s tako imenovanim 
sodniškim lobijem. Obstoj 
tega zanika in poudarja, da to 
počnejo ljudje, ki hočejo ško-
dovati nogometu. »Ko smo 
se pogovarjali okoli tega, ne 
vidim nobenega sodniškega 
lobija. Ne vidim razlike, ali je 
predsednik nekdo iz sodni-
ških vrst, nogometni delavec, 
trener ali kdo drugi. Vedno 
je treba gledati človeka kot 

52-letni Radenko Mijato-
vić je novi predsednik No-
gometne zveze Slovenije. 
Dosedanji podpredsednik 
NZS je na volilni skupščini 
na Brdu pri Kranju dobil 23 
od 30 možnih glasov. Nje-
gov protikandidat v boju za 
naslednika Aleksandra Če-
ferina je bil Matjaž Nemec, 
ki je dobil sedem glasov. 
NZS je tako dobila četrtega 
predsednika, pred Mijato-
vićem so to bili Aleksander 
Čeferin, Ivan Simič in Rudi 
Zavrl.

»Iskreno se zahvaljujem za 
izkazano podporo progra-
mu. Izkazali ste zaupanje tudi 
prejšnjemu predsedniku in 
vodstvu NZS. Funkcije ne je-
mljem kot privilegij, ampak 
kot čast in obveznost, da na-
daljujemo delo, ki je bilo že 
doslej dobro. Ves čas sem 
poudarjal, da so volitve ne-
gotova zadeva, da je treba po-
čakati na preštete listke. Pri-
čakoval sem zmago, ampak 
ne tako prepričljive, če sem 
iskren,« je dejal novi predse-
dnik.

osebnost in kaj lahko dopri-
nese nogometu. Sodniški 
lobi je le neka krilatica, ki se 
uporablja, ko nekdo želi ne-
kaj slabega. Je pa raven soje-
nja v Sloveniji zelo visoka. Da 
trije slovenski sodniki sodijo 
ligo prvakov, to ni naključje, 
ampak posledica kontinuira-
nega dobrega dela. Da je slo-
vensko prvenstvo eno najbolj 
regularnih v regiji, pa je tudi 
znano. Razdor vnašajo tisti, ki 
nogometu ne želijo dobro,« 
pravi novi predsednik in do-
daja: »Želim si veliko več so-
delovanja, spoštovanja, dosto-
janstva. Voditi zvezo je čast. 

Je neplačana, ampak častna 
funkcija.«

Znani trije 
podpredsedniki

Na skupščini bi morali za 
naslednja štiri leta izvoliti 
tudi štiri podpredsednike. 
Tri so dejansko izvolili, to so 
postali Milan Jarc, Danilo Ka-
cijan in Franci Zavrl. Zadnje-
ga bodo izvolili na naslednji 
skupščini, saj sta Bojan Pra-
šnikar in Stanko Glažar dobi-
la enako število glasov tako v 
prvem kot v drugem krogu.

sta, jm

Nov teden, nove zmage – dvakrat Ilka, 
enkrat Domen

Ko se še vedno krešejo mnenja okoli Tine Maze in 
njenega (ne)nastopa na Zlati lisici, preostali slovenski 
smučarji naravnost blestijo. V prvi vrsti navdušujeta Ilka 
Štuhec in Domen Prevc.

Štiri zmage 26-letne Štajerke v petih nastopih so prese-
netile celoten smučarski svet, slovenske ljubitelje športa 
pa naravnost obnorele. Čestitke se vrstijo v vseh oblikah; 
po tretji zmagi v smuku so ji med drugimi čestitali Tina 
Maze, Anže Kopitar, Borut Pahor, Miro Cerar ... Maribor-
čanka je v petek vpisala zmago v kombinaciji, v soboto 
pa še tretjo letošnjo zaporedno v smuku! Tri zmage na 
uvodnih smukaških preizkušnjah je doslej zabeležila 
le … Lindsay Vonn! 

»V soboto res nisem vedela, da je to bila moja zmago-
valna vožnja. Delala sem napake, spet me je presenetila 
tista enka. Ne vem, ko leti, leti,« je dejala Ilka, ki pa kljub 
visokemu 3. mestu v skupnem seštevku sezone svetov-
nega pokala (1. Shiffrin 498, 2. Gut 493, 3. Štuhec 481 
…) ostala realna in na trdnih tleh: »V bistvu na trenutke 
vse skupaj dojemam malo drugače, sploh ko naredim ka-
kšno napako, si mislim, kaj zdaj spet delam. Tudi med 
vožnjo se mi bistveno bolj ‘dogaja’, kot pa se mogoče zdi. 
Vse skupaj je trenutno zelo ‘fajn’, uživam in upam, da bo 
to tudi trajalo.«

Podobne ugotovitve veljajo tudi za smučarskega ska-
kalca Domna Prevca. Tudi on je v drugi resni sezoni v 
svetovnem pokalu doslej zabeležil že štiri zmage, naza-
dnje v nedeljo v švicarskem Engelbergu. S tem je še po-
večal vodstvo v skupnem seštevku svetovnega pokala (1. 
D. Prevc 540, 2. Tande 382, 3. Kraft 331 …), kar je najlep-
ša možna popotnica pred prestižno novoletno turnejo 
štirih skakalnic.

V Švici je Domen Prevc v nedeljo ugnal Poljaka Kamila 
Stocha, tretji pa je bil Avstrijec Stefan Kraft. »Prvi skok je 
bil še posebej dober, sploh če ga primerjam z drugim, 
ki je bil slabši, a sem imel dobre razmere in se je dobro 
izšlo. Ko sem pristal, nisem vedel, da sem doskočil pri 
rekordu skakalnice, bil sem kar presenečen. Če so raz-
mere dobre, bi se dalo skočiti še kakšen meter dlje,« je 
dejal 17-letnik in dodal: »O tem, da sem favorit pred no-
voletno turnejo, govorijo drugi, sam sem ostal isti fant, 
kot sem bil.«

Zadovoljstva ni skrival trener Goran Janus: »Nisem 
samo zadovoljen, prav užival sem v tekmi. Nekako sem 
imel tudi željo, da bi popravil rekord skakalnice, kar mu 
je v prvi seriji tudi uspelo (144 m, op. a.), nato pa še fan-
tastičen drugi nastop in zato mu gredo vse čestitke, tako 
kot tudi Juriju in Cenetu.«

Svetovni pokal v smučarskih skokih se bo nadaljeval 
s prestižno novoletno turnejo in prvim prizoriščem šti-
rih skakalnic; v Oberstdorfu bodo 29. decembra najprej 
kvalifikacije, dan pozneje pa še tekma. Komaj čakamo …

JM, sta

Zimski športi

Strelstvo
Ormožani do dvojne 
ekipne zmage

Strani 15
Mali nogomet
Črn vikend za Andiamo 
Pizza Saš

Strani 14

Rokomet
Vinarji rutinirano, 
Šerbcovi varovanci tudi

Stran 12
Rokomet
Torkovo četrtfinale z 
Ribničani kot nagrada

Stran 12

Tenis
Nova celina, nova 
podlaga, nova zmaga

Stran 13
Boks
Šest zmag za povečanje 
vodstva BK Ring

Strani 13

Urednik športnih strani: Jože 
Mohorič. Sodelavci: David Breznik, 
Tadej Podvršek, Uroš Krstič, Niko 
Šoštarič, Simeon Gönc, Janko Bez-
jak, Milan Zupanc, Franc Slodnjak, 
Silva Razlag, Janko Bohak, Vesna 
Osterc,  Črtomir Goznik, Matija 
Brodnjak, Aleksandra Jelušič

E-mail: sport@radio-tednik.siE-mail: sport@radio-tednik.siE-mail: sport@radio-tednik.si

Fredi Kmetec, delegat MNZ Ptuj na skupščini 
NZS: »Izvolitev Radenka Mijatovića za predsednika NZS 
ni presenečenje. V nogometu je že zelo dolgo, zato je 
imel pred protikandidatom določeno prednost, kar se 
je na volitvah tudi izkazalo za odločilno. Podpirala ga je 
tudi naša MNZ, podobno kot večina delegatov. Precej 
bolj negotovo je bilo pri volitvah za podpredsednike, saj 
so bili kandidati sama priznana imena iz sveta nogome-
ta, rezultati so bili zaradi tega zelo izenačeni. Predsednik 
naše MNZ Stanko Glažar je imel v drugem krogu močne-
ga protikandidata v nekdanjem uspešnem trenerju Bo-
janu Prašnikarju, zato ne čudi izenačen rezultat v obeh 
krogih (14:14 v prvem, 15:15 v drugem, op. a.). Vseeno 
pričakujem, da bo na januarski skupščini mesto pod-
predsednika pripadlo Stanku Glažarju.«

o tem še ni odločal. 
Špehonja je člansko ekipo 

Aluminija prevzel v 2. ligi 
med zimskim premorom se-
zone 2015/16 in z ekipo na 
11 spomladanskih tekmah 
zabeležil 8 zmag in 3 remije. 
Dodatne kvalifikacije za uvr-
stitev v 1. ligo je sicer dobil 
Zavrč, a so Kidričani v 1. ligo 
napredovali zaradi neizpol-
njevanja licenčnih pogojev 
NK Zavrč. Jesenski del 1. lige 
poznamo, Aluminij je na 21 
tekmah zabeležil le 4 zmage. 
Za Špehonja so bile bolj ali 
manj usodne serije porazov 
od 1. do 3. kroga (3 porazi), 
od 7. do 9. kroga (3) in od 
17. do 20. kroga (4). Ekipo 
so med sezono precej pestile 
težave s poškodbami (Damiš, 
Bizjak, Tahiraj, T. Petrovič …), 
predvsem pa pomanjkanje 
kakovostnih napadalcev. 

JM

Pred dobrim tednom so 
slovenski prvoligaši končali 
jesenski del tekmovanja v se-
zoni 2016/17. Jesenski naslov 
so osvojili igralci Maribora 
(46 točk), z enakim številom 
točk kot vijoličasti so ta del 
končali tudi Ljubljančani, a s 
slabšo gol razliko. 

Nogometaši iz Kidričevega 
prezimujejo na 9. mestu (18), 
za njimi so precej zaostali 
Radomljani (9), pred njimi 
je ekipa iz Krškega (22). Re-
zultati so nekoliko slabši od 
pričakovanih, osnovni vzrok 
je zagotovo slaba realizacija. 
Aluminij je ekipa, ki je jeseni 
na 21 tekmah dosegla naj-
manj, le 15 zadetkov.

Neuradno se v javnosti 
že pojavljajo namigovanja, 
da se bosta NK Aluminij in 
trener Bojan Špehonja raz-
šla. Te vesti iz kluba še niso 
potrdili, saj upravni odbor 

Foto: Črtomir Goznik

Bojan Špehonja se najverjetneje poslavlja s trenerske klopi Alu-
minija.

Foto: Črtomir Goznik

Stanko Glažar in Bojan Prašnikar se bosta v drugem krogu pote-
govala za zadnje prosto mesto podpredsednika NZS. 

Nogomet � NK Aluminij

Neuradno: Špehonja ni več trener Aluminija

Nogomet � Nogometna zveza Slovenije

Mijatović novi predsednik, 
Glažar in Prašnikar v tretji krog



Radeče papir 
Nova – Moškanjci-
Gorišnica 32:25 
(17:12)

RD MOŠKANJCI-GORIŠNICA: 
Bratuša, N. Bedrač 1, Grobelnik 
3, Ozmec 1, Arnuš 5, Lozinšek 
4, Žuran, Krabonja 5, T. Bedrač 
2, Koštomaj 4. Trener: Robert 
Bezjak.

Prava sreča, da je prve-
ga dela prvenstva v 1. B-li-
gi konec, saj bi sicer na 
morebitni naslednji tekmi 
Robert Bezjak težko zbral 
dovolj igralcev za nastop … 
V taboru Moškanjcev-Gori-
šnice imajo letos zares izje-
mno veliko težav, predvsem 

zdravstvene narave. Že tako 
številčno skromen kader je 
praktično vsak teden doži-
vel nov udarec in tudi tokrat 
v Radečah je nastopilo zgolj 
šest članov ter dva kadeta in 
dva vratarja.

Poleg že dalj časa odso-
tnega Mlača-Čeneta je tokrat 
manjkal Šandor, ves teden je 
imel vročino tudi Krabonja, 
v 20. minuti se je poškodoval 
ostrostrelec Grobelnik, ob 
koncu pa še Koštomaj, tako 
da so gostje tekmo komaj 
dokončali. Kot taki niso mo-
gli iztržiti česa drugega kot 
poraz. Domačini so vodili od 
začetka do konca, gostje pa 
so slabo igrali predvsem v 
obrambi, ki je bila premeh-
ka. V napadu so do poškodbe 

Grobelnika še nekako držali 
korak, nato pa tudi v tej fazi 
popustili. Velja omeniti še 
izjemno slabo sojenje sodni-
škega dvojca Šebek-Škvarč, ki 
je s svojimi odločitvami raz-
burjala oba tabora.

Prvi del prvenstva je tako 
končan, sedaj je čas za ana-
lizo. V Gorišnici nikakor ne 
smejo in ne morejo biti zado-
voljni z doseženim, res pa je, 
da toliko bolezni in poškodb 
v moštvu ne pomnijo. Fantje 
se bodo na treningih dobi-
li še ta teden, nato pa sledi 
praznični premor. Trenin-
ge bodo rumeno-črni nato 
ponovno začeli takoj po no-
vem letu, moštvu pa naj bi se 
priključilo nekaj nekdanjih 
članov, ki bodo ekipi skušali 

pomagati v nadaljevanju pr-
venstva.

tp

Jeruzalem – Izola 
33:22 (16:12)

JERUZALEM: Balent (8 
obramb), Šutalo (6 obramb); Pe-
trovič, Ocvirk 3, Zidarič 1, Čudič 
1 (1), Ciglar 3, Grabovac, Žuran 
7, Kocbek 3, Šoštarič 1, Kosi 3, 
Mesarić 2, Niedorfer, Rajšp 1, 
Cirar 8. Trener: Saša Prapotnik

SEDEMMETROVKE: Jeruza-
lem 1/1; Izola -. IZKLJUČITVE: 
Jeruzalem 2; Izola 4 minute. 
IGRALEC TEKME: Gal Cirar (Je-
ruzalem Ormož).

Jeruzalem je proti zadnje-
uvrščeni Izoli zabeležil pri-
čakovano zmago, čeprav je 
nastopil brez Kavčiča in Oz-
meca (poškodbi). »Razlika v 
kakovosti obeh ekip je več 
kot očitna. V 1. polčasu ni-
smo delovali po naših željah, 
v 2. polčasu je bilo nekoliko 
boljše. Dovolj za gladko zma-
go,« je na kratko opisal tekmo 
kapetan Bojan Čudič.

Ormožani so tekmeca pre-
magali s pol moči. V 20. mi-
nuti je prednost prvič narasla 
na +6 (12:6), kar je bila naj-
višja prednost domače ekipe 
v 1. polčasu. S sedmimi dose-
ženimi goli je v prvem delu 
tekme blestel desno krilo Je-
ruzalema Gal Cirar. Zaključek 
1. polčasa je pripadel Izoli, 
ki je zaostanek znižala na –4 
(16:12). Gostom je v nadalje-

vanju uspelo znižati zaosta-
nek tudi na –3 (16:13), nato 
pa je stekel »ormoški stroj« in 
v 42. minuti je Gregor Ocvirk 
svojo ekipo prvič popeljal do 
prednosti desetih zadetkov 
(24:14). 

»Po visoki prednosti so do-
bili priložnost za igro mladi 
rokometaši letnika 1998 in 
1999. Za njih je vsaka minu-
ta na igrišču pravo bogastvo. 
Tudi v nadaljevanju sezone 
bomo mladim rokometašem 
poskušali ponuditi čim več 
minut v elitni druščini,« je 
povedal trener Saša Prapo-
tnik. Ponujeno minutažo je 
najbolje izkoristil krožni na-
padalec Žak Ciglar, ki je dose-
gel tri zadetke in je trenutno 
v članski konkurenci pri šti-
rih doseženih golih. V 50. mi-
nuti je domača ekipa dosegla 
najvišjo prednost, ki je zna-
šala že trinajst golov (28:15). 
Ormoška barka je zadnjih de-
set minut mirno pripeljala do 
devete prvenstvene zmage. 

»Trenutno smo peti in po-
gled na lestvico kaže, da še 
imamo majhne možnosti za 
končno 4. mesto. Zdaj se je 
treba dobro spočiti in se do-
bro pripraviti na nadaljeva-
nje sezone, kjer bomo v pre-
ostalih sedmih tekmah iskali 
priložnost za čim večje šte-
vilo osvojenih točk. Dokler 
je upanje, bomo v Ormožu 

upali na najboljše,« nam je 
še trenutno stanje na lestvici 
opisal srednji zunanji Jeruza-
lema Tilen Kosi. 

V taboru Izole po porazu 
na Hardeku niso bili razoča-
rani. »Stanje v izolskem roko-
metu je pač takšno, da nas 
čaka izpad iz lige. Žal. Šest 
sezon smo igrali v 1. ligi in 
mešali štrene, letos jih drugi 
mešajo nam. Ekipi Ormoža 
želim uspešno nadaljevanje 
sezone in jim čestitam, da 
ob vsakem našem gostovanju 
pokažejo na ogled kakšnega 
novega perspektivnega roko-
metaša,« je izlet Izolčanov v 
Ormožu zaključil trener Bo-
rut Hren. 

Uroš Krstič

Drava Ptuj – Slovenj 
Gradec 2011 23:27 
(9:13)

DRAVA PTUJ: Žuran 5, Rajič, 
Bračič 2, Maroh, Reisman, Les-
jak 1, Belec, Hrupič 2, Krasnič, 
Jerenec 1, Jensterle 6, Sabo, 
Jeftić 6, Šalamun, Belić, Prvo-
nožac; Trener: Ivan Hrupič.

SEDEMMETROVKE: Drava 
Ptuj 5/5, Slovenj Gradec 2011 
3/4. IZKLJUČITVE: Drava Ptuj 
6 minut, Slovenj Gradec 2011 
12 minut.

Pomembnost zadnje leto-
šnje tekme je dala dodatno 
obremenitev rokometašem 
Drave, medtem ko je njihov 
bivši trener Uroš Šerbec ob 
vrnitvi na Ptuj dodobra mo-
tiviral svoje koroške varovan-
ce. Ti so bili vseh 60 minut 
bistveno boljši v obrambi, 
v napadu so realizirali več 
izdelanih akcij, precej zadet-
kov so dosegli še iz protina-
padov. 

Start je pripadel gostom, 
saj so strnili vrste v gibljivi in 
tudi ostri obrambni postavi-
tvi 5-1, ki so jo domači igralci 
s težavo prebijali. Tako je bilo 
po dveh uspešnih kontrah v 
11. minuti že 1:4. Po minuti 
odmora domačega trenerja 
Ivana Hrupiča je organizator 
igre Žuran z dvema zadetko-
ma znižal zaostanek, a sledile 
so spet zapravljene priložno-
sti in izgubljene žoge v napa-
du, kar so hitri igralci Slovenj 
Gradca znali izkoristiti, saj so 
se odcepili na plus štiri. V pr-
vih 20 minutah sta ob slabši 
igri domače rokometaše v 
obup nekajkrat spravila tudi 
sodnika, ki sta jim odvzela 
dve žogi, nista pa dosodila 
nekaj očitnih prekrškov v 
njihovo korist za sedemme-
trovko in izključitev. Kljub 
tem situacijam je po treh za-

torek � 20. decembra 201612 Šport

Foto: Črtomir Goznik

Rokometaši Drave so izgubili pomembno tekmo v boju za obstanek s Slovenj Gradcem.

 1. NLB Leasing liga
REZULTATI 16. KROGA: Dra-

va Ptuj – Slovenj Gradec 2011 
23:27 (9:13), Maribor Bra-
nik – Urbanscape Loka 30:24 
(12:11), Jeruzalem Ormož 
– Istrabenz Plini Izola 33:22 
(16:12), Dobova – Riko Ribni-
ca 21:24 (14:11), Koper 2013 
– Krka 27:23 (14:11), Dol TKI 
Hrastnik – Trimo Trebnje 24:21 
(10:11).
1. RIKO RIBNICA 16 14 2 0 30
2. KOPER 2013 16 12 2 2 26
3. KRKA 16 10 1 5 21
4. URBANSCAPE LOKA 16 8 4 4 20
5. JERUZALEM ORMOŽ 16 9 1 6 19
6. MARIBOR BRANIK 16 8 1 7 17
7. DOBOVA 16 8 1 7 17
8. TRIMO TREBNJE 16 6 3 7 15
9. DOL TKI HRASTNIK 16 5 1 10 11
10. SLOVENJ GRADEC 16 3 3 10 9
11. DRAVA PTUJ 16 3 1 12 7
12. ISTRABENZ IZOLA 16 0 0 16 0

Rokomet � 1. B SRL (m)

Še dobro, da je konec …
1. B SRL (m)

REZULTATI 13. KROGA: 
Slovan – Črnomelj 37:26, Sviš 
Ivančna Gorica – Krško 38:35, 
Krim – Sevnica 35:23, Mokerc-
Ig – Škofljica Pekarna Pečjak 
23:31, Herz Šmartno – Cerklje 
32:25, Brežice – Rudar 37:30, 
Radeče Papi r Nova – Moškanj-
ci-Gorišnica 32:25.
1. SVIŠ IVANČNA G. 13 11 0 2 22
2. HERZ ŠMARTNO  13 9 2 2 20
3. KRIM-OLIMPIJA  13 9 1 3 19
4. ŠKOFLJICA PEČJAK  13 9 0 4 18
5. SLOVAN  13 8 1 4 17
6. KRŠKO  13 8 1 4 17
7. BREŽICE  13 8 1 4 17
8. RADEČE PAPIR  13 8 0 5 16
9. ČRNOMELJ  13 5 0 8 10
10. RUDAR  13 4 1 8 9
11. MOKERC - IG  13 2 1 10 5
12. MOŠKANJCI - G. 13 2 0 11 4
13. CERKLJE  13 2 0 11 4
14. SEVNICA  13 2 0 11 4

Matej Bračič, Drava Ptuj: »Žal smo tekmo izgubili, znova 
smo zastreljali preveč ‘zicerjev’. V obrambi smo se zares zelo 
borili, ampak v napadu nam žal nikakor ni steklo, posledica 
tega je ta poraz.«

Rok Cvetko, Slovenj Gradec 2011: »Najprej čestitam svo-
jim soigralcem za veliko borbenost, s katero smo prišli do za-
služene zmage. Mislim, da smo si zmago bolj želeli kot doma-
ča ekipa. Na sami tekmi smo naredili manj napak, dobro smo 
se pripravili na njihove akcije, boljše smo igrali v napadu, zelo 
nam je pomagal tudi razpoloženi vratar.«

detkih Jensterleta s sedmih 
metrov Drava še znižala na 
7:9, a sledil je ponovno slab-
ši zaključek z zapravljenimi 
napadi, kar so gostje izkori-
stili in na odmor odšli s plus 
štiri (9:13). Ta prednost bi 
bila lahko še občutnejša, če v 
golu Drave ne bi bil uspešen 
vratar Belec (podobno kot na 
drugi strani Bojić). 

Ves čas je igro gostov vodil 
Cvetko, ki je bil tudi najbolj 
učinkovit igralec tekme (7 
zadetkov), ob tem je tudi raz-
igral soigralce. Pri rezultatu 
12:15 (35. minuta) je sledi-
lo deset minut odlične igre 
Slovenj Gradca in njihovo 
vodstvo 13:20. Ptujčani nika-

kor niso mogli slediti temu, 
odpovedali so predvsem v 
napadu. Visoka prednost je 
Korošcem omogočala mirno 
nadaljevanje, domačini so 
z zadetki Žurana, Hrupiča 
in Jeftića (štiri od njegovih 
šestih golov je dosegel v za-
dnjih desetih minutah, op. a.) 
zaostanek le ublažili. 

Tako je Drava izgubila po-
membno tekmo z neposre-
dnim tekmecem za obstanek 
v ligi, v kateri so si novinci 
po 16 odigranih tekmah prav 
gotovo želeli več kot 7 točk 
in 11. mesto na lestvici. Sle-
di kar dolg ligaški premor 
zaradi nastopa slovenske re-
prezentance na SP v Franciji 
in v tem času bodo morali v 
ptujski prvoligaški rokome-
tni sredini konsolidirati vrste 
ter v nadaljevanju sezone zai-
grati bistveno bolje, če bodo 
želeli doseči cilj – obstati v 
elitni druščini. 

David Breznik

Rokometaši Velike Nedelje 
so z uvrstitvijo v četrtfinale 
Pokala Slovenije dosegli naj-
večji uspeh v svoji zgodovini.

Po nekoliko slabšem pr-
venstvenem startu so fantje 
trenerja Matjaža Hanželiča 
končno zaigrali tako, kot so 
sposobni, in nanizali šest 
zaporednih zmag. Dve od 
teh sta bili doseženi v poka-
lu Slovenije, saj sta premoč 
morala priznati drugoligaš 
Arcont Radgona in udeleže-
nec elitne lige Dol TKI Hra-
stnik. In prav zmaga proti 
Dolu je razlog za veselje v ta-

boru zeleno-belih, saj v četr-
tfinalu pričakujejo trenutno 
vodilno ekipo 1. A DRL Riko 
Ribnico.

Vsi ljubitelji športa, pred-
vsem rokometa, bodo imeli 
torej v torek, 20. 12., ob 19.00 
v športni dvorani Velika Ne-
delja priložnost spremljati 
res vrhunsko ekipo. Domači 
igralci obljubljajo borbenost, 
gostje pa so kot vodilna eki-
pa državnega prvenstva pra-
vi tekmec in prava nagrada 
igralcem Velike Nedelje za 
trdo delo v jesenskem delu. 

Janko Meško

Rokomet � Pokal Slovenije

Četrtfinale z Ribničani 
kot nagrada

Rokomet � 1. A SRL (m)

Vinarji rutinirano, Šerbcovi varovanci tudi

Foto: Črtomir Goznik

Gal Cirar (Jeruzalem Ormož)

Pokal Slovenije
Pari četrtfinala: Velika Nedelja – Riko Ribnica (v torek, 20. 

12., ob 19.00 v Veliki Nedelji); Maribor Branik – Urbanscape 
Loka (21. 12., ob 17.00), Pomurje – Celje Pivovarna Laško (ob 
20.00), Herz Šmartno – Gorenje Velenje (22. 12, ob 19.00).



Presežki ob imenu Tama-
ra Zidanšek (199. na WTA-
lestvici) so na športnih stra-
neh Štajerskega tednika tako 
rekoč stalnica zadnjih let, 
vedno bolj pa upravičenost 
teh potrjujejo tudi rezultati 
na mednarodni sceni. Lani 
je 18-letna članica TK Terme 
Ptuj in varovanka trenerjev 
Zorana Krajnca in Marja-
na Čuka presegla konkuren-
co na 10.000 dolarjev vrednih 
turnirjih (4 turnirske zmage, 
ena tudi na 25.000 dolarjev), 
letos je kljub poškodbi in tri-
mesečni odsotnosti z igrišč 
(julij, avgust, september) to 
storila na naslednji stopnič-
ki – 25.000 dolarjev vrednih 
turnirjih. Letos je nanizala 
štiri takšne, nazadnje v Indiji. 
Kljub temu je bil ta nekaj po-
sebnega …

Zidanškova je pred dvema 
tednoma igrala v Čilu, kjer 
se je veselila turnirske zmage 
med dvojicami in posame-
znicami. Iz Južne Amerike je 
priletela v domovino, zame-

njala prtljago in se odpravila 
… v Indijo. Vse skupaj je bilo 
treba zamenjati kar nekaj ča-
sovnih pasov, skupno je bilo 
časovne razlike za več kot 10 
ur. Ob tem je bilo treba za-
menjati še podlago, iz peska 
presedlati na trdo betonsko 
podlago. Tamarino najljub-
šo. In je šlo! Rezultat tega je 
nova, že 11. turnirska zmaga 
v karieri!

Na poti do lovorike so ji 
stale kar tri Rusinje: začela 
je s 25-letno Anno Morgi-

no (349.), v četrtfinale je 
izločila 20-letno Anastasio 
Pribylovo (483.), v finalu pa 
še 23-letno Polino Monovo 
(341.). Vmes sta loparja po-
ložili še 28-letna Črnogorka 
Ana Veselinović (417.) in 
21-letna Britanka Katy Dun-
ne (316.). Konjičanka je oči-
tno toliko dozorela v psiholo-
škem smislu, da se lahko brez 
težav kosa z izkušenejšimi 
tekmicami, tehnični napre-
dek tako ali tako kaže iz tedna 
v teden.

Pomemben vidik igre na 
betonu je servis, čeprav ta 
pri dekletih ni tako izrazito 
orožje kot pri fantih. A tudi 
v tem elementu je Tamara 
napredovala, kar kaže skoraj 
75 % osvojenih iger na lastni 
servis na celotnem turnirju. 

Trend bo poskušala zadržati 
tudi na naslednjem turnirju, 
ki ta teden poteka v Novem 
Mumbaju (Navi Mumbai). Še 
eno milijonsko mesto – doti-
ka se 12-milijonskega Mum-
baja.

Jože Mohorič

Na parketu športne dvora-
ne Gimnazije Ptuj je bilo v so-
boto glavno dogajanje posta-
vljeno v ring, na katerem se je 
v 2. krogu slovenske boksar-
ske lige zvrstilo 16 dvobojev. 
Spopadli so se predstavniki 
iz 13 klubov v pionirski, ka-
detski, mladinski in članski 
konkurenci. V skorajda šti-
riurnem programu so lahko 
gledalci spremljali veliko za-
nimivih dvobojev, v katerih 
so v večini imeli glavno bese-
do ptujski boksarji in boksar-
ki iz BK Ring in Dejan Zavec 
Boxinga. Ringovci so številč-
no ponovno izstopali, saj so v 
ring poslali osem, v glavnem 
mladih borcev in z njimi za-
beležili šest zmag.

Pionir Filip Pirc (BK 
Ring) je v svojem prvem li-
gaškem obračunu slavil s 
soglasno sodniško odločitvi-
jo – podobna je bila situaci-
ja z Alenom Kraljem (BK 
Ring). Še na precej višjem 
kakovostnem nivoju je bil 
tradicionalni dvoboj med 
Jobom Petrovčičem (BK Lju-
bljana) in Leonom Lovre-
cem (BK Ring). Tekmeca sta 
bila nazadnje skupaj v ringu 

na Zlati rokavici, kjer je sla-
vil Lovrec, ki je zmagovalno 
dvignil roke v zrak tudi to-
krat. Ponovno smo spremljali 
atraktivno borbo z izjemnim 
številom raznolikih udarcev 
na obeh straneh, a Lovrec je 

vodil igro v ringu … V prvem 
»domačem« obračunu sta si 
nasproti stala bivša klubska 
sotekmovalca Blaž Petek 
(BK Ring) in Tomi Lorenčič 
(DZ Boxing). Videli smo kar 
nekaj izmenjav udarcev, v ka-
terih je Lorenčič prevladoval 
in je dodobra načel svojega 
tekmeca. Ta je bil uspešnejši 
v nasprotnih napadih in je na 
presenečenje mnogih zmagal 
s soglasno sodniško odločitvi-
jo. Med mladinci je Timotej 

Pučko boksal s standardnim 
tekmecem Nikom Poličarjev 
(BK Kranj), ki je bil gibljivejši 
in natančnejši tekmec, kar so 
sodniki označili z deljeno od-
ločitvijo za Poličarja.

Edini ženski par je bil Anja 
Jabločnik (BK Ring) – Vida 
Rudolf (DZ Boxing). Obe sta 
se v zadnjem obdobju pome-
rili že tretjič, tudi tokrat pa 
je slavila izkušenejša Jabloč-
nikova. Zadala je več točnih 
udarcev, medtem ko se je Ru-
dolfova vnovič izkazala kot 
nepopustljiva in je ves čas 
vračala udarce ter bila nevar-
na iz hitrih nasprotnih akcij. 
Tehnično na visokem nivoju 
je bil ponovno Andrej Len-
del (BK Ring), ki je v prvi 
rundi zadal Andražu Južni-

ču (BK Knockout Ljubljana) 
celo paleto udarcev, nakar 
je v naslednjih dveh rundah 
kontroliral zadeve za zasluže-
no zmago. Zmago so ringovci 
nedvomno pričakovali tudi 
od Denisa Lazarja, ki pa je 
v borbo stopil premalo od-
ločno in natančno. Gal Šmid 
(BK Tivoli) je ves čas čakal 
svojo priložnost na polrazda-
lji, iz katere je sprožil nekaj 
udarcev, nato pa se je dobro 
branil. Lazar tokrat ni razvil 
svojega načina borbe in je na 
koncu tudi izgubil.

Ob dvobojih ptujskih bor-
cev so gledalci videli daleč 
najboljši obračun v članski 
kategoriji do 75 kg med Edi-

nom Sejdinovičem (ŽBK 
Maribor) in Andrejem Bako-
vičem (BK Tivoli). Oba re-
prezentanta sta tako taktično 
kot tudi tehnično boksala na 
zavidljivem nivoju. Več aktiv-
nosti ter odmerjenih udar-
cev, predvsem iz bližine, je 
za zmago 2:1 uspelo zadati 
Sejdinoviču. 

V tem krogu je BK Ring 
osvojil skupno kar 20 točk in 
je že sedaj na najboljši poti 
k ohranitvi naslova prvakov 
iz zadnje sezone. Točkovno 
prednost bodo Ptujčani bra-
nili v naslednjih štirih krogih, 
tretji bo na sporedu 21. janu-
arja v Termah Olimje.

David Breznik
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Pune, Indija
Pune je mesto v zahodni Indiji, v državi Maharashtra, pri-

bližno 150 km oddaljeno od Bombaja. Samo mesto ima 
več kot 3 milijone prebivalcev, s širšim območjem pa pre-
cej več kot 5 milijonov. S tem je deveto največje mesto v 
Indiji (1. Bombaj, 2. Delhi, 3. Bengularu …). 

»Indija je zelo zanimiva in barvita dežela, ljudje pa so 
skromni in srčni, vedno pripravljeni pomagat,« je prvi teden 
indijske izkušnje opisal Zoran Krajnc.

I. Pučko ml.: »Odličen izkupiček«, 
D. Zavec: »Nezadovoljen z 'gospodi v 
belem'«

Ivan Pučko ml., trener BK Ring Ptuj: »Z nastopi 
naših tekmovalcev sem zadovoljen, izkupiček s šestimi 
zmagami je bil tokrat zares odličen. Najprej sem bil neko-
liko presenečen, da smo imeli v prvih borbah z mlajšimi 
borci stoodstoten izkupiček. Vsi naši predstavniki so za 
ta nastop trdo garali in to se nam je z zmagami tudi popla-
čalo. Izpostavil bi, da je Blaž Petek boksal odlično, Anja 
Jabločnik stopnjuje formo, medtem ko je Denis Lazar po 
videnem pričakovano izgubil dvoboj, a nekaj več zadetih 
udarcev – predvsem v 2. rundi – bi lahko dvoboj nagnilo 
v njegovo stran.«

Dejan Zavec, trener Dejan Zavec Boxing: »S prika-
zanim dveh predstavnikov našega kluba sem zadovoljen, 
tudi gledano generalno v celem letu. Nisem pa zadovo-
ljen z 'gospodi v belem', ampak gremo naprej, gremo na-
prej trenirat. Tudi naš klub ima resne načrte v slovenski 
boksarski ligi: po prvih dveh krogih je sicer težko karkoli 
napovedati, ampak v ozadju imamo še štiri boksarje, ki to-
krat na Ptuju še niso nastopili. V nadaljevanju tekmovanja 
verjamem, da se nam bodo rezultati razvili tako, da bomo 
osvojili eno izmed prvih treh mest v ligi.«

Foto: Črtomir Goznik

V »ptujskem« dvoboju med Lorenčičem (DZ Boxing) in Petkom (BK Ring Ptuj) je slavil slednji.

Tamara Zidanšek je v finalu turnirja v Indiji ugnala Rusinjo Polino 
Monovo.

Ekipni vrstni red:
1. BK Ring Ptuj 42 točk
2. BK Intercom Celje 16 točk
3. Dejan Zavec Boxing 14 točk
3. Boks klub Portorož 14 točk
3. ŽBK Maribor 14 točk

Boks � 2. krog slovenske lige

Šest zmag ringovcev za povečanje vodstva v skupnem seštevku

Tenis � ITF-turnir v Indiji

Nova celina, nova podlaga, nova zmaga
Po zmagi na tortico

»Turnirske zmage sem zelo vesela, čeprav ni to še vedno 
nič posebnega. Pred in med turnirjem smo s trenerjema 
na treningih veliko delali na agresivnosti v posameznih 
delih dvobojev, nekaj tega sem že prenesla v same dvo-
boje. Sicer sem se v prostem času učila fiziko, po novem 
letu me namreč čaka izpit za 4. letnik …« je iz Indije kratko 
sporočila Tami. Zgovornejši je bil trener Zoran Krajnc: 
»Trda podlaga Tamari zelo odgovarja, na njej se bo lahko 
do konca razvila v celovito, raznovrstno in nepredvidlji-
vo igralko. Predvsem za mlajše igralke velja, da potrebu-
jejo kar nekaj časa za prehod iz peska na beton, Tamari 
gre to zelo dobro. Tehničnega in tudi taktičnega dela je 
bilo v smislu prilagoditve treba oddelati kar nekaj, na tem 
bomo še veliko delali. Gremo dalje, korak za korakom …« 
Pred finalno zmago in po njej pa je bilo delo vendarle vsaj 
za trenutek vendarle potisnjeno v ozadje – uspešna ekipa 
KZČ (Krajnc-Zidanšek-Čuk) si je pred dvobojem ogledala 
tempelj, po njem pa si je skupaj privoščila tortico …

Dvoboji ptujskih tekmovalcev:
Filip Pirc (BK Ring Ptuj) – Djelon Januzaj (ŽBK Maribor) 3:0
Alen Kralj (BK Ring Ptuj) – Arber Elshani (BK Intercom Celje) 

3:0
Job Petrovčič (BK Barje) – Leon Lovrec (BK Ring Ptuj) 0:3
Blaž Petek (BK Ring Ptuj) – Tomi Lorenčič (Dejan Zavec 

Boxing) 3:0
Timotej Pučko (BK Ring Ptuj) – Nik Poličar (BK Kranj) 1:2
Anja Jabločnik (BK Ring Ptuj) – Vida Rudolf (Dejan Zavec 

Boxing) 3:0
Andraž Južnič (BK Knockout Ljubljana) – Andrej Lendel (BK 

Ring Ptuj) 0:3
Gal Šmid (BK Tivoli) – Denis Lazar (BK Ring Ptuj) 3:0

ITF-turnir Pune, 
25.000 dolarjev:

1. krog: Zidanšek (2.) – 
Anna Morgina (Rusija) 6:3, 
6:2;

2. krog: Zidanšek (2.) – Ana 
Veselinović (Črna Gora) 6:1, 
1:6, 6:3;

četrtfinale: Zidanšek (2.) 
– Anastasia Pribylova (Rusija) 
6:2, 6:3;

polfinale: Zidanšek (2.) – 
Katy Dunne (V. Britanija) 6:2, 
6:3;

finale: Zidanšek (2.) – Poli-
na Monova (Rusija) 6:4, 6:2.



Zimska liga MNZ 
Ptuj

Rezultati 6. kroga: ŠD Rim 
– Poetovio Plindom 0807300 
2:2, KMN Draženci – Andiamo 
Pizza 5:2, Bagerkom – EHM 
Team 2:1, MŠD Ptuj – ŠD Dra-
ženci 2:2, Hajdina –Trcko 2:5, 
ŠD Ptujska Gora – ŠD Destr-
nik virtuozi 3:5.

Rezultati 7. kroga: Poeto-
vio Plindom 0807300 – ŠD 
Ptujska Gora 5:1, ŠD Draženci 
– Hajdina 3:1, EHM Team – 
MŠD Ptuj 3:1, Andiamo Pizza 
– Bagerkom 1:2, ŠD Destrnik 
virtuozi – KMN Draženci 5:7, 
Trcko – ŠD Rim 2:3.
1. KMN DRAŽENCI 7 6 0 1 35:15 18
2. ŠD RIM 7 5 2 0 24:8 17
3. BAGERKOM 7 5 1 1 19:12 16
4. POETOVIO PLIN.  7 4 2 1 25:16 14
5. TRCKO 7 4 0 3 28:19 12
6. ANDIAMO P. SAŠ 7 3 2 2 18:15 11
7. ŠD PTUJSKA GORA 7 3 1 3 17:22 10
8. DESTRNIK VIRT. 7 3 0 4 24:23 9
9. MŠD PTUJ 7 1 1 5 11:24 4
10. ŠD DRAŽENCI 7 1 1 5 15:36 4
11. EHM TEAM 7 1 0 6 8:19 3
12. HAJDINA 7 1 0 6 12:29 3

Konec tedna sta bila znova 
odigrana dva kroga zimske 
lige. Derbi je bil odigran v so-
boto zjutraj, ko sta se vodilni 
Rim in »večni« prvak lige Po-
etovio razšla z 2:2. KMN Dra-
ženci stopnjujejo formo, saj 
so tokrat prepričljivo ugnali 
ekipo Andiamo Pizza. Slavil je 
tudi Bagerkom s Pragerskega, 
MŠD Ptuj in ŠD Draženci pa 
sta razšla brez zmagovalca. 
Trcko je suvereno ugnal Hajdi-
no, na zanimivem zadnjem so-
botnem srečanju pa so slavili 
virtuozi z Destrnika.

Tudi nedelja je ponudila 
kar nekaj zanimivih dvobojev. 
Poetovio je povsem nadigral 
Ptujsko Goro, z zmago nad 
Hajdino pa so prvo letošnje 
slavje zabeležili tudi člani eki-
pe ŠD Draženci. Prvič je slavil 
tudi EHM Team, ki je prema-
gal novinca v ligi, slab vikend 
pa so z novim porazom skleni-

li »andiamovci« in tako zdrsnili 
po lestvici. Na tekmi, kjer je 
bilo doseženih 12 zadetkov, 
so slavili KMN Draženci. V der-
biju 7. kroga je Rim premagal 
Trcka in tako še edini ostaja 
brez poraza v ligi.

POETOVIO PLINDOM 
0807300 – ŠD PTUJSKA 
GORA 5:1 (2:0)

STRELCI: 1:0 Čeh 9., 2:0 
Kurež 11., 3:0 Kurež 21., 4:0 
Emeršič 23., 5:0 Čeh 27., 5:1 
T. Pepelnik 29.

POETOVIO PLINDOM 
0807300: Vesenjak, Emeršič, 
Fridl, Na. Čeh, Šnofl, Kurež, 
Kelenc, Kuserbanj.

ŠD PTUJSKA GORA: Frlež, 
Nahberger, Ni. Čeh, T. Pepel-
nik, M. Pepelnik, Petek.

Letos gre ekipi Ptujske 
Gore zelo dobro, zato je bilo 
pričakovati težko delo Ptuj-
čanov. A ni bilo tako, saj je 
ekipa Poetovio slavila gladko 
in še naprej ostaja v boju za 
končnico tekmovanja. Večni 
prvaki so začeli odločno, pletli 
mrežo okoli vrat Ptujske Gore, 

po nekaj poskusih pa je v 9. 
minuti z obrata zadel Nastja 
Čeh za 1:0. Že kmalu zatem 
je bilo vodstvo podvojeno, za-
del je Kurež, kar je bil tudi izid 
polčasa. Po drugem prejetem 
zadetku so Ptujskogorčani po-
skušali z vratarjem-igralcem v 
polju in tako so si na začetku 
2. polčasa priigrali tudi dve 
priložnosti. Najprej je streljal 
Nikolaj Čeh, takoj zatem pa je 
vratar Frlež ob pomoči vratar-
ja Poetovia Vesenjaka zadel 
še vratnico. To pa je bilo prak-
tično tudi vse, kar so prikazali 
belo-črni. Kelenc je odgovoril 
s strelom v okvir vrat, v 21. 
minuti pa je Kurež zabil še 
svoj drugi zadetek na tekmi. 
Najlepši trenutek na srečanju 
so gledalci videli v 27. minuti, 
ko je po izjemni kombinaciji 
Šnofla in Kelenca zadel Na-
stja Čeh.

tp

ONL Videm

VETERANI
3. KROG: Gostilna Kozel ŠD 

Selan – KMN Majolka vetera-

ni 4:3, Joe Fernandes Copy Si-
tar veterani – ŠD Zg. Pristava 
veterani 1:4, ŠD Lancova vas 
veterani – JP Team 1:3. Pro-
sta je bila ekipa ŠD Pobrežje 
veterani.
1. KOZEL ŠD SELAN  3 3 0 0 13:4 9
2. JP TEAM  3 3 0 0 17:11 9
3. KMN MAJOLKA 3 1 0 2 19:11 3
4. ŠD LANCOVA VAS 2 1 0 1 7:6 3
5. ŠD ZG. PRISTAVA  2 1 0 1 5:12 3
6. ŠD POBREŽJE 2 0 0 2 3:11 0
7. JOE FERNANDES 3 0 0 3 7:16 0

ČLANI
3. KROG: ŠD As – ŠD Lan-

cova vas 6:1, ŠD Zg. Pristava 
Bar Incognito – EHM Team 
6:3, Krovstvo Petrovič ŠD Se-
lan – NK Tržec R21 4:2, NK Vi-
dem mladina – KMN Majolka 
2:14. Prosta je bila ekipa ŠD 
Pobrežje.
1. MAJOLKA ČLANI 3 3 0 0 20:6 9
2. ŠD AS  3 3 0 0 19:7 9
3. LANCOVA VAS  3 2 0 1 19:12 6
4. ŠD ZG. PRISTAVA 2 1 0 1 8:6 3
5. ŠD SELAN 2 1 0 1 9:8 3
6. NK TRŽEC R21 3 1 0 2 10:11 3
7. ŠD POBREŽJE  2 1 0 1 8:9 3
8. EHM TEAM 3 0 0 3 10:17 0
9. VIDEM MLADINA 3 0 0 3 6:33 0

Darko Lah

Svolley Vuzenica – 
ŽOK GSV Zava 
Ptuj 3:2 
(19, 20, -24, -18, 6)

ŽOK GSV ZAVA PTUJ: Cvirn, 
Drevenšek, Gobec, Burič, 
Stavbar, Gričnik, Horvat, Ča-
brian, Gajser, Pušnik, Emer-
šič; Trenerka: Marijana Horvat 
Gojkošek.

Šest tekem je trajal zmago-
valni niz ptujskih odbojkaric, 
v soboto pa so naletele na 
uigrano ekipo Svolley, s kate-
ro so odigrale zelo borbeno 
in v končni fazi tudi napeto 
tekmo. Ekipi sta razvili pravo 
igro, v kateri se je poznala 
večja uigranost domačink: te 
so ob pomoči glasnih navija-
čev – ti so stali tik ob igrišču 
– tudi prišle do zmage.

Vuzeničanke so začele ob-
račun silovito in so igrale 
v uvodnem nizu praktično 
brez napak. Hitro so povedle 

13:3 in to prednost z zares 
kakovostno predstavo držale 
do konca niza. Najboljša po-
sameznica tekme – izkušena 
domačinka Golobova – je 

izstopala v zaključkih akcij, 
v katerih je bila praktično 
neustavljiva. S servisi je svoji 
ekipi takoj v začetku druge-
ga seta znova pomagala do 
prednosti 5:1. Ptujčanke so 
se zelo trudile držati stik, a 
sta jih s svojimi odločitvami 
pri nekaterih dvomljivih žo-
gah dobesedno vrgla iz tira 
sodnika, ki sta vse sporne si-
tuacije dosodila v prid Vuze-
nice. Ne glede na to »pomoč« 
so bile domačinke tudi v 
drugem nizu boljše tekmice 
in so dobile večino težkih, 
odločilnih točk. Najbolj iz-
enačen in napet je bil tretji 
niz, v katerem je bilo stanje 
izenačeno do 13:13, nakar je 
Svolley spet prevzel pobudo. 
Njihove igralke so si z dobri-
mi servisi, zaključki in bloki 
priigrale nekaj točk naskoka. 
V sami končnici niza je ptuj-
ska trenerka Marijana Horvat 
Gojkošek iz igre potegnila 
nekateri izkušenejše igralke 
in poslala na parket mlajše, 

med katerimi je z uspešnimi 
servisi potegnila voz naprej 
Čabrianova. Pri žogi za zma-
go sta sodnika prvo sporno 
točko dosodila v korist ŽOK 
GSV Zava, ki je nato ta del za-
ključil s 26:24. Osvojen niz je 
dal dodatnih moči gostjam, 
ki so v četrtem nizu zaigrale 
na želenem nivoju. Tok igre 

je po zamenjavi podajalke 
Stavbarjeve zelo solidno 
usmerjala Gobčeva, ki je svo-
jo kariero začela prav v Vu-
zenici. Četrti niz se je končal 
s 25:18 in v njem je Ptujčan-
kam steklo tudi v napadu. V 
odločilnem petem nizu se je 
vse spet obrnilo na stran raz-
igranih odbojkaric Svolleya, 

saj so takoj povedle s 5:0, po 
dveh urah in petnajstih mi-
nutah igre pa so se veselile 
zmage.

Ptujčanke so tokrat nalete-
le na razpoložene tekmice, ki 
so jih presenetile z odlično 
predstavo in jim zadale tretji 
letošnji prvenstveni poraz.

David Breznik

Zanimiv plavalni 
izziv na izpadanje

PK Ilirija je pripravil poseb-
no plavalno tekmovanje Ilirija 
Challenge 2016. Na bazenu 
Tivoli v Ljubljani je sodelovalo 
275 tekmovalcev, med njimi 
tri tekmovalke PK Terme Ptuj. 

Tekmovanje je potekalo v 
dveh delih; v dopoldanskem 
delu se je najbolje odrezala 
Klara Benko, ki je dvakrat sto-
pila na stopničke. Bila je dru-
ga na 50 m delfin in tretja na 
50 m hrbtno, hkrati pa se je 
tudi na 50 m prosto in prsno 
uvrstila v popoldanski izziv 
osmerice najboljših plavalk v 
posamezni disciplini. V popol-
danski izziv se je uvrstila tudi 
Sara Lampet na 50 m prsno, 
medtem ko Tini Aubelj v moč-

ni konkurenci to ni uspelo.
V popoldanskem delu je na-

stopilo osem najboljših iz do-
poldanskega dela v disciplinah 
50 m prosto in prsno v petih 
starostnih kategorijah. Izziv je 
bil zanimiv, saj so tekmovalci 
plavali na izpadanje. Sistem 
tekmovanja je bil takšen, da je 
prvič startalo osem plavalcev, 
drugič šest, nato štirje, trije in 
na koncu še finale dveh naj-
boljših. Zelo zanimivo in tudi 
naporno, saj plavalci startajo 
na pet minut. Klara Benko je 
med mladinkami v disciplini 
50 m prsno končala kot četrta, 
na 50 m prosto pa kot peta. 
Sara Lampret je nastopila v di-
sciplini 50 m prsno in si je med 
deklicami priplavala stopničke, 
saj je osvojila 3. mesto.

David Breznik

Plavanje � Ilirija Challenge

Rezervacije: t: 02/ 7494 506  e: hotel.primus@terme-ptuj.si

31.12.2016 ob 20.00 

Svečan plesni večer z Marko Medik bandom 
ter vključeno silvestrsko večerjo. 

Cena vstopnice z večerjo in glasbo: 65 € na osebo. 

V KLUBU GEMINA XIII 

2. DOL vzhod (ž)
REZULTATI 11. KROGA: 

Svolley Vuzenica – ŽOK GSV 
Zava Ptuj 3:2, Kajuh Slovan – 
Celje 0:3, Benedikt – Braslov-
če 0:3, Kostmann Slovenj Gra-
dec – Swatycomet Zreče 3:1, 
Prevalje – Nova KBM Branik II 
3:2, Mozirje – ŽOK Ljutomer 
3:1.
1. NKBM BRANIK II  11 9 2 30:13 27
2. GSV ZAVA PTUJ 11 8 3 30:9 27
3. PREVALJE  11 9 2 27:11 26
4. ŽOK LJUTOMER 11 8 3 27:10 25
5. MOZIRJE  11 7 4 24:17 20
6. BRASLOVČE  11 6 5 23:19 18
7. SVO. VUZENICA 11 6 5 20:24 15
8. CELJE 11 5 6 17:23 13
9. SLOV. GRADEC  11 4 7 16:22 13
10. SWATY. ZREČE  11 2 9 11:29 6
11. BENEDIKT 11 1 10 8:31 4
12. K. ŠOŠTANJ 10 1 10 8:31 4
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2. DL vzhod: Druga ekipa ŠD Ptuj 
končala na šestem mestu

Končana so tekmovanja v slovenskih državnih šaho-
vskih ligah za leto 2016. Dokaj uspešno so v njih na-
stopale tri ekipe Šahovskega društva Ptuj, kot zadnja je 
tekmovanje zaključila druga ekipa v 2. ligi vzhod, kjer je 
osvojila šesto mesto.

Med desetimi ekipami je šesto mesto Ptujčanom pri-
padalo že po začetnem izhodišču. Med tekmovanjem se 
je ob treh zmagah, treh neodločenih rezultatih in treh 
porazih njihova uvrstitrev gibala med petim in sedmim 
mestom in niti v enem trenutku niso bili v nevarnosti za 
izpad v nižji rang tekmovanja. Največ, kar 6,5 točke iz de-
vetih partij, je prispeval Karel Žajdela in ob tem doživel 
le en poraz ter osvojil prvo mesto na peti šahovnici. Drugi 
najboljši, David Zagoršek, je dodal 5,5 točke iz devetih 
partij, ki je moral edini poraz priznati prav v zadnjem kolu, 
v katerem jih je s 4,5:1,5 premagala ekipa ŠK Gambit iz 
Maribora. David je na drugi šahovnici osvojil 2. mesto, 
dokaj uspešen pa je bil še Matjaž Zupanič s 3. mestom 
na sedmi šahovnici in zbranimi štirimi točkami. K uspe-
šnemu nastopu druge ekipe so svoje dodali še Tomaž 
Šuta, Alja Janžekovič, Martin Majcenovič, Miloš Ličina 
in Aleksander Podkrižnik. 

Končni vrstni red: 1. ŠD Radenska ŠS Ljutomer 35 
(14), 2. ŠK Gambit Maribor 33,5 (15), 3. ŽŠK Maribor3 
31,5 (12), 4. ŠD Gornja Radgona 27 (8), 5. ŠK Triglav Kr-
ško 26,5 (9), 6. ŠD Ptuj2 26 (9), 7. ŠK Črna 25 (9), 8. ŠK 
Malečnik 23,5 (5), 9. KOŠK Dravograd 21,5 (6), 10. ŠD 
Fužinar 20,5 (3).

Silva Razlag

Šahovski kotičekMali nogomet � Zimska liga MNZ Ptuj, ONL Videm

Črn vikend za Andiamo Pizza Saš

Odbojka � 2. DOL vzhod (ž)

Nepričakovano slavje Vuzenice

Foto: Črtomir Goznik

Tekmo med ekipama Trcko in ŠD Rim je dobila slednja ter ostaja edina neporažena ekipa lige.



Na centralnem strelišču 
v Ljubljani je minuli konec 
tedna v organizaciji SK Ptuj 
potekal tretji turnir prvoliga-
škega tekmovanja z zračnim 
orožjem za Pokal Strelske 
zveze Slovenije. Fantastično 
dvojno ekipno zmago v naj-
močnejši 1. A DL so si tokrat 
pristreljali Ormožani Kovi-
narja, Ptujčani pa so na »do-
mači« tekmi osvojili srebro s 
pištolo.

V 1. A DL s pištolo so dru-
go zmago v sezoni dosegli 
aktualni prvaki Kovinarja iz 
Ormoža, ki so s 1127 krogi za 
štiri kroge ugnali svoje spo-
dnjepodravske kolege iz SK 
Ptuj in z enakim rezultatom 
na 3. mestu ekipo Maroka 
iz Sevnice. Ptujčani so se z 
drugimi stopničkami in naj-
boljšim rezultatom v sezoni 
povzpeli do skupnega 2. me-
sta (enako točk ima tudi Re-
čica) ter za vodilno ekipo iz 
Ormoža zaostajajo za 8 točk. 
Z zanje skromnim dosežkom 
1097 krogov so še tretjič v 
sezoni 8. mesto osvojili aktu-
alni podprvaki 1. A DL s pi-
štolo, miklavški strelci Jožeta 
Kerenčiča.

Venti zmaga iz rok 
spolzela v zadnjem 
strelu

Ormoški strelec in aktual-
ni prvoligaški prvak Kevin 
Venta je s 385 krogi postavil 
svoj najboljši rezultat sezo-
ne, s 383 krogi mu s svojim 
najboljšim dosežkom letos 
sledil pet let mlajši Ptujčan 
Sašo Stojak. Čez 380 (382) 
je na 3. mestu zmogel še 
gorenjski strelec Klemen 
Tomaševič iz Železnikov. 

Najboljšo osmerico finalistov 
je s 375 krogi prvič v sezoni 
ujel še Boštjan Simonič iz 
Miklavža, drugemu Ormoža-
nu Emeriku Hodžiću (373) 
pa je uvrstitev v finale ušla za 
dva kroga. 

Vedno razburljiv finale se 
tokrat ni začel najboljše za 
Vento in Stojaka: Stojak se je 
po štirih osmicah v desetih 
strelih in dveh osvojenih bro-
nastih odličjih v sezoni tokrat 
moral sprijazniti s 7. mestom. 
Kljub boljšemu začetku se je 
po treh osmicah v dvanajstih 
strelih finale končal tudi za 
Boštjana Simoniča, ki je 
osvojil 6. mesto. Kevin Ven-
ta je po skromnem začetku iz 
strela v strel zadeval bolje in 
izločal tekmece drugega za 
drugim ter v 19. strelu pre-
vzel vodstvo s krogom pred-
nosti pred Tomaševičem. 
Slednji je z zadetkom 10,8 v 
zadnjem strelu pokazal izje-
mno zbranost in Ormožana, 
ki je zadel 9,6 kroga, ugnal 
za vsega dve desetinki ter 
mu preprečil prvo zmago v 
sezoni. Tretji je bil najmlaj-
ši izmed finalistov, 19-letni 
Jože Čeper z Vremščice. V 
skupnem seštevku posame-
znikov se je prednost Vente 
pred Tomaševičem stopila 
na eno točko (74:73), tretji je 
Stojak s 67 točkami.

Ormožani z zmago 
zmanjšali zaosta-
nek za vodilnimi

V 1. A DL s puško so prvo 
zmago v sezoni slavili aktu-
alni podprvaki Kovinarja iz 
Ormoža, ki so s 1232,8 kroga 
dosegli najboljši rezultat v 
sezoni in za vsega štiri dese-

tinke ugnali aktualne prvake 
iz Olimpije na njihovem do-
mačem strelišču. Grosupelj-
čani – dvakratni zmagovalci 
v letošnji sezoni – so s 1223,2 
kroga osvojili tretje mesto. V 
skupnem seštevku 1. A DL je 
Kovinar svoj zaostanek za vo-
dilnim Grosupljim zmanjšal z 
osem na tri točke, še dodatne 
štiri točke pa zaostaja Olimpi-
ja na 3. mestu.

S srebrom 
presenetil Ormožan 
Jan Šumak

V kvalifikacijah je letošnji 
najboljši rezultat sezone s 
416,9 kroga postavila dvakra-
tna olimpijka Živa Dvoršak, 
na drugo in četrto mesto pa 
sta se uvrstila Ormožana, ak-
tualna ligaška podprvakinja 
Urška Kuharič (412,4) in 
nekoliko presenetljivo Jan 
Šumak (411,9). Bili so bli-
zu, a so tokrat brez finala 
preostali najboljši slovenski 
strelec vseh časov Rajmond 
Debevec (410,9), vodilni 
v skupnem seštevku do 3. 
turnirja Željko Moičević 
(410,1) in tretja Ormožanka, 
mlada Petra Vernik (408,5). 
Naš legendarni strelec inva-
lid in paraolimpionik Franc 
Pinter – Ančo (412,5) se je 
še tretjič zapored v sezoni 
uvrstil v finale in v povprečju 
dosega 412,9 kroga.

V finalu je Urška Kuha-
rič tokrat osvojila 6. mesto, 
odlično pa se je odrezal Jan 
Šumak. Ta je po velikih teža-
vah z nastavitvijo puške (pred 
finalom mu je padla na tla!) 
v dvanajstem strelu z 10,3 
kroga prevzel vodstvo ter si 
priboril izjemen zaključek za 

zlato odličje proti Živi Dvor-
šak. Slednja je v 19. strelu z 
10,7:10,2 prevzela vodstvo za 
desetinko kroga, nato pa dru-
go zaporedno zmago potrdi-
la tudi v zadnjem, 20. strelu, 
kjer je Šumak naredil napako 
(8,9). Dvoršakova je v sku-
pnem seštevku posamezni-
kov po neuspehu Moičevića 
(71) v vodstvu (86) z veliko 
prednostjo 15 točk, tretja je 
Kuharičeva (62), ki ji sledi 
Pinter (60). 

Juršinci si želijo 
vrnitve v 1. A DL

V 1. B DL s pištolo so Juršin-
čani s 1092 krogi drugič v se-
zoni osvojili srebrno odličje 
in zaostali le za šest krogov 
za zmagovalci iz Škofje Loke. 
8. SD Kidričevo 1063. Juršin-
čani so v skupnem seštevku 
zbrali 31 točk in za vodilnima 
ekipama iz Domžal in Trzina 
zaostajajo le za dve točki. V 
četveroboj ekip za vrh in na-
predovanje najboljših dveh 
ekip v 1. A DL v naslednji se-
zoni so vključeni tudi Škofje-
ločani s 30 točkami. Osmi so 

Kidričani s 16 točkami.

Tretji konec tedna v januar-

ju bo četrti prvoligaški turnir 

organiziralo SD Kovinar Or-

mož.

Simeon Gönc

Atletika: Veronika 
Domjan in Maja 
Bedrač med najbolj-
šimi slovenskimi 
atletinjami

19-letna Veronika Domjan 
(Atletski klub Ptuj) je letos 
prvič nastopila na član-
skem evropskem prvenstvu 
v atletiki v Amsterdamu. Z 
rezultatom 60,11 je v kvali-
fikacijah postavila nov dr-
žavni rekord in se uvrstila 
v finale. S tem je za manj 
kot meter zaostala za olim-
pijsko normo za Rio, ki je 
znašala 61 metrov. Veronika 
je bila daleč najmlajša fina-
listka EP, z rezultatom 58,12 
metra je tam osvojila konč-
no 10. mesto v Evropi. S tem 
je dosegla enega največjih 

uspehov ptujske atletike v 
zadnjih letih.

Uspešna je bila tudi 17-le-
tna Maja Bedrač, ki tekmuje v 
konkurenci mlajših mladink. 
V tej je osvojila številne naslo-
ve državne prvakinje (dalji-
na, mnogoboj …), v Celju pa 

je postala tudi članska držav-
na prvakinja v skoku v dalji-
no (621 cm). Na tekmovanju 
v Srbiji je letos izboljšala la-
stni državni rekord za mlajše 
mladinke – 636 cm.

Na EP za mlajše mladinke v 
Tbilisiju je osvojila 2. mesto 

(619 cm). S temi dosežki si je 
s strani Atletske zveze Slove-
nije prislužila naziv najboljše 
slovenske atletinje med mlaj-
šimi mladinkami, bila pa je iz-
brana tudi za najobetavnejšo 
slovensko atletinjo.

UR
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Kronika 2016 � Šport

V Kroniki 2016 je iz 
rubrike Šport pomotoma 
izpadlo poglavje o atleti-
ki, ki ga objavljamo v re-
dni številki Štajerskega 
tednika. Za napako se 
opravičujemo.

Foto: Strelska zveza Slovenije

Drugo zmago v sezoni si je v 1. A DL s pištolo priborila ormoška ekipa Kovinarja, ki je za štiri kroge 
ugnala Ptujčane na drugem mestu. Z leve: Zlatko Kostanjevec, Majda Raušl, Sašo Stojak, Nenad 
Vignjević, Kevin Venta, Emerik Hodžić, Blaž Kunšek, Mojca Kolman in Klemen Juvan.

Strelstvo � 3. turnir Pokala SZS - Ljubljana

Ormožani do dvojne ekipne 
zmage, Ptujčani drugi

17. Pohod po poti Ivana Potrča in 
Matija Murka

Društvo Zreli vedež v sodelovanju s Knjižnico Ivana Po-
trča Ptuj in Planinskim društvom Ptuj vabi na 17. Pohod 
po poti Ivana Potrča in Matija Murka. Pohod na relaciji 
Ptuj–Štuki–Drstelja bo izveden v soboto, 7. januarja 2017. 
Zbor udeležencev bo ob 9. uri pred Knjižnico Ivana Potrča, 
Prešernova ulica 33–35, Ptuj. Hoje je za približno 2 do 3 
ure, startnine ni. Pohod bo ob vsakem vremenu, zato je 
priporočljiva primerna pohodniška oprema. Zaključek pri 
turistični kmetiji Lacko na Drstelji. Vljudno vabljeni!

Planinski kotiček

1. A-liga pištola
 krogi   točke
1. KOVINAR ORMOŽ 1127 38
2. PTUJ 1123     30
3. MAROK SEVNICA 1123  26
4. LOTRIČ ŽELEZNIKI 1118 28
5. DUŠANA POŽENELA REČICA  1113     30
6. GROSUPLJE 1108    28
7. BREŽICE 1102     21
8. JOŽETA KERENČIČA MIKLAVŽ  1097 15
9. KAMNIK 1086     9
10. Š. KOVAČA TURNIŠČE  1085 6
11. OLIMPIJA 1084 8
12. VREMŠČICA 733 7
Posamični rezultati strelcev:
1. Klemen Tomaševič, Železniki  (382) 73 (2.)
2. Kevin Venta, Kovinar Ormož  (385) 74 (1.)
3. Jože Čeper, Vremščica  (377) 53 (6.)
4. Blaž Kunšek, Marok Sevnica,  (378) 61 (4.)
6. Boštjan Simonič, J. K. Miklavž (375) 26 (16.)
7. Sašo Stojak, Ptuj  (383) 67 (3.)
9. Peter Tkalec, Rečica  (375) 61 (5.)
10. Emerik Hodžić, Kov. Ormož  (373) 47 (7.)
13. Aleksander Ciglarič, J. K. M.  (372) 47 (9.)
17. Majda Raušl, Ptuj  (371) 39 (10.)
19. Zlatko Kostanjevec, Ptuj  (369) 7 (30.)
20. Nenad Vignjević, Kov. Ormož  (369) 6 (31.)
33. Miran Miholič, J. K. Miklavž  (350) 0 (37.)

1. A-liga puška
 krogi   točke
1. KOVINAR ORMOŽ 1232,8 37
2. OLIMPIJA 1232,4 33
3. GROSUPLJE 1223,2 40
4. TRIGLAV JAVORNIK K.B. 1222,6 26
5. ŠTEFANA KOVAČA TURNIŠČE  1221,5 14
6. KAMNIK 1215,8 23
7. KOLOMANA FLISARJA TIŠINA 1212,2 18
8. GANČANI 1211,4 7
9. POSTOJNA 1210,8 10

10. I. POH. BATALJON RUŠE 1209,7 16
11. 1956 TRBOVLJE  1205,6 9
12. ČRENŠOVCI 1204,0 13
Posamični rezultati strelcev:
1. Živa Dvoršak, Olimpija (416,9)  86 (1.)
2. Jan Šumak, Kovinar Ormož (411,9) 34 (14.)
3. Žan Kelenc, Črenšovci (411,9)  47 (7.)
5. Franc Pinter, Kamnik (411,7)  60 (4.)
6. Urška Kuharič, Kov. Ormož (412,4) 62 (3.)
9. Rajmond Debevec, Olimpija (410,9) 17 (19.)
11. Željko Moičević, Grosuplje (410,1) 71 (2.)
12. Klavdija Jerovšek, Grosuplje (409,6) 52 (7.)
14. Petra Vernik, Kovinar Ormož (408,5) 31 (15.)

1. B-liga pištola
 krogi   točke
1. ŠKOFJA LOKA 1098     30
2. JURŠINCI 1092 31
3. GORJANCI 1089 21
4. TRZIN 1088 33
5. MROŽ VELENJE 1083 25
6. 1956 TRBOVLJE 1078 16
7. DOMŽALE 1078 33
8. KIDRIČEVO 1063     16
9. POSTOJNA 1055 16
10. GORENJA VAS 1049 14
11. CELJSKA ČETA MALA B. 1008 6
12. DOLIČ 998 5
Posamični rezultati strelcev:
1. Denis Bola Ujčič, Postojna (374) 56 (4.)
2. Matija Demšar, Škofja Loka (372) 53 (6.)
3. Bodan Slanšek, Trbovlje (371)  59 (3.)
7. Miha Grohar, Domžale (368)  75 (1.)
8. Rok Pučko, Juršinci (367)  18 (23.)
9. Renato Šterman, Mrož (367)   71 (2.)
10. Ludvik Pšajd, Juršinci (366)  51 (7.)
12. Mateja Levanič, Kidričevo (361) 14 (25.)
15. Matevž Mohorko, Kidričevo (359) 34 (12.)
17. Mirko Moleh, Juršinci (359)  32 (16.)
31. Jurček Lamot, Kidričevo (343) 2 (34.)

Foto: ČG

Uspešna ekipa AK Ptuj v sezoni 2016: trenerja Aleš Bezjak in Gorazd Rajher z Majo Bedrač, Gregom 
Pavlovičem in Veroniko Domjan.



razne obrtnike ter jih spodbuja, 

naj darujejo po svojih možnostih 

za razne projekte Karitas,“ piše 

v obrazložitvi priznanja. Od le-

tos naprej je Lucijeva ponovno 

prevzela vodenje naddekanijske 

Karitas Ptuj-Zavrč.

Drugi prejemnik letošnjega 

priznanja za prostovoljce MO 

Ptuj je Saša Ljubec. Je ustanovni 

član Dobrodelnega Leo kluba 

Ptuj, ki je tudi predlagatelj pri-

znanja. V letu 2016 je Ljubec ak-

tivno sodeloval pri vseh projek-

tih kluba. Z njegovo pomočjo so 

uspešno izpeljali 12. dobrodelno 

likovno kolonijo Bejži, čopič, 

kurent gre, pomagali pri tradi-

cionalni Obarjadi Lions kluba 

Ptuj, pripravili velikonočno do-

brodelno stojnico, organizirali 

tridnevno nacionalno konvenci-

jo. Novembra so v sodelovanju 

s Klubom ptujskih študentov 

organizirali dobrodelno dražbo 

vin in z zbranimi sredstvi popla-

čali dolgove upokojenki, ki se je 

znašla v finančnih težavah. Kot 

so navedli v obrazložitvi, si je 

priznanje prislužil tudi zato, ker 

spodbuja prostovoljstvo in do-

brodelnost med mladimi. 

Za aktivno delo na področju 

mladinskega dela pri Združenju 

slovenskih katoliških skavtinj 

in skavtov (ZSKSS) si je mestno 

priznanje za delo na področju 

prostovoljnega dela na Ptuju 

prislužil tudi Izidor Tikvič. Pro-

stovoljec je od leta 2009 naprej, 

v tem času pa je opravil več kot 

4.000 ur prostovoljnega dela. 

Med drugim je za naše območje 

vodil projekt Za zdravje mladih, 

opravljal delo v različnih delov-

nih skupinah skupnosti trener-

jev, je pa tudi član Mladinskega 

sveta MO Ptuj. „Med letoma 2011 

in 2014 je vodil nacionalni pro-

jekt Luč miru iz Betlehema, ko 

skavti in taborniki ponesejo ta 

plamen po vsej Sloveniji in na 

državne institucije. Skavt je že 

od svojega 10. leta starosti in v 

vseh letih je usvojil veliko veščin, 

ki jih s pridom uporablja na vseh 

področjih življenja, in kar je še 

bolj bistveno – danes lahko svoje 

znanje predaja naprej in je zgled 

novim generacijam skavtov,“ so 

še navedli v obrazložitvi prizna-

nja.

Kot poudarjajo na ptujski ob-

čini, bi si priznanja gotovo za-

služili vsi predlagani kandidati, 

ki nesebično pomagajo drugim, 

a ker je treba nekoga izbrati, je 

komisija letos izbrala tiste, za ka-

tere so ocenili, da so si jih najbolj 

zaslužili.

Dženana Kmetec
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Ptuj � Ob mednarodnem dnevu prostovoljstva

Mesto se zahvaljuje prostovoljcem: Lucijevi, Ljubcu in Tikviču 
Ker decembra obeležujemo mednarodni dan prostovoljstva in ker se njihovega izjemnega pomena zavedajo tudi na ptujski občini, je ob tej priložnosti zaslužne prostovoljce na 
različnih področjih sprejel župan MO Ptuj Miran Senčar. Priznanja so si letos prislužili Irena Luci, Saša Ljubec in Izidor Tikvič.

Kako pomembno je prosto-

voljstvo v vseh svojih oblikah, od 

mladinskega dela, humanitarnih 

dejavnosti, zdravstva, socialne 

varnost pa vse do športa in izo-

braževanja, je v svojem nagovoru 

izpostavil ptujski župan Miran 

Senčar. Na posebnem sprejemu 

se je prostovoljcem zahvali za ne-

sebično pomoč, ki jo ti v svojem 

prostem času nudijo pomoči po-

trebnim.

Predlagatelji, ki so izbrali naj-

zaslužnejše prostovoljce, katerih 

delo je nato prepoznala tudi ob-

činska komisija, so: Župnija Ptuj 

in sv. Ožbalt Ptuj, Dobrodelni 

Leo klub Ptuj in Združenje slo-

venskih katoliških skavtinj in 

skavtov.

Prejemnica ptujskega mestne-

ga priznanja za prostovoljno 

delo je Irena Luci. Bila je med 

ustanovitelji župnijske Karitas 

župnije Ptuj – sv. Ožbalt, ki letos 

praznuje 25 let delovanja. Veli-

kokrat je sodelovala v različnih 

akcijah, z zbiranjem oblačil, obu-

tve, posteljnine in hrane pa po-

magala mnogim ljudem. Nekaj 

časa je vodila župnijsko Karitas, 

bila pa je tudi voditeljica dekanij-

ske Karitas Ptuj-Zavrč. „Njen ob-

čutek za stisko ljudi se je odrazil 

tudi, ko je bila v Beogradu. S po-

močjo škofijske Karitas Maribor 

je organizirala prevoze hrane in 

oblačil za ljudi v stiski. Ko se je 

vrnila na Ptuj, je nadaljevala do-

brodelno poslanstvo v župnijski 

Karitas. Nesebično je pomagala 

vsem, ki so se obrnili nanjo. Zelo 

se je angažirala tudi pri organi-

zaciji in izpeljavi dobrodelnih 

koncertov ptujsko-završke de-

kanije, že vrsto let obiskuje tudi 
Foto: Langerholc

Z leve: Saša Ljubec, Irena Luci, Izidor Tikvič in Miran Senčar

Makole � Osmi občinski praznik

Manj denarja za investicije, 
več za vzdrževanje
V Občini Makole so v začetku meseca obeležili osmi občinski praznik. V nagovoru zbranim 
na osredji občinski proslavi se je župan Franc Majcen spomnil preteklega leta in izvede-
nih projektov.

Foto: Mojca Vtič

Župan Franc Majcen (od leve), Milan Sternad, Edvard Kolar in Darko Lončarič

Poudaril je, da je občini letos 

uspelo kljub pomanjkljivemu 

financiranju zagotoviti 430.000 

evrov investicijskih sredstev, s 

katerimi so med drugim uredili 

del lokalne ceste Pečke–Sloven-

ska Bistrica, modernizirali več 

lokalnih cest, sanirali dva plazo-

va (Rove in Motanje), obnovili 

prečrpališče in vodohran v Šta-

tenbergu … »Velikih investicij 

bo v primerjavi s preteklimi leti 

manj, vzdrževanja pa več. Ni bilo 

dovolj na primer samo zgraditi 

novega vrtca, zdaj je treba za-

gotoviti tudi pogoje za njegovo 

delovanje. Občina na letni ravni 

za predšolsko vzgojo nameni 

okrog 260.000 evrov ali v pov-

prečju nad 3.000 evrov na vklju-

čenega otroka. Z zmanjševanjem 

osebnih dohodkov staršev pa se 

delež, ki ga plačuje občina, ne-

nehno veča,« je poudaril Majcen. 

Dodal je, da se moramo zavedati, 

da kakovost bivanja ni odvisna 

zgolj od investicij, ampak tudi od 

medsebojnih odnosov občanov, 

razumevanja … »Pri tem so nam 

v veliko pomoč številna zelo ak-

tivna društva, ki nam s svojim de-

lovanjem bogatijo in krepijo ka-

kovost življenja v skupnosti. Brez 

njih si ne moremo zamišljati no-

benega dogodka ali prireditve.«

In tudi letošnji nagrajenci v 

Makolah so tisti, ki so k razvoju 

skupnosti prispevali in še veliko 

prispevajo. Najvišje priznanje 

občine (plaketo) je prejel Milan 

Sternad za promocijo občine in 

dosežke na področju fotografije. 

Priznanji bosta prejela Edvard 

Kolar za aktivnosti pri organi-

ziranju in razvoju planinstva v 

Makolah ter ljudski pevci Gmaj-

narji za ohranjanje kulturne de-

diščine.

Mojca Vtič

Markovci � 2. samostojni koncert Florine

Obleka ne naredi človeka
Glasba nas osrečuje, povezuje in tako prepleta naša življenja. Nas je vpela v prijateljske 
vezi in iz nas na plano privabila še marsikatere skrite talente. Tako smo Florine letos znova 
spisale zgodbo in vam jo podale na 2. samostojnem koncertu.

V dveh letih, ki sta pretekli od 

prvega koncerta, smo razširile 

svoj repertoar in pridobile ogro-

mno novega pevskega znanja. 

Številne vaje in ogromno truda se 

je več kot obrestovalo. Želele smo 

ustvariti nekaj drugačnega, nekaj, 

pri čemer poslušalci ne bi samo 

uživali ob dobri glasbi. Razvile 

smo zgodbo, ob tem razbile ne-

katere mite o tem, kaj naredi člo-

veka, in se spraševale, kaj je tisto, 

kar je v življenju res pomembno. 

Ob tem nam ni bilo treba izgu-

bljati besed, saj je bila pesem ti-

sta, ki je povedala vse.

 Glasba je jezik, ki ga govori in 

razume ves svet. Z njo se podirajo 

meje in tako gradijo nova poznan-

stva, iz katerih se lahko rodijo 

uspešna glasbena sodelovanja. 

Nas je povezala s skupino Tretja 

izmena. Ta je naš koncert začini-

la z rockovskim pridihom in še 

povečala energijo v dvorani. Ko 

so ob nas na odru stali tudi naši 

najmlajši, smo se komaj upirale 

solzam. Čutile smo ponos in pri-

jetno toplino, ki jo zna ustvariti 

samo glasba. 

Ob polni bukovski dvorani 

smo razločile vsak iskren nasme-

šek, vsako iskrico v očeh in tudi 

skrivaj potočene solze ganjenosti. 

Zato se vam, dragi poslušalci in 

poslušalke, zahvaljujemo, da ste 

prišli podpret naše delo in nam s 

tem dali motivacijo za naprej.

Staša Meglič

Foto: Patricija Majcen

Ženska pevska skupina Florina KD Bukovci z zborovodkinjo Simono Kokot.

V okviru občinskega praznika je Turistično društvo 
Makole na andrejevo nedeljo tudi letos priredilo An-
drejev sejem. Tako je v Makolah ponovno zadišalo 
po cimetu, bogato znanje in izkušnje rokodelcev, 
pridelovalcev in društvenikov pa se je zrcalilo na 
ponudbi stojnic. Tudi letos je sejemsko ponudbo do-
polnil bogat kulturni program, ki so ga oblikovali fol-
klorniki iz PD Anice Černejeve Makole, Godci izpod 
Tinja, Stoperška banda in ljudske pevke Stezice. Kot 
leta doslej je Društvo gospodinj Makole priredilo raz-
stavo kmečkih dobrot, tokrat na temo kolin. 
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15. decembra so obiskovalci na-

polnili telovadnico Osnovne šole 

Ribnica, vsi so želeli zaploskati 

pevskim talentom šole, ki sicer ni 

velika, ima blizu 120 šolarjev, a je 

zbrala kar 23 pevk in pevcev, ki so 

se javnosti v glavnem predstavili s 

slovenskimi zabavnimi pesmimi.

V imenu družbe Radio-Tednik 

Ptuj je pozdrave prinesel direk-

tor Drago Slameršak. Zahvalil se 

je občini in šoli, da sta prepoznali 

pozitivno stran projekta, ki spod-

buja petje slovenskih pesmi in 

druženje. Povedal je, da se velike 

zgodbe dogajajo v majhnih kra-

jih, takšnih, kot je Ribnica, kjer se 

zavedajo pomena slovenske kul-

ture za obstoj naroda. Na mlade 

pevske talente sta ponosna tudi 

župan občine Ribnica na Pohor-

ju Srečko Geč in ravnatelj Osnov-

ne šole Ribnica na Pohorju Jože 

Krušič. Navdušena sta bila, da je 

sodelovalo toliko mladih pevcev, 

ki so imeli izjemno podporo tudi 

v občinstvu. Učenci so priredi-

tev, predizbor projekta Otroci 

pojejo slovenske pesmi in se ve-

selijo, ki je v Ribnici na Pohorju 

potekal prvič, vzeli izjemno re-

sno in se tudi veliko naučili. Gre 

za zelo pozitiven projekt, je pove-

dal ravnatelj Jože Krušič. Prišlo je 

veliko več ljudi, kot je pričakoval. 

Še vedno starši podpirajo otroke 

in slovensko pesem. Učenci so 

pogumno stopili na oder in do-

bro zapeli.

V mlajši kategoriji so peli: Ur-

ška Urbanc, Manca Grubelnik in 

Lana Klemenc, Eva Arl, Rene Kle-

men, Eva Ostruh, Helena Urbanc, 

Tia Fric, Zala Ladinek in Mojca Ši-

rec Eman, Jasna Ovčar ter Alja Pu-

šnik in Maja Klemenc. V starejši 

pa: Jona Novak in Julija Klemenc, 

Alina Miklavc, Lana Uran in Tani-

sa Pušnik, Eva Mihelič, Zala Orter, 

Glorija Obrulj in Viktorija Mi-

klavc ter Alja Založnik. Komisija v 

sestavi Borut Horvat, Dalibor Be-

denik, voditelj prireditve, in Maj-

da Goznik je v polfinale poslala v 

mlajši kategoriji Heleno Urbanc, 

učenko 4. razreda, v starejši pa 

Zalo Orter, učenko 8. razreda. He-

lena je navdušila s pesmijo Poljub 

na klopci, ki jo sicer poje Nina 

Pušlar, Zala pa s pesmijo Vsak je 

sam, ki jo v originalu poje Alenka 

Godec.

Navdušeno občinstvo je 15. 

decembra v športni dvorani OŠ 

Ribnica na Pohorju zaploskalo 

tudi najmlajšim iz Vrtca Ribnica 

in svoji pevski zvezdi Alji Krušič, 

ki je zmagala na oddaji Slovenija 

ima talent leta 2013. „Prireditev 

je zelo lepa, mislim, da je zelo do-

bro, da otroke spodbujamo k pe-

tju slovenskih pesmi. Všeč mi je, 

da jih je na ribniškem odru toliko 

nastopalo in da so tako odlično 

peli,“ je povedala.

MG

Ribnica na Pohorju � Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo

Veliko nastopajočih in odlično petje
V najbolj kulturni občini na Pohorju, Ribnici na Pohorju, kot jo je poimenoval pisatelj Tone Partljič, kjer letos praznujejo 130 
let organizirane kulture, so tudi z množično udeležbo na predizboru projekta Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo 
pokazali, da na kulturo veliko dajo. 

Foto: Črtomir Goznik

23 pevskih talentov OŠ Ribnica na Pohorju v družbi z županom Srečkom Gečem

Foto: Črtomir Goznik

Zala Orter, zmagovalka v sta-
rejši kategoriji: „Nisem priča-
kovala, da se bom uvrstila v 
polfinale. Zelo sem presene-
čena in hkrati vesela. Pojem 
občasno, doma pa velikokrat.“

Foto: Črtomir Goznik

Helena Urbanc, zmagovalka v 
mlajši kategoriji: „Na prediz-
boru sem se dobro počutila, se 
uspela zbrati in dobro zapeti. V 
polfinalu si želim, da bi bila čim 
uspešnejša. Ne pričakujem pa 
preveč. Peti sem začela že pri 
štirih oz. petih letih. Pesem, ki 
sem jo zapela, pa sem se zače-
la učiti pred tremi tedni.“

��������	
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Koliko staro seme še 
lahko hranimo, da 
bo uspešno kalilo

Najbolje je, da najprej zavrže-
mo vse odprte vrečice, ki so sta-
rejše od treh let, posebej pa vre-
čice s semenom cvetlic in začimb 
oz. dišavnic in čebulnic. V odrtih 
vrečicah seme ni več zavarovano 
in hitro izgubi energijo kaljivo-
sti, ta pa je pravi kazalnik tega, 
kako bo seme kalilo v naravi.

Seme cvetlic običajno ohranja 
kaljivost zelo kratek čas, seme 
dišavnic pa vsebuje veliko ete-
ričnega olja, zato hitro izgublja 
kaljivost. Seme pastinaka, čr-
nega korena, zelišč oz. dišavnic 
in seme mnogih cvetlic tako 
popolnoma izgubi kaljivost že 
po enem do dveh letih. Zato to 
seme uporabite le, če predhodno 
naredite domač kalilni test. Dru-
gače kupite seme teh vrtnin raje 
vsako leto znova. Seme čebule in 
pora, peteršilja in korenčka prav 
tako izgubi kaljivost zelo hitro, 
že po dveh do treh letih. Pogosto 
se zgodi, da čez zimo kaljivost 
pade na ničlo, seme ne kali, če-
prav je še preteklo leto odlično 
kalilo. Zato je tudi seme čebul-
nic najbolje kupovati sproti. Ker 
pa se zdaj že nekaj let srečujemo 
s težavami pri vzniku semena ko-
renčka in peteršilja, pa tudi pa-
stinaka, svetujem, da uporabite 

naslednje leto samo seme iz le-
tošnjega leta in iz zaprtih vrečic. 

Tri do štiri leta je uspešno ka-
ljivo seme fi žola, solate, graha, 
kreše, kumaric in bučk, melon, 
blitve ali mangolda, paprike, ze-
lene, špinače, paradižnika in ra-
diča. Najdlje pa lahko hranimo 
seme jajčevca, endivije, zelja in 
večine kapusnic, sladke koruze, 
redkvice in redkve ter rdeče pese. 
Če so vrečice že odprte, odštejte 
eno leto od zgornjih vrednosti, 
če pa je seme res dragoceno, na-
redite kalilni test, da boste vede-
li, kako gosto morate naslednje 
leto posejati.

Seme stročnic 
zamrznemo

Še nekaj, ob pospravljanju 
semena poiščite seme fi žola in 
ga dajte v zmrzovalno skrinjo, 
če tega še niste storili. Podobno 
naredimo tudi s semenom graha. 
Vsi poznate neprijetne luknjice 
v semenu fi žola in bele črvičke 
v grahu. Gre za dva škodljivca, 
ki imata podoben razvojni krog. 
V času pred cvetenjem parčki 
hroščkov veselo letajo in se pari-
jo. Samice zaležejo jajčeca v plo-
dnice stročnic, v semenu ostane-
jo ves čas skladiščenja. Ko seme 
pobiramo, jih seveda ne opazi-
mo. Fižolar se običajno izleže že 
v skladišču, pregrize iz semena, 

ponovno pari in zaleže jajčeca v 
seme. Skupaj z njim ga posejemo 
na vrtu in zaključimo življenjski 
cikel. Ta krog lahko vsaj deloma 
prekinemo z zamrzovanjem se-
mena. Nič ne bo narobe, če bo 
seme zamrznjeno celo zimo. 

Če si je kdo z dopusta prinesel 
eterično olje sivke, lahko posku-
ša hroščke uničiti tudi z njim. 
Seme zapre v neprodušno poso-
do, med seme pa položi odprto 
stekleničko z eteričnim oljem, 
tako pusti seme vsaj 14 dni.

Domač kalilni test
Da ne bo spomladi preveč 

razočaranja, svetujem, da vse sta-
rejše seme preizkusite kar sami. 
Kalilni test naredimo povsem 
enostavno. Namočimo več pla-
sti papirnate brisače, omočene 
plasti položimo na krožnik. 
Nanje razporedimo seme, ki ga 
preverjamo. Ni potrebno štetje, 
vendar bi morali preizkusiti vsaj 
10 semenk. Vse skupaj zavijemo 

v prozorno folijo za živila in po-
stavimo na toplo. Semena zelišč 
in dišavnic postavimo na svetlo, 
preostalo seme pa v temen pro-
stor. Že po nekaj dneh (5–7 dni) 
boste videli, kako uspešno bo 
seme kalilo v slabih pogojih, če 
pa seme še po 14 dneh ne kali, 
ne bo z njim nič. Prav tako se na 
semenu ne smejo pojaviti plesni-
ve prevleke. 

Kako hitro seme vzkali, je od-
visno od rastlinske vrste. Kreša 
in solata vzkalita v dveh do petih 
dneh, korenček potrebuje vsaj 
10 dni. Pomembno pa je, da 
seme vzkali čim bolj enakomer-
no, istočasno. Seme, ki vzkali hi-
tro in predvsem enakomerno, bo 
uspešno kalilo tudi na prostem, 
tudi v nekoliko manj ugodnih 
vremenskih razmerah. Seme, ki 
kali dolgo časovno obdobje, pa 
na prostem pogosto sploh ne 
vzkali, saj mu manjka hrane. 

Naj vas varčnost ne prema-
mi, da bi hranili seme predolgo. 
Samo uspešen, hiter start rastli-
ne vsaj deloma pomeni, da bo 
rastlina imela dovolj energije za 
obrambo pred boleznimi in ško-
dljivci.

Želim vam blagoslovljen bo-
žič in lepe, mirne praznike. Da 
pa bo res lep in miren za vse, vas 
prosim, odrecite se praznovanju 
s pokanjem in pretiranim hru-
pom.

Miša Pušenjak 

Posajeno rastlino pustite do 
krašenja, še bolje pa prav do 
24. 12. na mrzlem. Seveda jo je 
treba zalivati, a ne preveč. Tudi 
ko bo na toplem, jo redno, a 
res zelo zmerno zalivajte, da je 
še bolj ne prebudite. Ja, prav 
ste prebrali. Vse rastline pozimi 
spijo, če lahko tako rečem. Vse 
njihove življenjske funkcije so na 
minimumu, rastline počivajo. V 
toplem prostoru bodo sokovi po-
novno začeli krožiti po smrekici 
in začela bo poganjati najprej 
korenine, potem pa še poganjke. 
Ko jo boste po končanih prazni-
kih postavili na mrzlo, bo seveda 
zmrznila. To pa ni smisel kupo-
vanja posajenih drevesc. Mogoče 
še en nasvet. Opozorili so me, da 
so mnoge posajene v tako majh-
nih lončkih, da korenine gledajo 
iz njih. Take boste težko zalivali. 
Zato razmislite, kako boste reši-
li to težavo, preden kupite tako 
utesnjeno rastlino.

Posekana drevesa seveda ne 
zdržijo dolgo. A če boste upo-
števali naslednji nasvet, bodo 
trajala nekoliko dalje. Pri naku-
pu najprej preverite požagano 
ploskev debla. Ta mora biti čim 
svetlejša, to je znak, da je drevo 
sveže posekano. Ko s smrekico 
udarite ob tla, se iglice ne smejo 
močno osipati, tudi to je eden 
izmed znakov, da je drevešček še 
svež. In tretji znak so iglice; če jih 
pogladite v nasprotno smer rasti, 
se morajo hitro vrniti v naravni 
položaj. Tudi posekano smreki-
co pustite zunaj, na hladnem do 
dneva, ko jo boste okrasili. Dajte 
jo v vodo, in če ta zamrzne, jo 
odtalite s toplo vodo. V vodi, ne 
na tradicionalnem križu, naj bo 

tudi v sobi. Prve dneve popije 
ogromno vode, zato stalno pre-
verjajte, da je posoda z vodo pol-
na. Kaj več kakor to pa se ne da 
narediti. Ko opravi svojo vlogo, 
debla in iglic ne zavrzite. Iglice 
so odlična zastirka okoli plo-
dovk poleti, rododendronov in 
hortenzij ali ameriških borovnic. 
Samo deblo pa obsekajte tako, 
da bodo ostali štrclji stranskih vej 
dolgi cca 10 cm. Poleti bo tako 
odlična opora za številne enole-
tne plezalke, fi žol, paradižnik …

Seme – tako 
pomembno, a tako 
zanemarjeno

Letošnja stalna tema pa bo 
seme. Mnogi se tega sploh ne 
zavedate, a seme je rastlinica s 
posodo, v kateri raste, skupaj. 
Rastlina v seme, to je njen otrok, 
vloži veliko energije v obliki hra-
nil. Toliko, kolikor se je med 
razvojem pokazalo za potrebno, 
da kalček, mladiček v semenu, 
vzkali, požene korenine in liste. 
Šele popolnoma razviti prvi pra-
vi listi so sposobni potem hranila 
iz zemlje pretvoriti v rastlinsko 
maso – kalček postane samostoj-
na rastlina. Do takrat pa se tudi 
že vzkaljena rastlinica prehranju-
je samo s pomočjo hrane, ki je v 
semenu. Starejše kot je seme, več 
hrane se je že porabilo med hra-
njenjem. Če seme ni dobro shra-
njeno, je hrane še manj. Če se je 
veliko premikalo, vozilo, čistilo, 
že če je bilo pridelano v slabših 
vremenskih pogojih, ima seme 
krajšo življenjsko dobo. Zato je 
zelo smiselno ob zimskem po-
spravljanju pospraviti in preve-
triti tudi predale s semenom.
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Moje cvetje � Miša Pušenjak, specialistka za zelenjadarstvo in okrasne rastline

Mrzlo, stabilno vreme bo trajalo vsaj do božiča
V tem tednu je pred nami najlepši družinski praznik. Mnogi boste izbirali in iskali prav posebno smrekico, ki vam bo obogatila praznike. Nekaj kratkih 
nasvetov. Če se sprašujete, ali izbrati posajeno živo drevo ali je po tradiciji in predvsem ceneje bolje izbrati posekano smrekico, se morate najprej vprašati, 
kako dolgo bo krasila vaše prostore. Posajena smrekica zagotovo ne sme biti na toplem več kot 14 dni. Edino smiselno je tudi, da jo potem posadite nazaj 
v naravo. Če tega ne nameravate, potem je bolje izbrati posekano smrečico. 

Hlevi za krave molznice, 3. del
Da bi odpravili slabe lastnosti globokih boksov, ponuja indu-

strija posebne gume, ki imajo votle prostore (izgled satovja, glej 
sliko), ki jih napolnimo z mivko ali ilovico, po vrhu pa nastiljamo 
s prej omenjenim materialom. Tako živali pri vstajanju ne more-
jo izdolbsti lukenj v ležišču, zmanjšata se vzdrževanje boksov 
in poraba nastilja (gume v obliki satovja za globoke bokse in 
betonske plošče – Swaving).

Ležišča so za živali zelo udobna in topla, saj je zemlja dober 
izolator, hkrati pa popije tekoči del iztrebkov. Apnena moka po-
skrbi, da se ležišče hitro osuši ter delno deluje tudi razkužilno.

Pregrade ležalnih boksov so za udobje in sproščeno ležanje 
prav tako zelo pomembne, tako oblika samih pregrad kot tudi 
materiali, iz katerih so narejene. Glede oblike morajo pregrade 
dopuščati v zadnjem delu gibljivost živali, kljub temu pa morajo 
preprečevati, da živali v boksih ne stojijo prečno in blatijo na 
ležišče. Običajna izvedba pregrad je iz železa, vse več proi-
zvajalcev ponuja pregrade iz steklenih vlaken. Prav tako lahko 
doma naredimo sami pregrade iz lesa. Železne so precej toge, 
zato v zadnjem delu žival ovirajo pri ležanju – tiščijo. Če je pri-
tisk prevelik in pregrada slabe kakovosti, lahko popusti (pretan-
ke cevi, doma narejene) in se zvije. Prednost pregrad iz ste-
klenih vlaken je, da so fl eksibilne in se podajo v zadnjem delu. 
Takšne so pregrade podjetja Swaving (zgornja slika). Lahko jih 
prilagajamo po višini, dobijo se v enojni in dvojni izvedbi. Eno-
stavno jih pričvrstimo na železno cev, prečno pa jih lahko pove-
žemo s cevjo iz vlaken ali običajno železno cevjo. Pregrade so 
v zadnjem delu zelo fl eksibilne in omogočajo živali udobnejše 
ležanje. Ko se živali naslonijo na pregrado, se upognejo in ne 
tiščijo kakor železne.

Rejci imajo veliko izbiro glede izvedbe in opreme ležalnih bo-
ksov, vse imajo svoje slabe in dobre strani. Pri izbiri pa moramo 
upoštevati predvsem dobro počutje živali in izbrati sistem, ki bo 
v naših okoliščinah deloval.

 Svetovalna služba,
Igor Tumpej, univ. dipl. inž.

KGZS – Zavod Ptuj svetuje

Foto: Igor Tumpej

Vir: KZ Ptuj

Foto: Miša Pušenjak

Foto: Miša Pušenjak

Samo zdravo, energije polno seme zagotavlja zdravo rastlino. Šele 
zdaj je ta majhna rastlina pripravljena sama sprejemati in tudi 
uporabljati hranila iz zemlje.
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ZLATKO 
– Vaja dela 
mojstra (trening 
pa legende)

ZlatanČordić – Zlatko v 
teh dneh predstavlja že četrti 
videospot z novega albuma 
Žive naj vsi narodi. Zlatkov 
pozitivno naravnan album je 
bogatejši za novi videospot 
za skladbo Vaja dela mojstra, 
ki mlade in starejše motivira, 
kako do uspeha. Sam naslov 
pesmi nas vrne v otroštvo in 
osnovnošolske klopi, ko so nas 
spodbujali z besedami "vaja 
dela mojstra". Se spomnite, 
koliko vaje je bilo potrebne 
za celo vrstico pokončnih črt 
v zvezku? Zlatko potem le še 
v svojem slogu doda"trening 
pa legende", saj vztraja pri tem, 
da so igrišča in dvorane mesta, 
kjer bi se vsi morali zadrževati, 
kar vidimo tudi v videospotu. 
Zgodba predstavlja življenje, 
ki je polno vzponov in padcev, 
zato je rdeča nit spota dejstvo, 
da je zmaga ob predhodnih 
porazih veliko slajša, kot bi 
bila brez porazov. S tem Zlat-
ko sporoča, da so porazi del 
življenja in je iz njih nujno 
potegniti najboljše. Naj bodo 
porazi odskočna deska za ži-
vljenjske uspehe.V videospotu 
za pesem Vaja dela mojstra v 

Zlatko
Foto: Arhiv

1.1. OY –BOYSTA –STARB WEEKND feat DAFT PUNKNKK WEWEEK D feat DAFT––
2. MY LIFE –OVE MY LLOVE  ROBBIE WILLIAMS–
3. 33. WATER UNDER THE BRIDGE –WATTER UWAWATE R THE BRIDGE – ADELEA–
4. HUMAN –ANMAN  RAG'N'BONE MANRAG'N'BONE MAN–
5. ROCKABYE –CKAB  CLEAN BANDITLEAN BANDIT–
6. DON'T YOU KNOW –N'T YOU W – KUNGS feat. JAMIE N AMIE NE Nfea–

COMMONSMONSMM
7. NEIKKE –ED – EXUAL SEX–
8. LOVE ON THE WEEKEND –E O THE ON T  JOHN MAAYERER–
9. PLAY THAT SONG –Y TH SOHAT S  TRAIN–

10. SAY YOU WON'T LET GO –Y YO ONOU WO  JAMES ARTHURS AARTTHU–
11. LOST ON YOU –ST O OUON YO LP–

Z  Vami na frekvencah bo Janko Bezjak
Vsako nedeljo na Radiu Ptuj

S slovenskih glasbenih odrov

Priporočamo v branje ...

Bruno Vogel:

Alf
Ne, to ni tisti kosmati Alf s 
televizije, čisto nekaj drugega 
sporoča knjiga, ki je po 
srečnem naključju zašla pred 
naše oči ...

Vsebina: Na Zemljo se spusti 12 jajčastih vesoljskih 
ladij, ki obmirujejo le nekaj metrov nad površino in 
od sebe ne dajo niti piska. Vlade najmočnejših držav 
se praskajo po glavah in v ladje pošljejo najboljše 
jezikoslovce sveta, da bi nekako navezali stik z 
vesoljci. Spoznavanje in učenje jezika se izkaže 
za veliko preglavico, toda medtem ko največji umi 
skušajo dognati vizualni jezik vesoljcev, glasni 
človeški kreteni že širijo strah in paniko, zato ne 
traja dolgo, ko začne človeštvo povsem brez razloga 
rožljati z orožjem ...
Prihod je fi lm s simpatično idejo. Idejo o civiliziranem 
človeku, ki je premagal nagonski strah pred neznanim, ki 
ga je sicer v preteklosti neštetokrat rešil pred izumrtjem. 
Film v svoji levičarski naivnosti o človeški duši sicer zelo 
spominja na sporočilnost starih Zvezdnih stez, toda v 
današnjih časih so takšni fi lmi in takšna sporočila še 
kako pomembna. Mogoče bolj kot kadar koli.
Čeprav je zaplet običajno epski in velikanski, pa gre 
tokrat za intimno zgodbo o jezikoslovki, ki sicer razpleta 
čudne znake vesoljcev, vendar ob tem doživlja globoke 
notranje pretrese, ki jih zaradi čudovitega razpleta na 
koncu fi lma žal ne moremo podrobneje opisati. Vendar 
je ravno v tem čar in moč znanstvene fantastike. Teža 
tega pogosto krivično spregledanega ali podcenjenega 
žanra je med drugim izvrstno izhodišče za oster 
prikaz trenutnega stanja družbe, človeštva, sveta in 
posameznika v njem. Film Prihod v tem pogledu izvrstno 
opravi svojo nalogo, tudi zahvaljujoč zelo realistični 
fotografi ji in posebnim učinkom, ki so tokrat v ozadju, saj 
je režiser v ospredje postavil glavno junakinjo, na kateri 
fi lm sloni.
Ni veliko tovrstnih fi lmov, v katerih bi bil glavni 
'junak' jezikoslovec, saj ta poklic ne velja za fi lmsko 
privlačnega. S tem fi lm poudarja, da so znanje, modrost, 
premišljenost in odprt um tisto, kar iz nas naredi nekaj 
več kot le (bolno) žival. Seveda le bežen pogled na 
delovanje krute narave pokaže, da so miroljubni vesoljci 
prej blodnja kot realistična možnost. V tem pogledu 
neumnosti tipa Dan neodvisnosti žal precej bolje 
prikažejo, kako bi se višje razviti vesoljci obnašali do 
nas. Delovanje vesolja in našega sveta namreč temelji 
na večnem boju za vire preživetja. Film prihod je tako 
'samo' levičarska fantazija, vendar vseeno dobrodošel in 
celo nujen prispevek današnjim časom, ko se zdi, da je 
toliko sporov samo posledica nerazumevanja. Jezik kot 
družbeno tkivo je veliko pomembnejši, kot se zdi na prvi 
pogled, vendar je težava jezika tudi v tem, da usmerja in 
določa miselnost skupine, ki ga govori.
Kakorkoli že, fi lm sicer ponekod kaže malce spodletel 
ritem pripovedovanja in tudi osebna zgodba glavne 
junakinje deluje nekako oddaljena, kot da fi lmski jezik 
ne zmore seči do gledalca, vendar je kljub temu zelo 
dobrodošel poziv k razumu.

Matej Frece

Filmoljub

Prihod
Cineplexx in Kolosej  Maribor

Arrival
Igrajo: Amy Adams, Jeremy Renner, Forest Whitaker, 
Michael Stuhlbarg, Tzi Ma, Mark O'Brien, Nathaly 
Thibault, Joe Cobden, Pat Kiely, Russell Yuen, Julia 
Scarlett Dan, Abigail Pniowsky, Andrew Shaver
Režija: Denis Villeneuve
Scenarij: Eric Heisserer po kratki zgodbi Teda Chianga
Žanr: znanstveno fantastična drama
Dolžina: 116 minut
Leto: 2016
Država: ZDA

Foto: splet

je vzdevek ovrgla in kot Si-
mona izdala album Nedaleč 
stran, s katerega je poleg na-
slovne pesmi že predstavila Na 
goro, Pod oknom, Življenje je 
igra, Nor dan ter Vidim mor-
je. Tokrat pa vam predstavlja 
skladbo Hitro hitro, o kateri 
je zapisala: "Prišel je prvi dan 
decembra. Mesec, ko najraje 
nakupujemo. Za »spodbudo« 
in razmislek sem spisala tole 
pesem. Se precej razlikuje od 
preostalih na zadnji plošči 
»Nedaleč stran«. Pesem Hitro 
hitro je bila tudi nagrajena s 
prvo nagrado na mednaro-
dnem festivalu kantavtorjev 
Kantfest. 

CARINA 
– Nščlouk

Zasedba Carina je svoj prvi 
in zadnji nosilec zvoka z naslo-
vom Od Lublance do Save iz-
dala pred dvanajstimi leti, po 
daljšem zatišju pa sedaj pred-
stavlja prvo skladbo z novega 
albuma. Singel se imenuje Nš-
člouk oziroma Naš človek in je 
eden od enajstih na že posneti 
novi plošči. Skladba je kanček 
bolj funk od do sedaj znanega 
materiala, kar bo komu, ki jih 
pozna zgolj po do sedaj obja-
vljenem materialu, morda celo 
nenavadno oziroma drugače, 
čeravno jih k tovrstnim rit-
mom nosi ves čas. Konec kon-
cev je njihova ritem sekcija 
nekoč bila ritem sekcija Otrok 
socializma. Zavoljo časa, ki je 
minil med prejšnjim in novim 
naborom komadov, ki bodo 
predvidoma izšli v digitalni in 
vinilni obliki, bi zasedba rada 
poudarila, da V.I.S. Carina 
ves ta čas ni nehala delovati, 
da je zgolj potrebovala nekaj 
več časa zaradi raznih nevšeč-
nosti in momentov, ki so ne-
mara značilni za ljudi, ki se 
iz štiridesetletnikov starajo v 
petdesetletnike. A še vedno so 
tukaj, gibajo in se vam nudijo 
v posluh.

Janko Bezjak 

glavnih vlogah nastopata tre-
ner HariMurat in slovenski 
boksar Andrej Bakovič. Žive 
naj vsi narodi je že 10. Zlatkov 
projekt, v katerem prevladuje-
jo pozitivnost, potrpežljivost 
in toleranca.

SIMONA 
ČERNETIČ 
– Hitro hitro

Mnogi jo poznajo kot 
Aynee, čeprav je bilo sprva 
mišljeno, da se bo tako ime-
novala skupina, a je po spletu 
okoliščin povečini na odru 
stala kar sama. Lansko jesen 

S slovenskih glasbenih odrov

Zgodba je umeščena v čas 
prve svetovne vojne, osrednji 
osebi sta prijatelja srednješolca. V 
začetku pripovedi bralec pomisli, 
da ga čaka branje o srednješolskih 
dogodivščinah, tečnih profesorjih, 
nemogočih starših, nagajivih 
sošolcih ..., pa se v bolj ali manj 
običajno mladostniško dogajanje 
vplete prva svetovna vojna. In 
roman se naenkrat spremeni v 
obsodbo nestrpnosti, obsodbo 
nesmiselne vojne, razmislek o 
vplivu hinavščine odraslih – staršev 
in vzgojiteljev – ter zlasti verske 
indoktrinacije in manipulacije na 
mladostnikov razvoj in njegovo 
razmišljanje. Od začetne 
klasične pripovedi, zapisane z 
veliko mero ironije in humorja, 
pisatelj spremeni pripovedno 
obliko v roman v pismih, ki si jih 
pošiljata mladostnika – prvi še v 
srednješolskih klopeh, drugi na 
bojišču ...

Ocena: 5.



za shranjevanje. Večjih težav pri grel-

nikih niso opazili, so pa opazili nekate-

re razlike – nekateri so občutno težji, 

pri nekaterih se na pokrovu in ročaju 

med segrevanjem pojavijo kapljice, 

posodo je težko povsem nagniti, da 

bi jo izpraznili, spet drugi imajo neod-

stranljiv filter, kar otežuje čiščenje …

Posebno pozornost 
so namenili tudi 
kemijski varnosti

»V laboratoriju smo po toplotni ob-

delavi v testiranih aparatih preverjali, 

koliko je v vodi bisphenola A, težkih 

kovin, zaviralcev gorenja in policiklič-

nih aromatskih ogljikovodikov (PAHs). 

Prvih treh snovi v vodi nismo našli, 

vznemirjajo pa nas sledi različnih po-

licikličnih aromatskih ogljikovodikov 

v vodi nekaterih grelnikov. Čeprav je 

bila količina zelo majhna, pa njihova 

prisotnost zmanjšuje njihove ocene 

za kemijsko varnost, s tem pa tudi sku-

pno oceno za varnost,« je predstavila 

rezultate Dušica Breskvar.

Nakup grelnika
Grelnik vode je tudi v Sloveniji med 

najpogostejšimi malimi gospodinjski-

mi aparati. Enostaven je za uporabo 

in energijsko varčen. A ni vseeno, ka-

kšnega boste izbrali. Grelniki so iz raz-

ličnih materialov – stekla, kovine ali 

plastike. Bolj kakovostni so bolje izo-

lirani, tisti slabše kakovosti pa se pri 

gretju preveč segrejejo tudi na povr-

šni. Koliko vatov? Za normalno gospo-

dinjsko uporabo so primerni grelniki 

s prostornino do 2 litra in močjo med 

2000 in 2400 vati. Če želite večji grel-

nik, potem naj bo tudi moč višja – in 

obratno: če za vaše gospodinjstvo za-

dostuje manjši grelnik, potem je lahko 

tudi moč nižja od 2000 vatov. Preveri-

te podatek o najmanjši količini vode, 

ki jo grelnik lahko segreje do vretja. 

Največkrat je med 0,25 in 0,50 litra. 

Čim manjša je, tem bolje.
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Pripravila: Alenka 
Šmigoc VinkoKaj bomo danes jedli

Sestavine: 0,25 kg belega zelja, 0,25 kg rdečega zelja (razmerje med obema je lahko tudi drugač-
no), 3 korenčki, 1 velika čebula, 2 žlici majoneze, 4 žlice jogurta, 1 žlička gorčice, 0,5 žličke soli, 
0,25 žličke mletega popra.
Zelje očis�mo in narežemo na tanke rezine (lahko ga tudi naribamo). Korenje očis�mo, po po-
trebi ostrgamo in operemo. Drobno ga naribamo. Čebulo olupimo in prerežemo na pol. Obe 
polovici zrežemo na tanke rezine. Narezano zelje, korenje in čebulo stresemo v večjo skledo. 
V skodelici pripravimo solatni preliv iz majoneze, jogurta, gorčice, soli in popra. Vse sestavine 
dobro premešamo. Pripravljen preliv prelijemo preko zelenjave in vse skupaj dobro preme-
šamo. Peteršilj oplaknemo pod tekočo vodo, osušimo in drobno sesekljamo ter potrosimo po 
sola�.

Sestavine: 2 kg svinjine (pleče), 1 čebula, 1 paradižnik, 2 rdeči papriki, 2 stroka česna, 2 žlici popra, 
2 žlici pasiranega paradižnika, 1 žlica kumine, 1 žlica kisa, 1 žlica mlete dimljene sladke paprike, 
1 žlička origana, 1/2 žličke čilija, 1 cimetova palčka, peteršilj, limona, vroča voda, sol, poper, olje; 
Svinjino začinimo s soljo in poprom, premažemo z oljem ter v kozici skupaj s str�m česnom z 
vseh strani popečemo (okrog 15 minut). Meso vzamemo iz ponve in shranimo na toplem. Na 
tekočino, ki je nastala pri pečenju, potresemo kumino, čili, cimetovo palčko, narezano čebulo 
in narezano papriko ter pražimo 2 do 3 minute. Dodamo še mleto papriko, origano, obe vrs� 
paradižnika (narezanega in pasiranega) in kis. V posodo vrnemo meso in ga premešamo z zele-
njavo. Prilijemo vodo, dodamo še naribano limonino lupino, posodo pokrijemo s folijo in damo 
v pečico, segreto na 200 stopinj Celzija, za 2 do 3 ure. Postrežemo ga z dušenim rižem.

TOREK SREDA ČETRTEK PETEK SOBOTA NEDELJA PONEDELJEK

pleče z zelenjavo 
po portugalsko, riž, 
radič s krompirjem, 
jogurtova strjenka

gobova juha, pražen 
krompir, kompot

juha, naravni zrezek, 
njoki, pisana zeljna 
solata, sadje

cvetačna kremna 
juha, riba z zelenja-
vo, pečena v foliji, 
krompir v kosih, ja-
bolčni zavitek

juha, gratinirane za-
pečene testenine s 
paradižnikovo poliv-
ko, endivija v solati, 
pohorska omleta

goveja juha, mrežna 
pečenka, pečen 
krompir, motovilec, 
potica

juha, mesna solata z 
govedino (iz nedelj-
ske juhe), polnozrnat 
kruh, ocvrte banane z 
medenim prelivom

Pleče z zelenjavo po portugalskoPleče z zelenjavo po portugalsko Pisana zeljna solataPisana zeljna solata

ZPS � Test grelnikov vode

Tri do štiri minute in čaj je na mizi
Uporabljate za pripravo čaja ali kave grelnik vode? Aparat je priljubljen tako doma kot v službi. Voda zavre v nekaj minutah, nato se grel-
nik sam izklopi. Ponudba grelnikov je velika, a bolj kot bogata izbira potrošnike begajo njihove cene. Na ZPS so vzeli pod drobnogled 13 
modelov. So dražji tudi boljši?

ZPS je na testu preverjala tudi kemijsko varnost: prisotnost 
bisphenola A, težkih kovin, zaviralcev gorenja in policikličnih aro-
matskih ogljikovodikov (PAHs). Prvih treh snovi v toplotno obdela-
ni vodi niso našli, so pa v določenih modelih našli sledi različnih 
policikličnih aromatskih ogljikovodikov.

Pod lupo so vzeli 13 osnovnih mo-

delov grelnikov različnih znamk in ce-

novnih razredov, za katere so odšteli 

od 12,99 do 144,90 evra. Na vrhu so 

izdelki, za katere morajo potrošniki 

odšteti od 26,50 do 42 evrov.

Kako učinkoviti so
V laboratoriju so merili, koliko časa 

potrebujejo posamezni aparati, da v 

njih zavre voda, kakšna je temperatura 

vode ob izklopu in koliko energije po-

rabijo. V vseh aparatih smo segrevali 

enako količino vode (1 liter).

»Najhitrejši je delo opravil v manj 

kot treh minutah, a ob tem porabil 

tudi največ energije (126 W). Dru-

gi potrebujejo več časa, a tudi manj 

energije,« je del rezultatov predstavila 

Dušica Breskvar iz Zveze potrošnikov 

Slovenije in dodala: »Na testu smo 

vse meritve izvedli tudi tako, da smo 

v posode natočili vodo le do spodnje 

priporočene meje. Izračuni kažejo, da 

se v tem primeru čas za segrevanje po-

daljša, poveča pa se tudi poraba ener-

gije.« 

Električni grelnik vode porabi za se-

grevanje enake količine vode kar 50 % 

energije manj, kot če bi vodo segreli 

na električnem štedilniku. Tudi če bi 

uporabili ravno prav veliko posodo 

in jo pokrili s pokrovko. Podobno ve-

lja tudi za segrevanje vode v mikrova-

lovni pečici. Ko priključimo grelnik, 
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Foto: Splet – Ideo

se praktično vsa energija porabi za 

segrevanje vode. Toplota, ki nastane 

pri segrevanju, je porabljena skoraj iz-

ključno za gretje vode. Ko segrevamo 

vodo na štedilniku, pa se poleg vode 

segrejeta tudi celotna grelna plošča in 

posoda. Ne samo, da je voda hitreje se-

greta v grelniku, grelnik se tudi samo-

dejno izključi, ko voda zavre. 

Pri uporabi 
ni večjih težav

Pregledali so tudi navodila in oce-

njevali, kako grelnike napolnimo z 

vodo, kako enostavna sta uporaba in 

čiščenje, kako jih upravljamo, kakšen 

je nadzor nad delovanjem, kako eno-

stavno je točenje in kako priročni so 



opravili z zmagovalci dru-

ge svetovne vojne in njihov 

osrednji spomenik s sto in 

enim izgovorom navdušeno 

umaknili iz središča mesta, si 

sedaj ne vejo tam z njim kaj 

početi. Kar pretopiti ga ven-

darle ne upajo ...

... da odkar smo se na tele-

viziji poučili, da ima afriški 

slon samo štiri zobe, z večjim 

veseljem hodimo k zoboz-

dravniku na puljenje.

... da direktor ptujskega 

Centra za socialno delo zelo 

spretno preprečuje gnečo, ki 

jih občasno zapljuskne zara-

di zahtev po finančni pomoči. 

Najprej jih je, ko je zakonoda-

ja zagrozila, da se bo država 

usedla na dediščino skrbnih 

potomcev, če bodo ostareli 

starši dobili kako pomoč. In 

so starejši verjeli, da jim bodo 

pomagali otroci, ter so šli na 

CSD odpovedat denar. Potem 
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Od torka do torka

Tadejev znakoskop
Sudoku � Sudoku

Izpolnite prazne kvadratke s številkami od 1 do 9. Pazite: vsaka 
številka se lahko v isti vodoravni ali navpični vrstici ter v istem 
manjšem kvadratu pojavi le enkrat.

Tednikova nagradna razrezanka � Kaj je na fotografiji?

so ugotovili, da jih otroci še 

vedno nimajo radi, in so šli 

spet po pomoč na CSD. Potem 

se je spremenila še zakono-

daja v smislu, da se država 

ne bo usedla na premoženje. 

Spet obiski na CSD. A direktor 

opozarja na drobni tisk, češ 

da se ni vse spremenilo – tako 

da raje še ne hodite na CSD 

po pomoč. Verjemite, da vas 

bodo po novem letu vaši dedi-

či imeli raje ...

Vidi se ...
… da SAZAS aktivno sode-

luje v projektu družbe Radio-

Tednik Otroci pojejo sloven-

ske pesmi in se veselijo …

Govori se ...
... da je na tržišče prišel nov 

slovenski proizvod: obudili so 

namreč staro kolo Pony. Gre 

za slovenski izdelek, so nam 

zatrdili, le da ga delajo Kitaj-

ci. Bo enako slovenski proi-

zvod kmalu kranjska kloba-

sa, prekmurska gibanica in 

kraški pršut?

... da se Slovencem pozna, 

da nikoli nismo imeli svoje-

ga plemstva (sta Valvasor in 

Zois res »naša«?) in si zato v 

sodobnosti izmišljamo razne 

kraljice, viteze in prince. Žal 

ne v opoju znanja, pač pa v 

glavnem v opoju vina in pu-

stnih neumnosti ...

... da se v ptujski občini kar 

ne morejo nehati ukvarjati 

s preteklostjo. Potem ko so v 

osamosvojitveni evforiji naj-

novodobnejši zmagovalci 

Foto: Tajno društvo PGC

Sestavil: Tadej Šink, horarni astrolog

Velja za teden od 20. do 26. decembra 2016.
1 znak – slabo, 2 znaka – dobro, 3 znaki – odlično

 Ljubezen Posel Denar Zdravje
Oven �� ☺ €€€ ��

Bik ��� ☺☺ € �

Dvojcka �� ☺☺☺ € ���

Rak �� ☺ €€ �

Lev � ☺☺ €€€ �

Devica �� ☺ €€ ��

Tehtnica � ☺☺☺ €€ �

Škorpijon �� ☺☺☺ € ���

Strelec ��� ☺☺ €€ �

Kozorog ��� ☺ €€ ���

Vodnar � ☺☺ € ���

Ribi �� ☺☺☺ € ��

Da boste lažje ugotovili, vzemite v 
roke škarjice, razrežite fotografi jo po 
črtah in nato na novo sestavite kvadrat-
ke ter jih nalepite na papirnato podlago.

Pravilno sestavljeno razrezanko s 
svojimi podatki pošljite na naslov Ra-
dio-Tednik, d. o. o., Osojnikova 3, 2250 
Ptuj, do petka, 23. decembra. Lahko jo 
tudi fotografi rate (skupaj s kupončkom 
z izpolnjenimi osebnimi podatki) in jo 
pošljete na elektronski naslov: tednik@
radio-tednik.si

Izmed tistih, ki nam boste poslali pravilno sestavljeno fotografi jo z iz-
polnjenim kupončkom, bomo vsak teden izžrebali dobitnika lepe knjižne 
nagrade. Podarja jo Založba Feliks. Zdaj pa veselo na delo!.

Srečna izžrebanka Tednikove nagradne razrezanke je: 
Barbara Prelog, Zagojiči 20 A, 2272 Gorišnica.
Knjižno nagrado prejme po pošti. Iskrene čestitke!

Foto: ČG

Tednikova nagradna razrezanka - kuponček

Ime in priimek: ______________________________________

Naslov: ____________________________________________

Pošta: _________________________________________

�

1 2

8 4

4 5 6 9

9 8 1

9 6 5

7 3 5

2 4 9 7

7 3

6 5

Torek, 20. december

09:30 Ptuj, Mestno gledališče, predstava Luna, za šole in izven
10:00 Slovenska Bistrica, Trg svobode, Božičkov sejem z domačo 

praznično ponudbo, Beerfest – stojnica domačega kraft piva, ŽPZ 
DPD Svoboda Slovenska Bistrica ob 17.30, ansambel Oberkrainer 
Slovenska Bistrica ob 20.00

12:00 Ptuj, Zgodovinski arhiv na Ptuju, odprtje zgodovinske razstave Iz 
zraka – razvoj zračne fotografi je v njenem pionirskem obdobju 1. 
svet. vojne

16:00 Kidričevo, Park pod tisočerimi zvezdami, šola hokeja, učenje hokeja 
pod mentorskim vodstvom hokejistov mariborskih Lisjakov, v torek 
in sredo

17:00 Ormož, Kerenčičev trg, Dežela Severolandija v Ormožu
17:00 Makole, telovadnica OŠ: prireditev ob 140 letnici šole v Makolah in 

proslava ob dnevu samostojnosti in enotnosti
17:45 Ptuj, Mestni trg, Ptujska pravljica, Zapojmo in zaplešimo v čarobni 

december OŠ Olge Meglič, predstava Škrat Lenko in vila ter ani-
macija za otroke ob 18.00, DJ Stanč ob 19.00

18:00 Cirkovce, športna dvorana, Otroci pojejo slovenske pesmi in se 
veselijo

18:00 Slovenska Bistrica, Slomškov dom, Božično-novoletni koncert
19:00 družinski center BodiDobro, Rajšpova ulica 14, Zvočna meditacija s 

himalajskimi posodami in gongom

Sreda, 21. december

10:00 Slovenska Bistrica, Trg svobode, Božičkov sejem z domačo pra-
znično ponudbo, gledališka predstava Mišja sreča ob 17.00, rock 
skupina Šesti metek ob 18.00, glasbena skupina Hooruk ob 20.00

16:00 Hajdina, pred občinsko stavbo: prihod Božička, za otroke od 1 do 6 let
17:45 Ptuj, Mestni trg, Ptujska pravljica, Prižigamo lučke v temi OŠ Mla-

dika, Škratovo kolo, animacija za otroke ob 18.00, vinilnica z DJ 
Herbalist

18:00 Rače, športna dvorana OŠ, Otroci pojejo slovenske pesmi in se 
veselijo

18:00 Hajdina, cerkev sv. Martina, Adventni koncert z glasbeno skupino 
M.J.A.V.

18:30 Ptuj, Mestno gledališče, avtokomedija Jonas, ob 18.30 in ob 
20.30, za izven

Četrtek, 22. december

10:00 Slovenska Bistrica, Trg svobode, Božičkov sejem z domačo pra-
znično ponudbo, rajanje s plesnim klubom Lara in plesno šolo 
Jaydance ob 17.00, 6pack Čukur in The Hangover ladies ob 18.00

16:00 Hajdoše, pri vaški lipi, druženje ob toplem čaju pri vaški lipi, okra-
sitev božične smrekice

16:30 Slovenska Bistrica, Glasbena šola, koncert tekmovalcev
16:45 Makole, Vrtec Ciciban: predstava Božični orkester in prihod dedka 

Mraza
17:00 Vitomarci, večnamenska dvorana, prireditev Ujemi trenutek
17:00 Kidričevo, Park pod tisočerimi zvezdami, Žive jaslice
17:45 Ptuj, Mestni trg, Ptujska pravljica, Z glasbo in plesom v praznične 

dni, OŠ Breg, Plesno rajanje s škratom Lenkom, animacija za 
otroke ob 18.00, DJ Pero ob 19.00

18:00 Markovci, večnamenska dvorana, božično-novoletna prireditev – 
Božični muzikal

18:00 Markovci, OŠ, božično-novoletna prireditev OŠ Markovci, božični 
muzikal

Mestni kino Ptuj

Sreda, 21. december: Noč kratkih fi lmov 18:00: Animirani fi lmi za otroke; 
19:00 Animirani fi lmi za odrasle; 19:50 fi lmi iz 19. festivala 
slovenskega fi lma.

Četrtek, 22. december: 18:00 Božična žurka v pisarni; 20:00 Life po liffu: 
Paterson.

Prireditvenik 
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Z globoko in neizrekljivo bolečino v 
srcu sporočamo žalostno vest, da nas 
je po hudi bolezni kljub neizmerni 
volji do življenja za vedno zapustila 
naša

Leontina Dermol
rojena Štefl ič
(24. 1. 1983–13. 12. 2016)

Od nje smo se v krogu družine in prijateljev poslovili v 
soboto, 17. decembra 2016, na pokopališču v Dvorjanah.
Sveta maša bo v cerkvi sv. Martina v Dvorjanah v nedeljo, 
25. decembra 2016, ob 8. uri.

Iskrena hvala vsem, ki ste s svojo prisotnostjo, tolažilnimi 
besedami in dejanji poskušali omiliti našo bolečino.
Neizmerno te bomo pogrešali.

Tvoji najdražji

OSMRTNICA

Sporočamo žalostno vest, da je v 84. 
letu umrla

Antonija Ogrinc
rojena Ivančič
IZ SKORBE 35

Pogreb bo v sredo, 21. decembra 2016, ob 13. uri na haj-
dinskem pokopališču. Žara bo položena v vežico na dan 
pogreba ob 10. uri. Molitev za pokojnico bo v vežici v torek, 
20. decembra, ob 17. uri.
Cvetje in sveče hvaležno odklanjamo v korist cerkve sv. 
Martina na Hajdini.

Žalujoči: mož Ivan in otroci z družinami

Njive, travniki, gozdovi
bili so tvoje delo,
življenje in trpljenje.

ZAHVALA
Ob izgubi dragega očeta, tasta, dedka 
in pradedka

Janeza Arnuša
Kurbosovega Janka
IZ DOLIČA 42, DESTRNIK
16. 7. 1929   † 24. 11. 2016

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem, ki so mu namenili korak na njegovi zadnji poti.
Hvala za svete maše, sveče, cvetje. Hvala g. župniku od sv. 
Urbana, govornici, molecu, pevcem, trobentaču in  pogreb-
nemu zavodu Almaja.

Žalujoči: vsi njegovi

PO zelo ugodnih cenah odku-
pujemo vse vrste hlodovine, 
možnost odkupa tudi na panju. 
Prodamo tudi drva za kurjavo. 
Aleksander Šket, s. p., Irje 3 d, 
3250 Rogaška Slatina. Tel. 041 
785 318.
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Mali oglasi

Mali oglasi

KMETIJSTVO

BUKOVA drva prodam. Razžagana 
na 25, 33 ali 50 cm. Brezplačna do-
stava. Tel. 041 893 305. David Vuči-
na, Štajerska vas 10, Loče.

KUPIM traktor, lahko je IMT, Ursus, 
Deutz, Univerzal, Štore ali Zetor. Tel. 
041 235 349.

PRODAM rabljeno mikrovalovno pe-
čico in rabljen sušilni stroj. Tel. 041 
692 040.

KUPIMO traktor, traktorsko prikolico 
in druge kmetijske priključke. Tele-
fon 041 358 960.

PRODAM dva mlada prašiča do-
mače reje, mesnate pasme, tež-
ka okrog 170 kg. Telefon 051 216 
171.

Kupon ugodnosti

Teta Pehta, a vas pa
������������	�
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DOKOLENKE SILVERLINE 
s postopno kompresijo vam:
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redna cena

STORITVE

PRODAJAMO razcepljena bukova 
drva vseh dimenzij in bukovo hlodo-
vino ter zelo kakovostne smrekove 
pelete, brezplačna dostava, ugodna 
cena. Horvat – drva, Moškanjci 1 d. 
Tel. 051 667 170.

DELO

VOZNIKA C+E-kategorije v medna-
rodnem prometu, smer EU, zaposlim. 
LAMOT, d. o. o., Ulica svobode 13, 
2204 Miklavž. Tel. 040 296 391, 
www.lamot.si.

RAZNO

PODARIM 4 mesece stare psičke. Tel. 
02 764 03 91.



V KS Miklavž pri Ormožu 

zagotovo najbolj kazi in poten-

cialno ogroža okolico objekt, 

domačinom znan pod imenom 

Farovške štale. Okoli 130 let sta-

ra stavba, ki leži v samem centru, 

tik ob glavni cesti, že nekaj let 

neustavljivo propada. Še najbolj 

nevaren je leseni podest, ki ga 

je pošteno načel zob časa. »Ta 

stavba je naša slabost. Že od leta 

2006, ko sem nastopil mandat, 

sem se jaz, tudi ormoški župan, 

večkrat sestal z lastnikom oz. 

priorjem križniškega reda ter z 

njim spregovorili o možnostih 

ureditve objekta, o načrtih glede 

nadaljnje usode objekta. Pred 

leti so nam predlagali, naj stavbo 

podremo, a je ne smemo, saj je 

spomeniško zaščitena. Stavba je 

zelo nevarna, saj odpada fasada. 

Smrtno nevaren pa je vhod in 

leseni podest. Ker je stavba v bli-

žnji okolici šole, objekt namreč 

večkrat obiščejo šolarji na poti 

domov in se tam igrajo,« pojasni 

predsednik KS Miklavž pri Or-

možu Emil Trstenjak in doda, da 

je stavba že skoraj dve desetletji 

zapuščena. Ob tem pa še pove, 

da je župnija dobri dve leti na-

zaj k sreči obnovila streho, saj je 

opeka nevarno padala s strehe.

Načrti s stavbo za 
zdaj še skrivnost

Pritožbe krajanov zoper za-

puščene in propadajoče stavbe 

so padale tudi na nedavnem 

občnem zboru krajanov. A Tr-

stenjak poudarja, da so pri tem 

nemočni, saj nimajo drugega 

vzvoda kot pozivanja lastnikov 

k večji odgovornosti. K temu je 

še dodal, da si skupaj z Občino 

Ormož več let prizadevajo za 

ureditev problema in čim večjo 

urejenost kraja.

Miklavž pri Ormožu � Nevarni opuščeni objekt 

Kakšno nevarnost predstavljajo 
zapuščene Farovške štale
Krajane Miklavža pri Ormožu že dlje časa jezi več opuščenih in propadajočih objektov, med njimi še posebej 
Farovške štale.

Danes bo zmerno do pretežno 
oblačno, več sonca bo v severo-
zahodni Sloveniji in v višjih legah. 
Na Primorskem bo pihala šibka do 
zmerna burja. Najnižje jutranje tem-
perature bodo od -5 do -1, na Pri-
morskem okoli 3, najvišje dnevne 
od 1 do 5, na Primorskem do 11 °C.

Obeti
V sredo in četrtek bo delno jasno 

z zmerno oblačnostjo, v vzhodnih 
krajih pretežno oblačno. Po neka-
terih nižinah v notranjosti Slovenije 
bo dopoldne megleno. Na Primor-
skem bo v sredo pihala šibka do 
zmerna burja.

Vremenska slika
Nad srednjo in vzhodno Evropo 

je območje visokega zračnega tla-
ka, v zahodnem Sredozemlju pa je 
ciklonsko območje. S šibkim vzho-
dnim vetrom priteka k nam preho-
dno bolj vlažen zrak.

Napoved vremena za Slovenijo

Osebna kronika
Rojstva: Doroteja Mohorko, 
Skorba 54, Hajdina – deklica 
Maša; Patricija Slatinšek, Ra-
dehova 12, Lenart v Slov. gori-
cah – deček Filip; Natalija Ja-
vornik, Druškovec Huski 8/1, 
Hum na Sutli – deček Franjo; 
Anja Lenart, Mestni Vrh 12, 
Ptuj – deklica Meta; Maja Kelc 
Bezjak, Gorišnica 163 c, Go-
rišnica – deklica Mina; Vanja 
Verlak, Stojnci 112, Markovci 
– deček Gašper; Ana Katava, 
Metava 77, Malečnik – dekli-
ca Maruša; Simona Primožič, 
Markovci 72, Markovci – de-
ček Kristian; Vladka Petek, 
Tomšičeva ul. 31, Slovenska 
Bistrica – deček Lan; Jasna 
Pliberšek, Preloge 1 a, Zgornja 
Ložnica – deček Teo; Tina Pe-
klar, Gočova 16 b, Sv. Trojica 
v Slov. goricah – deklica Eve-
lina; Mojca Jerenko, Hajdoše 
84, Hajdina – deklica Tajda; 
Patricija Kidrič, Kidričeva ul. 
2, Rogaška Slatina – deklica 
Inja; Tanja Duh, Kicar 118, 
Ptuj – deklica Neli; Nina Vidov, 
Sestrže 23, Majšperk – deček 
Bine; Vanja Jelen Polanec, Mla-
dinske ulica 50, Šentilj v Slov. 
Goricah – deček Nik; Karin 
Mauko, Spodnji Žerjavci 57 a, 
Lenart v Slov. goricah – deklica 
Lija; Anastasia Pavlovice, Rim-
ska ploščad 20, Ptuj – deklica 
Kristina; Barbara Kos, Dolene 
31, Cirkulane – deklica Nuša; 
Tina Vukoslavović, Prerad 52, 
Polenšak – deklica Hana; Mar-
jeta Habjanič, Dolane 21 a, Cir-
kulane – deček Rene; Romana 
Frlež, Polenšak 42, Polenšak 
– deklica Adrijana.
Umrli so: Franc Sitar, Zgornja 
Pristava 49, roj. 1921 – umrl 
08. decembra 2016; Daniel 
Panikvar, Nova vas pri Mar-
kovcih 22, roj. 1973 – umrl 
4. decembra 2016; Antonija 
Emeršič, roj. Kelc, Belavšek 
32, roj. 1952 – umrla 8. de-
cembra 2016; Veronika Kozel, 
roj. Možina, Ptuj, Selska c. 37, 
roj. 1929 – umrla 9. decembra 
2016; Frančišek Toplak, Juršin-
ci 69, roj. 1939 – umrl 10. de-
cembra 2016; Ivanka Pacher, 
roj. Sagadin, Gerečja vas 72, 
roj. 1952- umrla 7. decembra 
2016; Majda Šamperl, roj. 
Kukovec, Bratislavci 48 a, roj. 
1975 – umrla 11. decembra 
2016; Marija Sitar, roj. Sitar, 
Barislovci 6, roj. 1944 – umr-
la 7. decembra 2016; Simon 
Juršič, Loperšice 10, roj. 1986 
– umrl 9. decembra 2016; 
Ljudmila Pernat, roj. Kušar, Ši-
kole 68, roj. 1926 – umrla 12. 
decembra 2016; Stanislav Ko-
ciper, Litmerk 38 a, roj. 1936 
– umrl 13. decembra 2016; 
Ivana Fistravec, roj. Ranfl, Mu-
retinci 34, roj. 1929 – umrla 
13. decembra 2016.

Foto: ML

Zapuščen objekt, znan pod imenom Farovške štale, stoji tik ob 
glavni cesti, v bližnji okolici šole in vrtca.

Z vprašanji, kakšni so načrti 

glede omenjene stavbe, smo se 

obrnili na priorja križniškega 

reda Janka Štamparja, ki je odgo-

voril: »Križniški red v nobenem 

primeru stavbe ne misli poruši-

ti, pač pa ima z njo načrte.« Ka-

kšne načrte imajo z omenjeno 

stavbo, prior za zdaj še ni želel 

razkriti. 

Sicer pa v Miklavžu med pro-

padajočimi objekti izstopa le 

streljal vstran »Golenkovina«, ki 

prav tako kazi izgled kraja. A ta 

težava naj bi bila kmalu odpra-

vljena. Fasado stavbe, kjer so 

občinska neprofitna najemna 

stanovanja, naj bi po Trstenja-

kovih besedah namreč lastnica, 

Občina Ormož, prihodnje leto 

obnovila. Poleg stanovanjske-

ga dela pa naj bi obnovili tudi 

gospodarski del, ki je v izredno 

slabem stanju.
Monika Levanič

Na medobčinskem redarstvu pravijo, da redarji ob vsaki pri-
sotnosti v Ormožu opravijo nadzor tudi nad parkiranjem vozil 
na območju parkirišč v okolici zdravstvenega doma (ZD). Ugota-
vljajo, da so najpogostejši prekrški na tem območju neoznačeni 
čas začetka parkiranja ter nepravilno parkiranje na zelenico in 
izven označenih parkirnih mest, med kršitvami – sicer redkej-
šimi – pa so tudi najtežji prekrški – npr. parkiranje na interven-
cijski poti: »Parkirišče izza zdravstvenega doma je brezplačno 
in časovno omejeno na dve uri. Voznik je dolžan čas začetka 
parkiranja označiti s parkirno uro ali na listič napisati čas za-
četka parkiranja in ta listič namestiti na armaturno ploščo, da 
je možna kontrola.« 

Redarji so lani na problematičnem območju izdali skupaj 
188 pisnih ukrepov (globa ali opozorilo), letos do decembra pa 
141. Največ glob in pisnih opozoril so spisali na območju Ptuj-
ske ceste. »Poleg izdanih pisnih opozoril in plačilnih nalogov so 
občinski redarji na terenu kršiteljem izrekli večje število ustnih 
opozoril, razdeljevali parkirne ure, ki jih je nabavila Občina Or-
mož, opravili smo tudi razgovore z direktorico ZD v cilju sodelo-
vanja pri zagotavljanju reda na parkirišču v okolici te ustanove. 
Odstranitve nepravilno parkiranih vozil s specialnim vozilom 
nismo izvajali,« še pojasni vodja medobčinskega redarstva SOU 
SP Robert Brkič.

Monika Levanič

Ormož � Nadzor parkiranja pred ZD

141 glob in opozoril, 
nobenega odvoza s pajkom
Do decembra letos so redarji izrekli skupaj 141 glob in 
pisnih opozoril kršiteljem zaradi napačnega parkiranja 
in drugih prekrškov v okolici ormoškega zdravstvenega 
doma, odvoza vozila s pajkom pa niso izvajali.

Foto: ML

»Življenjsko nevaren je vhod in leseni podest,« opozarja predsednik KS Miklavž pri Ormožu Emil Trstenjak.
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